

शक्ति र उद्देश्यको साथ अधिकतम जीवन जिउनु

स्टीव फ्ल्याट

परिचय

परमेश्वरले आफ्नो बुद्धिमा एउटा अद्वितीय सृष्टि सृष्टि गर्नुभयो, मानिस। उहाँले उहाँलाई आफ्नो प्रतिरूपमा सृष्टि गर्नुभयो। उहाँका अन्य सबै सृष्टिहरू रोबोटिक प्रकृतिका छन् जसरी गर्नको लागि सृष्टि गरिएको हो, कुनै गुनासो र विद्रोह नगरी; अर्थात्, छनोट गर्ने क्षमता बिना।

मानिसजाति पनि एक उद्देश्य र तर्क र तर्क क्षमता संग सृष्टि गरिएको थियो। तिनीहरूले निर्णय र छनोट गर्न सक्छन्। हाम्रा छनोटहरूले हाम्रो उद्देश्य पूरा गर्नमा हाम्रो उत्पादकत्वलाई सहयोग गर्छ वा हानि गर्छ। तिनीहरूले पूर्ण जीवन बिताउन हाम्रो क्षमतालाई पनि मद्दत गर्छन् वा चोट पुऱ्याउँछन्। "शक्ति र उद्देश्यको साथ अधिकतम जीवन जिउनु" मा प्रस्तुत पाठहरू हामीलाई हाम्रो पूर्ण क्षमतामा पुग्न मद्दत गर्न डिजाइन गरिएको हो।

अध्याय १

म यहाँ के गर्दै छु?

एकपल्ट एकजना साथी थिए जो जहिले पनि बोल्न जान्थे, जहाँ गए पनि प्रश्न सोधेर भाषणको सुरुवात गर्थे। तपाईं यहाँ किन हुनुहुन्छ? ऊ जहाँ गयो त्यसले केही फरक पढेन, जहाँ गए पनि उठ्यो र भन्यो, "तिमी यहाँ किन?" एक दिन उसले एउटा मानसिक संस्थामा बोल्यो। ऊ उठ्यो र सधैं जस्तै गर्न थाल्यो। उसले भन्यो, "किन यहाँ?" त्यहाँ एक लामो विराम थियो, एक साथी पछाडि उभिए र भन्यो, "ठीक छ, हामी सबै यहाँ छौं किनभने हामी सबै त्यहाँ छैनौं।"

आज यो प्रश्नको जवाफ कसरी दिनुहुन्छ? तिमी किन यहाँ र कहाँ जाँदैछौ ? ओलिभर वेन्डेल होम्स, प्रसिद्ध सर्वोच्च अदालतका न्यायाधीश, अनुपस्थित दिमागको लागि परिचित थिए। एक पटक उनी ट्रेनमा थिए, कन्डक्टर उसको छेउमा आयो र हेर, उसको टिकट हरायो। कन्डक्टरले उसलाई चिन्यो र भन्यो, "अब, तिम्रो इज्जत, चिन्ता नगर्नुहोस्। तपाईंले त्यो टिकट पछि फेला पार्नुहुनेछ। तपाईंले गरेपछि हामीलाई मेल पठाउनुहोस्।" ओलिभर वेन्डेल होम्सले उसलाई हेरे र भने, "मेरो असल मानिस, म तपाईंको टिकट पाउँदा चिन्तित छैन।" उसले भन्यो, "म कहाँ जाँदैछु भन्ने थाहा पाउन मलाई यो चाहिन्छ।"

सुसमाचार यो हो कि परमेश्वर जान्नुहुन्छ किन तपाईं यहाँ हुनुहुन्छ र उहाँ जान्नुहुन्छ कि तपाईं कहाँ जानु पर्छ। उहाँ तपाईंलाई जीवन जिउन सशक्त बनाउन चाहनुहुन्छ। तपाईंको जीवनको लागि परमेश्वरको एक धेरै स्पष्ट र फरक उद्देश्य छ। परमेश्वरले कुनै पनि उद्देश्य बिना बनाउनु हुन्न। यदि तपाईं जीवित हुनुहुन्छ भने, उहाँसँग तपाईंको लागि एउटा उद्देश्य छ। त्रासदी यो हो कि धेरैजसो मानिसहरूले आफ्नो सम्पूर्ण जीवन त्यो उद्देश्य के हो भनेर कहिल्यै सिक्दैनन्, आफ्नो स्थान पत्ता लगाउन सक्दैनन् र तिनीहरू कहाँ फिट छन् भनेर कहिल्यै पत्ता लगाउँदैनन्।

मानिसहरू जीवनको तीन स्तरहरू मध्ये एकमा आफ्नो जीवन बाँच्न चाहन्छन्।

1. प्लोडर्स

यो संसारको झन्डै आधा भाग प्लडरहरू छन्। तिनीहरू मानिसहरू हुन् जसको जीवन रोबोट हो। तिनीहरू वास्तवमा बाँच्दैनन्; तिनीहरू केवल अवस्थित छन् र यसलाई बाहिर निकाल्छन्। तिनीहरू जीवनको माध्यमबाट लड्छन्। यदि तपाईंले तिनीहरूलाई सोध्नुभयो भने, तपाईं केको लागि बाँच्नुहुन्छ? तिनीहरूले "सप्ताहांत" वा "अगस्टमा मेरो दुई हप्ताको छुट्टी" भन्नेछन्। तिनीहरू लुटेराहरू हुन्। तिनीहरू जीवनको माध्यमबाट लड्छन् र तिनीहरूले यसलाई मिस गर्छन्।

2. पुशरहरू

जनसंख्याको लगभग आधा भाग धकेलाउनेहरू छन्। धकेल्नेहरू गाजर पछ्याउनेहरू हुन्, तिनीहरू सीढी चढ्नेहरू हुन् र तिनीहरू नै हुन् जसलाई संसारले सफल ठान्छ। पैसा, सम्पत्ति र प्रतिष्ठा कमाएकाले प्लोडर्सहरूले ईर्ष्या गर्ने यी मानिसहरू हुन्। एक plodder को लागि, उसले pusher को जीवन धेरै राम्रो देखिन्छ। तर तथ्य के हो भने, अन्ततः पुशरले प्लडरहरूको शून्यता महसुस गर्दछ। किनभने तिनीहरूले यति धेरै पैसा कमाएपछि, धेरै राम्रा कारहरू र आफ्ना छोराछोरीहरूलाई सबै कुरा दिएपछि, तिनीहरू आफैलाई सोध्छन्: किन म पूर्ण महसुस गर्दैन?

यो अचम्मको छ कि पुस्तकहरूको संख्या जसले पछिल्लो दुई वर्षहरूमा पुस्तक पसलहरू भर्छन् जसले सफलताको शून्यता देखाउँदछ। यहाँ बाहिर आएका केही पुस्तकहरूको चार वा पाँच शीर्षकहरू छन्: सफलताको मूल्य, के यो मूल्यवान छ? वा यिनीहरूको बारेमा कसरी, यदि म यति सफल छु भने, मलाई जीवन किन नक्कली लाग्छ? र सफलता जाल, आफ्नो महत्वाकांक्षा पुनः सोच। यहाँ एउटा छ। अर्थको खोजी। म तपाईंलाई एउटा थप दिन्छु, सफलताभन्दा बाहिर, फास्ट-ट्रयाक ब्लुजको सामना गर्दै। तपाईंले ती किताबहरू के भनिरहेका छन् भनेर जान्नको लागि पढ्नु पनि पर्दैन, हैन?

के भनिरहेका छन्? यस संसारले जसलाई सफलता भनिन्छ, त्यसले सन्तुष्ट हुँदैन भनी भन्छन्। किन? किनभने यो हाम्रो उद्देश्य होइन। भगवानले तिम्रीलाई यस धर्तीमा पैसा कमाउनको लागि राखेका होइनन्। बाँच्नका लागि उनको आदर्श वाक्य यो होइन: "सबै प्राप्त गर्नुहोस् र आफ्नो क्यानमा बस्नुहोस्।" त्यो परमेश्वरको उद्देश्य होइन। भगवानले तपाईंलाई सफलताको कुनै मनमानी सीढी चढ्न बनाउनुभएन जुन उहाँले निर्माण गर्नुभएन।

3. उद्देश्यपूर्ण जीवन

यो पुरानो संसारमा बहुमूल्य थोरैले मात्र यो महसुस गर्छन्। यसलाई उद्देश्यपूर्ण जीवन भनिन्छ। यी केही व्यक्तिहरू हुन् जसले आफ्नो जीवनको लागि परमेश्वरको योजना पत्ता लगाएका छन् र तिनीहरूले त्यो उद्देश्यमा ट्याप गर्दा, तिनीहरूले शक्ति पाउँछन्, तिनीहरूले महत्त्व पाउँछन् र तिनीहरूले सन्तुष्टि पाउँछन्। अझ के हो भने, यो पुरानो संसारमा सबैभन्दा ठूलो प्रभाव पार्ने मानिसहरू यी हुन्। जब तपाईं यस संसारमा सबैभन्दा ठूलो प्रभाव पार्ने मानिसहरूलाई इतिहासमा हेर्नुहुन्छ, तिनीहरू सबैभन्दा उज्यालो होइनन्, उत्कृष्ट शिक्षित र धनी होइनन्। होइन, यस संसारमा असल वा नराम्रोको लागि सबैभन्दा ठूलो भिन्नता ल्याएका मानिसहरू ती गहिरो विश्वास भएका थिए जुन वास्तविक उद्देश्यबाट उत्पन्न भएको थियो। चाहे यो लिङ्गन, बुद्ध, मार्क्स, वा येशू, सही वा गलत, राम्रो वा नराम्रो, सबैभन्दा ठूलो फरक पार्ने व्यक्तिहरू हुन् जो एक उद्देश्यद्वारा संचालित थिए। महान जीवनहरू उद्देश्यपूर्ण जीवन हुन्, तिनीहरू लड्नेहरू होइनन् र तिनीहरू धकेल्नेहरू होइनन्।

यदि तपाईं अधिकतम जीवन जिउन चाहनुहुन्छ भने, तपाईंले आफ्नो जीवनको लागि परमेश्वरको उद्देश्यमा त्याग गर्न आवश्यक छ र यसलाई पत्ता लगाउन, विकास गर्न र कायम राख्नु पर्छ।

तेस्रो स्तरमा जीवन भेट्टाउने र जिउने पुरुषहरूको लागि निम्न सन्दर्भहरू छन् - उद्देश्यपूर्ण जीवन। पहिलो, पुरानो नियमका इजरायलका राजा दाऊद हुन्। नयाँ नियमले प्रेरित 13:36 मा भन्छ "किनकि जब दाऊदले आफ्नै पुस्तामा परमेश्वरको उद्देश्यको सेवा गरेका थिए, उनी सुते (मरे); उसलाई गाडियो।" यो एक महान पद होइन? कोही भन्छन्, "यसमा के ठूलो कुरा छ? उसले परमेश्वरको उद्देश्य पूरा गर्यो र त्यसपछि उहाँ मर्नुभयो।" तपाईं कसैको बारेमा थप के भन्न सक्नुहुन्छ? उसले आफ्नो जीवनमा परमेश्वरले चाहेको कुरा गरे। त्यसपछि उनको मृत्यु भयो। उहाँ मर्नुभयो, महान, अरू केहि गर्न को लागी। उहाँ त्यही हुनुहुन्थ्यो जसलाई परमेश्वरले चाहनुहुन्थ्यो र त्यसपछि उहाँ मर्नुभयो - कस्तो एउटा प्रतिरूप। उहाँले आफ्नो पुस्तामा परमेश्वरको उद्देश्यको सेवा गर्नुभयो।

अर्को उदाहरण प्रेरित पावल हो। अब त्यहाँ एक जना मानिस थियो जसलाई आफ्नो जीवनको उद्देश्य थाहा थियो। उहाँले प्रेरित 20:24 मा भन्नुभयो "म दौड पूरा गर्न र प्रभु येशूले मलाई दिनुभएको कार्य पूरा गर्न सक्छु भने, म मेरो जीवन मेरो लागि कुनै मूल्यवान ठान्छु।" तपाईंको बाइबलमा ती शब्दहरूलाई रेखांकित गर्नुहोस्: प्रभु येशूले मलाई दिनुभएको कार्य पूरा गर्नुहोस्।

यस शृङ्खलामा, म चाहन्छु कि तपाईंले त्यो कार्य पत्ता लगाउनुहोस् जुन प्रभुले तपाईंले पूरा गरेको चाहनुहुन्छ। यो आवश्यक रूपमा पावलको जस्तै हुनेछैन, वास्तवमा, यो हुनेछैन। तर हाम्रो शृङ्खलाको अन्त्यमा, मेरो लक्ष्य तपाईंसँग अहिले नभएको कुरा हो। म तिमीसँग लिखित जीवन योजना चाहन्छु, हो, लिखित जीवन योजना होस्! तपाईंले भन्न सक्नुहुन्छ "ठीक छ, मैले त्यो कहिल्यै गरेको छैन।" सायद त्यसै कारणले गर्दा तपाईं प्लडर हुनुहुन्छ। हुनसक्छ यही कारणले तपाईं त्यो पुशर ट्रेडमिलमा अडकनुभएको छ। म हामी बाइबल अध्ययन र प्रार्थना गर्न चाहन्छु। म तिमीलाई आफ्नो जीवन योजना लेख्न चाहन्छु। यसले मलाई आश्चर्यचकित गर्छ कि कति व्यवसायी व्यक्तिहरूले आफ्नो निगमको लागि लिखित व्यापार योजना बनाउन हप्ताहरू खर्च गर्नेछन्। वा कति शिक्षकहरूले आफ्नो कक्षाको लागि पाठ योजनाहरूमा काम गर्ने अनगिन्ती घण्टा खर्च गर्नेछन्, र अझै पनि वास्तवमा जीवन योजना निर्माण गर्ने बारे सोच्दैनन्। मानिसहरूको लागि ईश्वरको सामान्य उद्देश्यलाई विचार गरेर अधिकतम जीवनको लागि जीवन योजना विकास गर्न सुरु गरौं। यस शृङ्खलाका अन्य पाठहरूमा, अधिकतम जीवन, हाम्रो आफ्नै जीवनको लागि विशेष अनुप्रयोग पुनः अवलोकन गरिँदै छ।

आफ्ना जनहरूका लागि परमेश्वरको उद्देश्य के हो?

1. भगवान द्वारा प्रेम गर्न।

एफिसी २:४-५ मा पावलले भने, "तर हामीप्रतिको उहाँको महान् प्रेमको कारण, कृपामा धनी हुनुहुने परमेश्वरले हामीलाई जीवित पार्नुभयो..." उहाँले हामीलाई प्रेम गर्न बनाउनुभयो। 1 यूहन्ना 4:10, "यो प्रेम हो: हामीले परमेश्वरलाई प्रेम गरेको होइन, तर उहाँले हामीलाई प्रेम गर्नुभयो र हाम्रा पापहरूको प्रायश्चित्त बलिदानको रूपमा आफ्नै पुत्रलाई पठाउनुभयो।" क्रूसीकरण पछिको सम्पूर्ण प्रेरणा यही हो। अब मान्छेहरू, यदि तपाईंले त्यो याद गर्नुभयो भने, तपाईंले साँच्चै बाँच्ने मूल कारणलाई सम्झनुहुन्छ। म छक्क परेको छु कि कति जना मानिसहरू जसले त्यो मिस गर्छन् उनीहरूलाई परमेश्वरले मन पराउँदैनन् भन्ने सोच्ने झुकाव राख्छन् र परमेश्वरले उनीहरूलाई कसरी यात्रा गर्न सक्नुहुन्छ भनेर हेर्नको लागि भूलभुलैयामा दौडन यहाँ राख्नुभयो। होइन! भगवानले तपाईंलाई माया गर्दैनन् भन्ने सोचबाट आफूलाई

मुक्त गर्नुहोस्। अन्यथा, तपाईंले जीवनमा आफ्नो उद्देश्य कहिल्यै पत्ता लगाउनुहुनेछैन। भगवानले तपाईंलाई कुनै पनि चीज वा अरू कसैले सम्भवतः भन्दा बढी माया गर्नुहुन्छ।

2. आफ्नो सृष्टि व्यवस्थापन गर्न।

उहाँले त्यो उद्देश्य अदनको बगैंचामा राख्नुभयो। "त्यसैले परमेश्वरले मानिसलाई आफ्नै स्वरूपमा सृष्टि गर्नुभयो, परमेश्वरको स्वरूपमा उहाँले उसलाई सृष्टि गर्नुभयो; नर र नारी उहाँले तिनीहरूलाई सृष्टि गर्नुभयो। परमेश्वरले तिनीहरूलाई आशीर्वाद दिनुभयो र तिनीहरूलाई भन्नुभयो, "फल्दै-फुल्दै र संख्यामा बढ्दै जानुहोस्; पृथ्वीलाई भर्नुहोस् र यसलाई वशमा पार्नुहोस्। समुद्रका माछाहरू र आकाशका पंक्षीहरू र जमिनमा चल्ने हरेक जीवित प्राणीहरूमाथि शासन गर्नुहोस्।" (उत्पत्ति १:२७-२८)

मानिसहरू, यो भण्डारीको अवधारणा हो। हाम्रा परमेश्वरले सबै थोकको मालिक हुनुहुन्छ र हामीलाई यहाँ भण्डारीको रूपमा राखिएको छ। अर्को शब्दमा, हामीलाई यहाँ प्रबन्धकको रूपमा राखिएको छ। यो ठूलो किराना पसल मा साथी जस्तै छ। शेलफमा रहेको सबै स्टक उहाँसँग छैन, तर उहाँ यसको लागि जिम्मेवार हुनुहुन्छ। उसलाई त्यो पसलको मालिकले त्यसको जिम्मा लिन त्यहाँ राखेको थियो। परमेश्वरले मानिसजातिलाई पहिले र अहिलेको सम्पूर्ण पृथ्वीलाई बुद्धिमानिपूर्वक व्यवस्थापन गर्न बनाउनुभयो। हामी यहाँ छौं किन को भाग हो।

3. राम्रा कामहरू गर्न।

उहाँले हामीलाई असल काम गर्न बनाउनुभयो। एफिसी २:१० ले यसलाई पूर्ण रूपमा स्पष्ट पार्छ, "किनभने हामी परमेश्वरको कारीगरी हौं, असल कामहरू गर्नको लागि ख्रीष्ट येशूमा सृष्टि गरिएको हो, जसलाई परमेश्वरले हाम्रो लागि अग्रिम तयार गर्नुभयो।" अब पछि हामी हेर्नेछौं कि परमेश्वरले हाम्रो लागि सृष्टि गर्नुभएका कस्ता असल चीजहरू छन्, र तपाईंसँग तपाईंको आफ्नै जीवनको विश्लेषण गर्ने र परमेश्वरले वास्तवमा तपाईंले गर्न चाहनुहुने असल कामहरूलाई प्राथमिकता दिने अवसर पनि पाउनुहुनेछ। तपाईंको आफ्नै अस्तित्वको सन्दर्भ किनभने हामी सबैको फरक फरक अस्तित्व छ। हामी फरक जीवन बाँचिरहेका छौं।

4. जीवनको आनन्द लिन।

यूहन्ना ८, येशूले हामीलाई शैतान झूटो हो भन्नुहुन्छ; वास्तवमा, उहाँ सबै झूटका पिता हुनुहुन्छ। निस्सन्देह, शैतानले मानवतालाई किन्नको लागि प्राप्त गरेको सबैभन्दा ठूलो झूट भनेको हाम्रो परमेश्वरले हामी दुखी भएको चाहनुहुन्छ। इडेनको बगैंचामा, शैतानले अनिवार्य रूपमा हव्वालाई त्यो फल हेर्दै भन्यो, "ओह, परमेश्वरले तपाईंलाई कुनै रमाइलो गर्न चाहनुहुन्न। परमेश्वरले तपाईंलाई जीवनको साँच्चै आनन्द लिन चाहनुहुन्न।" उसले त्यो पुरानो झूटले हामीलाई लाखौंले विनाश गर्दै आएको छ।

येशूले भन्नुभयो, "म आएको हुँ कि तिमीहरूलाई जीवन होस् र यसलाई पूर्ण रूपमा प्राप्त होस्।" (यूहन्ना १०:१०) यो सम्पूर्ण शृङ्खलाको लागि हाम्रो विषयवस्तु हो। "म आएको हुँ कि तिमीलाई जीवन होस् र यसलाई पूर्ण रूपमा प्राप्त होस्।" त्यो फेरि पढ्नुहोस् "म आएको हुँ कि तिमीलाई जीवन होस् र यसलाई पूर्ण रूपमा प्राप्त होस्।"

पावलले १ तिमोथी ६:१७ मा भनेका छन्, "परमेश्वरमा आशा राख्नुहोस् जसले हाम्रो आनन्दको लागि प्रचुर मात्रामा प्रबन्ध गर्नुहुन्छ।" मलाई सुन्नुहोस् किनकि यसले शैतानले तपाईंलाई विश्वास गरेको केही झूटहरूलाई ध्वस्त पार्नेछ। भगवानले तपाईंलाई रमाइलो गर्न बनाउनुभयो। उहाँले तपाईंलाई जीवनको आनन्द लिनको लागि बनाउनुभयो, तर त्यो हाम्रो लागि आफ्नो उद्देश्य पूरा गरेर आउँछ, शैतानको सबै झूटहरूमा विश्वास गरेर होइन। त्यो कुञ्जीको अंश हो जुन हामीले बाँकी पाठहरूमा पत्ता लगाउन

जाँदैछौं। मानिसहरू, यी चार उद्देश्यहरूलाई राम्रोसँग चिन्ह लगाउनुहोस् किनभने हामी तिनीहरूमा फर्कनेछौं।

परमेश्वरको उद्देश्य पूरा गर्नु किन महत्त्वपूर्ण छ?

1. यसले मेरो हौसला बढाउँछ /

यसले मेरो प्रेरणा बढाउँछ किनभने उद्देश्यले प्रेरणा प्रदान गर्दछ। जब तपाईं प्रश्नको उत्तर खोज्नुहुन्छ, म किन यहाँ छु? यसले तपाईंलाई अचम्मित पार्छ कि तपाईंसँग कति ऊर्जा छ। "शुभ प्रभात, प्रभु!" भन्दै तपाईं ओछ्यानबाट बाहिर निस्कनुहुनेछ। यसको सट्टा, "गुड प्रभु, बिहान भयो!" परमेश्वरले यर्मिया 29:11 मा भन्नुभयो, "किनभने मलाई थाहा छ कि मसँग तिम्रो लागि योजनाहरू छन्," परमप्रभु घोषणा गर्नुहुन्छ, "तिम्रो उन्नति गर्ने योजनाहरू र तपाईंलाई हानि नदिने योजनाहरू छन्, तपाईंलाई भविष्यको लागि आशा दिने योजनाहरू छन्।" यसले कसरी बनाउँछ। महसुस गर्नुहुन्छ?

जब तपाईं आफ्नो जीवनको लागि परमेश्वरको उद्देश्यहरूमा प्लग इन गर्नुहुन्छ, तपाईं उत्साहित हुनुहुनेछ। वास्तवमा, के तपाईंलाई थाहा छ हामीले उत्साह शब्द कहाँ पाउँछौं? उत्साह दुई ग्रीक शब्दहरू सँगै राखिएको हो - en theos, जसको अर्थ "भगवानमा।" जब तपाईं परमेश्वरमा हुनुहुन्छ, उहाँको इच्छामा, उहाँको योजनामा र उहाँको उद्देश्यमा, तपाईं उत्साहित हुनुहुन्छ। यो स्वचालित छ।

अब स्पष्ट रूपमा, म केवल एक क्रिश्चियन हुनुको बारेमा कुरा गरिरहेको छैन। मलाई यो भन्न मन लाग्दैन, तर तपाईंलाई पहिले नै थाहा छ, धेरै क्रिश्चियनहरू उत्साही छैनन्। कारण यो हो, सुसमाचार पालन गरेपछि जुन तिनीहरूको जीवनको लागि परमेश्वरको उद्देश्यको आधार हो, तिनीहरूले परमेश्वरको उद्देश्य खोज्न छोड्छन्। तिनीहरूले यहाँ हेर्न छोडे। तिनीहरूले अरू विश्वासीहरूलाई हेर्न छोडे। यो तिनीहरूले सुसमाचार पालन गरे जस्तै हो, विश्वास गरेर, पश्चात्ताप गरेर, स्वीकार गरेर र ख्रीष्टमा बप्तिस्मा लिएर र भन्नुभयो, "येशूलाई धन्यवाद, क्षमा र मुक्तिको लागि, म यसलाई यहाँबाट लिनेछु।" तिनीहरू भित्र हाम फाल्छन् र तिनीहरूले ग्यास समाप्त नभएसम्म प्लडिङको मरुभूमि, वा धकेल्ने मरुभूमिमा भाग्छन्। तर तपाईंको जीवनको लागि भगवानको योजना भित्र बस्दा तपाईंको ट्यांक भरि रहन्छ र तपाईं उत्प्रेरित रहनुहुन्छ। यसले संसारमा सबै फरक पार्छ।

2. यसले व्याकुलता हटाउँछ /

यो कुञ्जी हो! यस पुस्ताको एउटा समस्या भनेको हामीसँग धेरै विकल्पहरू छन्, होइन र? जब म केटा हुँकिरहेको थिएँ, हामीसँग हाम्रो पुरानो कालो र सेतो टेलिभिजनमा तीनवटा टिभि च्यानलहरू थिए। खरायो कानसहित एउटा मात्र स्पष्ट आयो। केबल र स्याटेलाइट र सयौं च्यानलहरूको साथ, धेरै समाचार, खेलकुद, चलचित्र, पोर्नोग्राफी, कमेडी वा कार्टुनहरूमा समर्पित हामीसँग धेरै विकल्पहरू छन्। अब आइपड र सेल फोनले अझ धेरै विकल्पहरू प्रदान गर्दछ। अवरोधहरू प्रशस्त छन्। हामीले गतिशीलताको साथ टेक्नोलोजीलाई बढाएका छौं। हाम्रो समय भर्ने विकल्पहरू असीमित छन्, तर हाम्रो समय सीमित छ। हामीसँग अझै पनि २४ घण्टा छ। साँच्चै, हामी मध्ये धेरैसँग सबै कुरा गर्न समय छैन। मसँग सबै कुरा गर्न समय छैन। पुशरहरू, र त्यहाँ धेरै पुशरहरू छन् जसले यो सुन्न आवश्यक छ। पुशरहरू सोच्छन् कि उनीहरूले जति धेरै काम गरे, उनीहरू त्यति नै सन्तुष्ट हुनेछन्। गलत! गलत! गलत! चयन प्रभावकारिता को लागी खेल को नाम हो। तपाईंको उर्जालाई भगवानले तपाईंले गरेको कुरामा केन्द्रित गर्दै, अरु सबैले तपाईंलाई के गर्नु भन्ने होइन। जब तपाईं आफ्नो जीवनको वास्तविक उद्देश्य के हो भन्ने कुरामा ध्यान दिनुहुन्छ, यसले तपाईंलाई के गर्न आवश्यक छ भनेर मात्र बताउँदैन, यसले तपाईंलाई के गर्न आवश्यक छैन भनेर पनि बताउँछ।

तपाईंहरू मध्ये धेरै धेरै कुशल हुनुहुन्छ, तर तपाईं प्रभावकारी हुनुहुन्न। के तपाईंलाई थाहा छ कुशल र प्रभावकारी बीचको भिन्नता के हो? दक्षता भनेको सही काम गर्नु हो, प्रभावकारिता भनेको सही काम गर्नु हो। म यो सुनिश्चित गर्न चाहन्छु कि म सही चीजहरू गरिरहेको छु, सही चीजहरू मात्र गर्नुको सट्टा। यदि तपाईं सावधान हुनुहुन्न भने, तपाईंले टाइटेनिकमा डेक कुर्सीहरू व्यवस्थित गर्नुहुनेछ। के तपाईंले त्यो बारेमा कहिल्यै सोच्नुभएको छ? यो राम्रो देखिन्छ, यो सबै सफा छ र यो क्रम मा छ, तर जहाज डूबिरहेको छ। प्रभावकारीता!

पिटर ड्रकर सायद यस विगत शताब्दीको प्रमुख व्यवस्थापन गुरु थिए। उहाँलाई एक पटक सोधियो: प्रत्येक व्यवसाय मालिकले जान्न आवश्यक आधारभूत कुरा के हो? ड्रकरले भने, "व्यवसायसँग सम्बन्धित दुईवटा मात्र प्रश्नहरू छन् जुन मालिकले जान्नु आवश्यक छ। नम्बर एक, मेरो व्यवसाय के हो? र दोस्रो, व्यापार कस्तो छ?" तपाईंले सोध्नु पर्ने कुरा यही हो। जीवनमा मेरो व्यवसाय के हो? र प्रश्न नम्बर दुई, व्यापार कस्तो छ?

जीवनको फोकसमा ठूलो शक्ति छ; यो केन्द्रित प्रकाश जस्तै छ। एक बत्ती लिनुहोस् र यसलाई म्याग्निफाइङ्ग ग्लास मार्फत फोकस गर्नुहोस्। तपाईंले प्रकाशको उर्जालाई त्यहाँ केन्द्रित गर्नुहुनेछ जहाँ यसले कागजको टुकुरालाई आगोमा राख्न सक्छ। यदि तपाईंले यसलाई लिनुभयो र यसलाई अझ बढी केन्द्रित गर्नुभयो भने तपाईंले लेजर भनिने चीज सिर्जना गर्नुहुन्छ जुन कुनै पनि चीजलाई काट्न सक्छ। केन्द्रित प्रकाशमा शक्ति हुन्छ, प्रकाश फैलिएकोमा त्यो शक्ति हुँदैन - जीवनमा पनि त्यस्तै। जीवनमा केन्द्रित शक्ति हुन्छ। फैलिएको जीवनमा कुनै शक्ति छैन। पावलले यो बुझे, उनले फिलिप्पी ३:१३ मा भने, "तर म एउटा कुरा गर्छु: पछाडिको कुरालाई बिर्सेर र अगाडिका कुराहरूतिर तान्दै, म लक्ष्य जित्नको लागि दबाब दिन्छु।" अहिले अमेरिकामा नम्बर एक खेल ट्रिभियल पर्सुइट हो र म बोर्ड गेमको बारेमा कुरा गरिरहेको छैन। म जीवनको कुरा गर्दैछु।

85 वर्षको उमेरसम्म बाँचेर औसत अमेरिकीले लगभग दस वर्ष टेलिभिजन हेरेर बिताउनेछ। मलाई भन्नुहोस्, तपाईंले हेर्नुभएको सबै चीजहरू, के तपाईंले 10 वर्षको लागि त्याग गर्न लायकको पर्याप्त देख्नुभएको छ?

तपाईं मध्ये कोही धेरै व्यस्त हुनुहुन्छ। तपाईंहरू मध्ये कोही, हामी मध्ये कोही, धेरै दिशाहरूमा तानिएका छौं, नराम्रो कामहरू गर्दैनन्, तर तुच्छ कुराहरू पछ्याउँदै। अन्तिम परिणाम निराशाजनक छ। अधिकतम जीवनले व्याकुलता हटाउँछ।

3. यसले सहायता आकर्षित गर्छ।

त्यहाँ धेरै थोरै व्यक्तिहरू छन् जसलाई थाहा छ कि तिनीहरू जीवनमा कहाँ जाँदैछन् कि यदि तपाईंले यो पत्ता लगाउनुहुनेछ; तिनीहरू तपाईंसँग जान चाहन्छन्। त्यो जनावरको स्वभाव हो। यदि तिनीहरूले महसुस गर्छन् कि तपाईंसँग उद्देश्य छ, तिनीहरू जान चाहन्छन्। यो गलत दिशामा जाने उद्देश्य-संचालित मानिसहरूको लागि पनि सत्य हो। यस संसारका धेरै मानिसहरू छन्, डेभिड कोरेशको, लुइस फाराखान र शर्ली म्याक्लेन, अरूलाई गलत दिशामा लैजान्छ। तिनीहरूले फलोअरहरू पाएका छन् किनभने तिनीहरूसँग एउटा उद्देश्य छ। यदि तपाईंले आफ्नो जीवनको लागि परमेश्वरको उद्देश्यलाई पछ्याउनुहुन्छ भने, तपाईंलाई सम्मान गरिनेछ, तपाईंलाई अनुकरण गरिनेछ र तपाईंलाई पछ्याइनेछ।

अरू मानिसहरूलाई मद्दत गर्ने सबैभन्दा ठूलो तरिका भनेको परमेश्वरले तपाईंलाई बनाउनु भएको जस्तो बन्नु हो। यो अरू मानिसहरूलाई मद्दत गर्ने सबैभन्दा ठूलो तरिका हो, केवल परमेश्वरले तपाईंलाई

के बनाउनु भएको हो। यदि दाऊद जस्तै, तपाईं आफ्नो पुस्ता मा परमेश्वरको उद्देश्य सेवा। परमेश्वरले तपाईं मार्फत धेरै, धेरै जीवनलाई आशिष् दिनुहुनेछ।

४. यसले मलाई परमेश्वरको मूल्याङ्कनको लागि तयार पार्छ।

यो साँच्चै सबै भन्दा महत्त्वपूर्ण छ। यी मध्ये एक दिन, हामी मर्ने छौं। यी मध्ये एक दिन, म मर्न जाँदैछु। यी मध्ये एक दिन, तपाईं मर्न जाँदै हुनुहुन्छ। यी दिनहरू मध्ये एक दिन, हामीले जसलाई इतिहास भनिन्छ ती सबै समाप्त हुँदैछ र हामी परमेश्वरको न्यायको आसनको अगाडि खडा हुनेछौं, हिब्रू ९:२६-२७, रोमी १४:१० र धर्मशास्त्रमा अन्य धेरै खण्डहरू भन्छन्। मैले कतिपय मानिसहरूलाई भनेको सुनेको छु कि जब हामी त्यो न्याय सिटको अगाडि खडा हुन्छौं, त्यो जीवनको अन्तिम परीक्षा हुनेछ। होइन, यो होइन, जब तपाईं तपाईंको परीक्षा पेपर फिर्ता पाउनुहुन्छ। हामी अहिले अन्तिम परीक्षामा छौं किनभने हामीसँग प्रश्नहरू छन्। हामी जवाफहरूमा काम गर्दैछौं। हरेक दिन, हामी खाली ठाउँहरू भर्दै छौं।

तपाईं भन्नुहुन्छ, "एक मिनेट पर्खनुहोस्, मलाई थाहा छैन अन्तिम परीक्षामा के प्रश्नहरू छन्।" खैर, त्यहाँ केवल दुई छन्। जब तपाईं परमेश्वरको न्यायको आसनको अगाडि उभिनुहुन्छ, म तपाईंलाई अहिले नै बताउँछु कि तिनीहरू के हुन्। त्यहाँ दुईवटा मात्र प्रश्न छन्। तिनीहरू, व्याख्या र सामान्य रूपमा भनेका छन्, "तपाईंले मेरो छोरा येशू ख्रीष्टलाई के गर्नुभयो?" र "तिमीले आफ्नो जीवनमा के गर्यौं?" हाम्रो ईश्वर सृष्टिकर्ता र मालिक हुनुहुन्छ। उसले तपाईंमा केहि प्रतिभा, क्षमता र वरदानहरू लगानी गरेको छ र तपाईंले गर्नको लागि शरीर, मण्डली भित्र केहि कार्यहरूको योजना बनाएको छ। तपाईं तपाईंको परीक्षा मा कस्तो गर्दै हुनुहुन्छ? तपाईंले गत हप्तामा के जवाफहरू भर्नुभयो? यो हप्ता तपाईंका कार्यहरू द्वारा के लेख जाँदै हुनुहुन्छ?

हाम्रो लक्ष्य यो शृङ्खलाको अन्त्यसम्ममा तपाईंको लागि परमेश्वरको उद्देश्यमा आधारित जीवन योजना हुनेछ। तर, यो पाठ बन्द गर्न म पहिलो प्रश्न सोध्न चाहन्छु। "तिमीले आज आफ्नो जीवनमा के गर्नुभयो?" किनभने हामीले आफ्नो पहल र शक्तिले सम्भवतः सकेसम्म राम्रो जीवन जिउनुले हामीलाई एउटै पापबाट मुक्त गर्दैन। हामी पापले यति दूषित छौं कि हामी स्वर्गमा सधैंभरि परमेश्वरसँग बस्न सक्दैनौं किनभने उहाँ सबै पवित्र हुनुहुन्छ। उहाँमा ज्योति छ र त्यहाँ कुनै अन्धकार छैन। हामी हाम्रा अधर्महरू लिएर स्वर्गमा जानेछैनौं, र हामी सबैमा अधर्महरू छन्। त्यसोभए, परमेश्वरको पहिलो प्रश्न "तपाईंले मेरो छोरा येशू ख्रीष्टलाई के गर्नुभयो?" को जवाफ के छ? सुसमाचार यो हो, उहाँले आफ्नो छोरालाई त्यो क्रुसमा मर्न पठाउनुभयो, ताकि यदि विश्वासद्वारा हामी त्यो क्रुसमा जोडिन, विश्वास गर्दै र विश्वास गर्दै कि येशू परमेश्वरको पुत्र हुनुहुन्छ, कसैको सामु स्वीकार गर्न इच्छुक भएर, पश्चात्ताप गर्नु, जसको अर्थ मोड्नु; अर्थात्, "म उहाँलाई पछ्याउन चाहन्छु" भनी आफ्नो जीवनलाई तुच्छ र सांसारिक कुराहरूबाट फर्काएर, आफ्नो सांसारिक र पापमय जीवनलाई परिवर्तन गर्दै। त्यसपछि बपतिस्मा लिएर त्यो विश्वास प्रतिक्रियाको अन्त्य गर्दै, ख्रीष्टको मृत्यु, दफन र पुनरुत्थानलाई पुनः लागू गर्दै, ताकि तपाईं आफ्नो पापबाट मुक्त हुन सक्नुहुन्छ। यही नै सुरुवात हो, यही जन्म हो। त्यस बिन्दुबाट अगाडि, यो येशूलाई माया गर्नु हो, तपाईंलाई बचाउनको लागि येशूलाई प्रेम गर्नु, येशूलाई प्रेम गर्नु किनभने उहाँले तपाईंलाई पहिले प्रेम गर्नुभयो। त्यो जन्म हो। त्यस बिन्दुबाट अगाडि, यो येशूलाई माया गर्नु हो, तपाईंलाई बचाउनको लागि येशूलाई प्रेम गर्नु, येशूलाई प्रेम गर्नु किनभने उहाँले तपाईंलाई पहिले प्रेम गर्नुभयो। त्यो जन्म हो। त्यस बिन्दुबाट अगाडि, यो येशूलाई माया गर्नु हो, तपाईंलाई बचाउनको लागि येशूलाई प्रेम गर्नु, येशूलाई प्रेम गर्नु किनभने उहाँले तपाईंलाई पहिले प्रेम गर्नुभयो।

न्यायको दिनमा प्रश्न नम्बर एक हो: "तपाईंले मेरो पुत्र येशू ख्रीष्टलाई के गर्नुभयो?" के तपाईं अब उहाँप्रति प्रतिबद्धता गर्न इच्छुक हुनुहुन्छ? याद गर्नुहोस् यो आधारशिला हो, यो तपाईंको जीवनको लागि परमेश्वरको उद्देश्य हो। यो जहाँ सुरु हुन्छ। आज ख्रीष्टमा आउनुहोस्। पाठ # 1296 जनवरी 12, 1997

अध्याय २

मेरा मानहरू के हुन्?

आफ्नो पुस्तक, अर्डरिङ योर प्राइभेट वर्ल्डमा, गोर्डन म्याकडोनाल्डले भूमध्यसागरमा आणविक पनडुब्बीमा ड्युटी अफिसर भएको साथीको बारेमा बताउँछन्। एक पटक कप्तान आफ्नो क्वार्टरमा हुँदा, ड्युटी अफिसर पनडुब्बीको एकदमै आन्द्रामा थिए। त्यहाँ धेरै नौसैनिक ट्राफिक ओभरहेड थियो त्यसैले उसले कुनै पनि सम्भावित टक्करबाट बच्नको लागि केही बरु अचानक र अचानक चालहरू गर्न बाध्य भयो।

केही बेरमै क्याप्टेन पुलबाट तल कन्ट्रोल रुममा आए। उसले ड्युटी अफिसरलाई हेर्यो र सोध्यो "सबै ठीक छ?" "हो सर," ड्युटी अफिसरले जवाफ दियो। कप्तानले वरिपरि एकछिन हेरे र सासमुनि गुनगुन्दै सिँढी माथि जान थाले, "मलाई पनि सबै ठीक देखिन्छ।"

जब मैले त्यो सानो दृष्टान्त पढें, यसले मलाई जीवनको धेरै सम्झना दिलाउँछ। चारैतिर खतरा लुकेको छ - हाम्रो माथि, हाम्रो वरिपरि र हामी तल। त्यहाँ चीजहरू छन् जसले हाम्रो जीवनलाई बर्बाद पाछ। सतर्क कप्तान, बरु, आफ्नो बाटो आउन सक्ने हरेक बाधालाई सम्हाल्ने प्रयास गर्दै, तुरुन्तै नियन्त्रण कोठामा गए र वरिपरि हेरे र सोधे "यहाँ सबै ठीक छ?"

म चाहन्छु कि तपाईं तपाईंको वरिपरि के भइरहेको छ सबै अस्थायी रूपमा बिर्सनुहोस्। आफ्नो कन्ट्रोल रुमसम्म भित्रै भित्र गहिरिएर जाने बाधाहरू, निराशा र खतराहरूलाई बिर्सन सक्दो प्रयास गर्नुहोस्। धर्मशास्त्रले हृदयलाई बोलाएको ठाउँ। वरिपरि हेर्नुहोस् र हेर्नुहोस् कि सबै कुरा तपाईंलाई पनि त्यहाँ ठीक देखिन्छ।

हेर्नुहोस्, अधिकतम जीवन निर्माण गर्ने कुञ्जी त्यहाँ के छ भनेर हेरचाह गर्नु होइन तर यहाँ के छ, हृदय, दिमाग वा बुद्धिको ख्याल राख्नु हो। त्यो पनडुब्बी जस्तै, यो के हो।

भित्र गहिरो बाटो जसले यात्राको सफलता वा असफलता निर्धारण गर्दछ। मानव जीवनमा ती चीजहरूलाई मूल्य भनिन्छ। ती मुख्य चीजहरू जुन तपाईंले कदर गर्नुहुन्छ र बाँच्नु हुन्छ तपाईंको आत्माको आन्द्रामा छन्। तिनीहरू जीवनको सार हुन्। तल जाऔं र हाम्रा मूल्यहरू हेरौं। तपाईंको मान के हो?

a. तपाईंको मूल्यहरूले तपाईंको दिशा निर्धारण गर्दछ।

के तपाईंले कहिल्यै याद गर्नुभएको छ कि जीवनमा कति मानिसहरू दिशाहीन छन्? तपाईंका छिमेकीहरू वा सहकर्मीहरू जस्ता मानिसहरू प्रवाहको साथ जान्छन् र पंचको साथ रोल गर्छन्। यदि एक फ्याड आउँछ भने, तिनीहरू फ्याडलाई पछ्याउँछन्। तिनीहरू केवल यताउता टस गर्छन्। जेम्सले भने, "दोहोरो दिमाग भएको मानिस उसले गर्ने सबै काममा अस्थिर हुन्छ।" (याकूब १:८) केही पदहरू अघि, तिनले ती दुइ मन भएका मानिसलाई छालहरूले यता-उता फ्याँकेको समुद्रमा डुङ्गा वा बोयासित तुलना गरे। अब हामी त्यो शब्दावली आज प्राय प्रयोग गर्दैनौं। हामी दोहोरो विचारधाराको कुरा गर्दैनौं। खैर, जेम्स त्यहाँ के कुरा गर्दै हुनुहुन्छ? एक दोहोरो विचारधारा भएको पुरुष वा महिला केवल एक व्यक्ति हो जो

आफ्नो मूल्यहरू को बारे मा अनिश्चित छ। त्यहाँ मानिसहरूको एक पूरै पुस्ता छ जो अधिकतम जीवन बाँच्नको लागि कतै पनि नजिक छैनन् किनभने उनीहरूलाई थाहा छैन कि उनीहरूको मूल्यहरू के हो।

जर्ज ग्यालपले बेबी बुमर पुस्ताले सामना गर्ने नम्बर एक तनाव कारक, समस्या वा मुद्दा भनेको पैसाको अभाव, समयको अभाव वा सम्बन्धमा द्वन्द्व होइन, र यसलाई उनले "असंगत मूल्यहरू" भनेका छन् भनी निष्कर्ष निकालेको थियो। अर्को शब्दमा, उहाँ भन्नुहुन्छ, हामी भन्छौं कि हामी एउटा कुरामा विश्वास गर्छौं र त्यसपछि हामी पूर्ण रूपमा फरक तरिकामा बाँच्दछौं।

उदाहरणका लागि, हामी बेबी बुमर्स भन्छौं, "हामी परिवारमा विश्वास गर्छौं। हामीलाई लाग्छ कि यो सबैभन्दा महत्त्वपूर्ण कुरा हो।" यद्यपि, औसत बुबाले दिनमा दुई मिनेट भन्दा कम समयको प्रत्येक बच्चासँग निर्बाध अन्तरक्रिया बिताउँछन्। उसले आफ्नो करियरको पूजा गर्छ। हामी भन्छौं कि राम्रो स्वास्थ्य महत्त्वपूर्ण छ। तर, "तिमीले सहि खाँयो?" सोध्दा हामी स्वीकार्छौं? "होइन, वास्तवमा होइन।" तपाईं सोध्नुहुन्छ, "के तपाईं व्यायाम गर्नुहुन्छ?" "ठीक छैन, हामी वास्तवमा व्यायाम गर्दैनौं, तर मेरो लागि राम्रो स्वास्थ्य महत्त्वपूर्ण छ।" हामी भन्छौं, "भौतिकवाद खराब छ।" त्यसपछि ऋणमा गहिरो जानुहोस् जोन्सेससँग रहन प्रयास गर्दै।

जब तपाईंसँग प्रतिस्पर्धात्मक मानहरू छन्, तपाईं पानीमा मरेको जहाज हुनुहुन्छ। तपाईं कतै जाँदै हुनुहुन्छ। त्यसैले सुलेमानले हितोपदेश ४:२३ मा भनेका छन्, "सबैभन्दा माथि, आफ्नो हृदयको रक्षा गर, किनकि यो जीवनको मूल हो।" उहाँले भन्नुभएको छ: तपाईंले के मूल्यवान हुनुहुन्छ, तपाईंको जीवनलाई निर्देशित गर्दछ। यदि तपाईंले मलाई जीवनमा के मूल्यवान हुनुहुन्छ भन्नुभयो भने, म तपाईंको जीवन कता जाँदैछ भनेर भविष्यवाणी गर्न सक्छु। तपाईंले गर्नुहुने हरेक निर्णय तपाईंको मूल्यहरूमा आधारित हुन्छ; तिनीहरूले तपाईंको जीवनलाई निर्देशित गर्दछ।

b तपाईंका मानहरूले तपाईंको भाग्य निर्धारण गर्दछ।

के त्यो अर्थ छैन? यदि मेरो मानहरूले मैले पछ्याउने पाठ्यक्रमलाई चार्ट गर्छ भने तिनीहरूले म कहाँ पुग्छु भनेर राम्रोसँग आश्वस्त गर्दछ। येशूले मार्क ८, पद ३६ र ३७ मा भन्नुभयो, "एउटा मानिसले सारा संसार प्राप्त गरे तापनि आफ्नो प्राण गुमाउनु के राम्रो छ? वा मानिसले आफ्नो प्राणको बदलामा के दिन सक्छ?" तपाईंले आफ्नो जीवन दिनुहुन्छ, र अन्ततः तपाईंले आफ्नो आत्मा दिनु भएको छ। त्यसैले मानहरू अत्यन्त महत्त्वपूर्ण छन्, तिनीहरू पाङ्ग्रा घुमाउने धुरा हुन्।

म मेरो मूल्यहरू कहाँ पाउन सक्छु?

तपाईंले तिनीहरूलाई धेरै ठाउँहरूबाट प्राप्त गर्नुहुन्छ, तर अन्ततः त्यहाँ दुई आधारभूत स्रोतहरू छन्। तपाईंले तिनीहरूलाई ख्रीष्ट वा संस्कृतिबाट प्राप्त गर्नुहुन्छ। यसलाई अर्को तरिकामा भन्नुपर्दा, तपाईंले आफ्नो मानहरू शब्द वा संसारबाट प्राप्त गर्नुहुन्छ। यदि तपाईंले उहाँको पुस्तक, बाइबललाई जान्नुभयो भने र उहाँको मूल्य प्रणाली के हो भन्ने कुरामा तपाईंले वास्तविक रूपमा राम्रो ह्यान्डल पाउनुहुनेछ भने ख्रीष्टका मूल्यहरू के हुन् भनेर निर्धारण गर्न अब यो एकदम सजिलो छ।

कसैले भन्यो, "विश्वको मूल्य प्रणाली, हाम्रो संस्कृतिको बारेमा के हो? उनीहरूले प्रस्ताव गरेका मूल्यहरू के हुन्?" म सुझाव दिन्छु कि विश्वको मूल्यहरूको थोरै सारांश प्राप्त गर्नको लागि निश्चित स्थान भनेको विज्ञापनहरू हो। १५ सेकेन्डमा, तपाईंले पत्ता लगाउन सक्नुहुन्छ कि संसारले तपाईंलाई मूल्यवान ठान्छ किनभने त्यो बटन हो जुन उनीहरूले धकेल्न खोजिरहेका छन्। तिनीहरू तपाईंको आधारभूत प्रेरणालाई अपील गर्दछन्। तपाईं यसलाई तीन शब्दहरूमा राम्ररी समेट्न सक्नुहुन्छ। हामीले पहिले यी बारे कुरा गरेका छौं।

a. आनन्द /

हाम्रो संस्कृतिले आनन्दलाई महत्व दिन्छ। यो अहिले अमेरिकाको नम्बर एक उद्योग हो - मनोरञ्जन उद्योग। यसले कुनै पनि एकल उद्योग भन्दा धेरै पैसा कमाउँछ। हामी धेरै संवेदनाशील समाज हौं। हामी केवल रमाइलो गर्न चाहन्छौं, त्यसैले यदि यो राम्रो लाग्छ भने हामी गछौं। यो संसारले प्रस्ताव गरेको मूल्य हो।

b. सम्पत्ति /

तपाईंलाई थाहा छ अमेरिकीहरू जीवन, स्वतन्त्रता र खुशीको खरीदमा विश्वास गर्छन्, हैन? हामी उपभोग संग खपत गर्छौं। हामी सबै भन्दा धेरै खेलौना भएकोले जिल्ल भन्ने आदर्श वाक्यमा बाँच्दछौं। संसार चुपचाप छ, तर धेरै बलपूर्वक हामीलाई सन्देश दिँदैछ: तपाईंको आत्ममूल्य तपाईंको कुल मूल्य बराबर छ।

c. शक्ति – प्रतिष्ठा – पद।

तिनीहरू सबै एकसाथ जोडिएका छन्। यो सांस्कृतिक मूल्य प्रणालीको तेस्रो चरण हो। विज्ञापनहरू हेर्नुहोस्। के तपाईंले कहिल्यै याद गर्नुभएको छ कि तिनीहरूले तपाईंलाई कसरी कपटी रूपमा चाहन्छन्? केटाले आफ्नो रेसिड ग्लोभ्स, ती कालो चश्मा लगाएर खेलकुप भित्र पस्छ र उद्घोषकले भन्छ, "सडकको मालिक।" त्यही शक्ति हो। ती मध्ये एक जो धेरै विडम्बनापूर्ण छ विज्ञापनदाता र क्रेडिट कार्ड हो जसले भन्छ, "आफ्नो जीवनको नियन्त्रण प्राप्त गर्नुहोस्!" के तपाईंले शक्तिको त्यो कथित मूल्यको लागि अपील देख्नुहुन्छ?

यो बुझ्नुहोस्। शैतानको प्रचारको विपरीत, परमेश्वर ती सबै चीजहरूको विरुद्धमा हुनुहुन्छ। त्यहाँ धेरै मानिसहरू छन् जसले यो झूटलाई विश्वास गर्छन् कि परमेश्वर केही विवेकी हुनुहुन्छ जसले भन्नुहुन्छ, "यदि तपाईं क्रिश्चियन हुनुहुन्छ भने, तपाईंसँग कुनै आनन्द, कुनै रमाइलो छैन। यदि तपाईं एक क्रिश्चियन हुनुहुन्छ भने, तपाईंसँग धेरै हुन सक्दैन। सम्पत्ति। तिमी लगभग गरिब भइसकेको छौ। यदि तिमी क्रिश्चियन हो भने, तिमी नम्र, कमजोर, सानो कीरा हुनुपर्छ। के तिमीसँग कहिल्यै शक्ति छैन?" त्यो परमेश्वरले भन्नुभएको कुराको विपरीत हो। होइन! होइन! भगवानले कहिल्यै त्यसो भन्दैनन्। उसले कहिलै पनि तिमीसँग सुख हुन सक्दैन, उसले तिमीसँग सम्पत्ति हुन सक्दैन भनेर कहिल्यै भन्दैन। उसले कहिलै पनि तिमीसँग केही शक्ति हुन सक्दैन भन्दैन। भगवानले के भन्नुहुन्छ ती तपाईंको मूल्यहरू हुन सक्दैनन्। ती तपाईंको हृदयको मुख्य इच्छाहरू हुन सक्दैनन्, वा तपाईंले अधिकतम जीवन गुमाउनुहुनेछ।

जोन, जो आफ्नो नब्बे दशकमा थिए र एक वृद्ध प्रेरितले भने, "संसार वा संसारको कुनै पनि चीजलाई प्रेम नगर्नुहोस्। यदि कसैले संसारलाई माया गर्छ भने उसमा बाबाको प्रेम हुँदैन। संसारमा सबै कुराको लागि; पापी मानिसको लालसा, उसको आँखाको अभिलाषा र ऊसँग जे छ र गर्छ त्यसको घमण्ड - पिताबाट होइन तर संसारबाट आएको हो।" (NIV) द न्यू किंग जेम्स संस्करणले भन्दछ "संसार वा संसारका चीजहरूलाई प्रेम नगर्नुहोस्। यदि कसैले संसारलाई माया गर्छ भने उसमा बाबाको प्रेम हुँदैन। संसारमा भएका सबै थोकको लागि - शरीरको अभिलाषा, आँखाको अभिलाषा र जीवनको घमण्ड।" (१ यूहन्ना २:१५-१६)

के तपाईंलाई थाहा छ ती के हुन्? हामीले भर्खरै कुरा गरेका ती तीनवटा कुराहरू हुन्। देहको अभिलाषा - सुख, आँखाको अभिलाषा - सम्पत्ति र जीवनको घमण्ड - शक्ति। परमेश्वरले यूहन्ना मार्फत के भन्नुहुन्छ, ती चीजहरूलाई प्रेम नगर, तिनीहरू पिताबाट होइनन्, तिनीहरू संसारबाट आएका हुन्।

हितोपदेश २१:२१ ले भन्छ, "धर्म र प्रेमको पछि लाग्नेले जीवन, समृद्धि र सम्मान पाउँछ।" हामी यसलाई आफ्नै पतनमा बेवास्ता गर्छौं। के तपाईंले ती फाइदाहरू याद गर्नुभयो? यदि तपाईंले सही चीजहरूको कदर गर्नुभयो भने, परमेश्वरले तपाईंलाई संसारले चाहेको चीजहरू दिनुहुनेछ। भगवानले तिमीलाई जीवन दिनुहुनेछ। उहाँले तिमीलाई समृद्धि दिनुहुनेछ। उहाँले तिमीलाई सम्मान दिनुहुनेछ। ती लगभग आनन्द, सम्पत्ति, र शक्ति बराबर छन्। यदि तपाईं धार्मिकताको कदर गर्नुहुन्छ र परमेश्वरलाई प्रेम गर्नुहुन्छ भने, "म बाँकीको हेरचाह गर्नेछु, र तपाईंको जीवनलाई यो हुन सक्ने बनाउनको लागि म तिनीहरूलाई उचित नापमा दिनेछु।" संस्कृतिको मूल्य प्रणालीको प्रशंसा नगर्नुहोस्। ख्रीष्टको मूल्य प्रणालीको प्रशंसा गर्नुहोस्।

म कसरी आफ्नो जीवनलाई सही र दिगो मूल्यहरूमा निर्माण गर्न सक्छु?
म कसरी त्यसो गर्न जान सक्छु?

a. के महत्त्वपूर्ण छ मूल्याङ्कन गर्नुहोस्।

"के सहि हो हामी आफैले आफैलाई बुझौं; के असल छ सँगै सिकौं।" (अय्यूब 34:4) हेर्नुहोस्, हामीले राम्रो के गर्न सक्नु अघि हामीले राम्रो के हो भनेर बुझ्नुपर्छ। कसैको जीवनमा के महत्त्वपूर्ण छ भनेर निर्णय गर्नु अमेरिकाको आधारभूत समस्याहरू मध्ये एक हो।

पहिले भनिएझैं, यो पुस्ता असंगत मानहरू द्वारा विशेषता हो। यो किनभने हामी विरलै सोध्न समय निकाल्छौं: म के मूल्यवान छु? मेरो लागि साँच्चै के महत्त्वपूर्ण छ? तपाईंहरू मध्ये धेरैले भर्खरैको अध्ययन देख्नुभएको छ जसले देखाएको छ कि टेलिभिजनले आमाबाबु भन्दा बालबालिकाको मूल्यलाई बढी आकार दिन्छ। अब यो दुःखी छ! तर हामी सबैलाई थाहा थियो त्यो सत्य हो। बच्चाको दिनमा पाँच घण्टा टेलिभिजन हेर्छ। बच्चाको विरलै आमाबाबुसँग धेरै समय बिताउँछन्। टेलिभिजनले आज अमेरिकामा आमाबाबु भन्दा बढी बालबालिकाको मूल्यलाई आकार दिन्छ। तर यहाँ अर्को कुरा छ, यो बच्चाहरू मात्र होइन। हामी, वयस्कहरूले टिभी, भिडियोहरू र चलचित्रहरू वर्तमान मूल्यहरू जम्मा गर्न थाल्यौं। हामीले पहिले के देख्न सक्छौं, हामी हाम्रो आँखा घुमाउन सक्छौं, वा हामी हास्य सक्छौं, र त्यसपछि हामी एक प्रकारले हेरिहन्छौं र समय बित्छ। हामी यसको बारेमा हाँस्य सक्छौं र केहि समय पछि, हामी अवचेतन रूपमा यसलाई अँगाल्छौं।

यो कुञ्जी हो। धेरैजसो अमेरिकीहरूले आफ्नो जीवन, आफ्नो भविष्य, र आफ्ना बालबालिकाको भविष्यलाई हामीले छनौट नगरेका मूल्यहरूमा आधारित छन्। त्यो धेरै स्मार्ट छैन, यो हो? हामी हाम्रो सम्पूर्ण गन्तव्यहरू मूल्यहरूमा आधारित छौं जुन हामीले सोचेका पनि छैनौं। रोक्नुहोस् र जीवनमा वास्तवमै के महत्त्वपूर्ण छ भनेर निर्णय गर्नुहोस्! त्यसपछि तपाईंले आफ्नो जीवनमा सफलताको परिभाषा लेख्नुपर्छ।

यदि तपाईं यी पाठहरू साँच्चै तपाईंको जीवनको लागि केहि अर्थ राख्नुहुन्छ भने, तपाईं सफलताको आफ्नै परिभाषा लेख्नुहुनेछ। त्यसोभए तपाईंले कसैलाई वा कुनै चीजलाई तपाईंलाई केन्द्रबाट बाहिर लैजान दिनुहुन्न जसले तपाईंलाई उनीहरूको सफलताको परिभाषामा खरीद गर्नको लागि।

के तपाईंलाई थाहा छ सफलता के हो? यसले धेरै पैसा कमाउँदैन। यसमा शक्तिशाली पद छैन। हरेक मिनेटमा यो आनन्द छैन। सफलता तपाईंको मूल्यहरू बाहिर बाँचिरहेको छ। त्यै हो। यो गन्तव्य होइन; यो

तपाईले यात्रा गर्नु भएको यात्रा हो जुन तपाईले महत्वपूर्ण मान्नु भएको मानहरू बाँच्नुहुनेछ। अरू कसैलाई तपाईको लागि यो निर्धारण गर्न नदिनुहोस्। सफलता तपाईको मूल्यहरू लाई बाँच्नु हो।

अब संयोगवश, किशोर, अविवाहित, युवा विवाहित, मध्यम उमेर वा वरिष्ठ सन्त, तपाई आफ्नो जीवनको कुनै पनि चरणमा सफल हुन सक्नुहुन्छ किनभने फेरि, सफलता तपाई कस्तो महसुस गर्नुहुन्छ, तपाईसँग के छ वा तपाई के गर्नुहुन्छ भन्ने आधारमा सडक तलको कुनै बिन्दु होइन। । सफलता भनेको तपाईको मूल्यहरू दिन प्रतिदिन बाँच्नु हो। यदि तपाई आफ्नो मानहरू बाँच्दै हुनुहुन्छ भने तपाई अहिले सफलताको आनन्द लिन सक्नुहुन्छ। अब स्पष्ट रूपमा यदि ती मूल्यहरू ख्रीष्ट र उहाँको वचन र उहाँका प्रतिज्ञाहरूमा आधारित छन् भने, तपाईले आनन्द उठाउनुभएको सफलता ईश्वर-प्रदत्त र अनन्त छ। म तपाईलाई एउटा प्रश्न सोध्नु दिनुहोस्: के तपाईले वास्तवमा के मूल्यवान हुनुहुन्छ भनेर विश्लेषण गर्न समय निकाल्नुभयो? अझ राम्रो, के तपाईले तिनीहरूलाई लेख्नुभएको छ ताकि तपाईले तिनीहरूलाई कहिलेकाहीं समीक्षा गर्न सक्नुहुन्छ? अधिकतम जीवनको आधार भनेको के महत्वपूर्ण छ भनेर पहिले मूल्याङ्कन गर्नु हो।

मलाई लाग्छ कि तपाई के मूल्यवान हुनुहुन्छ भनेर जान्नको लागि एक उत्तम तरिका भनेको केहि सरल प्रश्नहरूको जवाफ दिनु हो। कल्पना गर्नुहोस् कि तपाई 90 वर्षको हुनुहुन्छ, तपाई मध्ये कोही हुन सक्नुहुन्छ, तर तपाई मध्ये धेरैजसो हुनुहुन्न। क) आफ्नो जीवनलाई फर्केर हेर्नुहोस् र तपाईले आफ्नो जीवनमा गर्न चाहनुभएको पाँचवटा कुराहरू लेख्नुहोस्। ख) पाँचवटा तरिकाहरू वा चीजहरू के हुन् जसलाई तपाई मानिसहरूले तपाईको बारेमा सम्झन चाहानुहुन्छ भनेर लेख्नुहोस्। ती 10 चीजहरू, तपाईले सबैभन्दा धेरै गर्न चाहनुहुने पाँच चीजहरू र तपाईले मानिसहरूलाई सबैभन्दा धेरै सम्झन चाहनुहुने पाँच चीजहरू, तपाईको मूल मानहरू हुन्। किन त्यसो नगर्ने?

समस्या यो हो कि हामी विरलै हाम्रा मूल्यहरू जाँच्न समय निकाल्छौं जबसम्म हामीसँग संकट हुँदैन। जब चीजहरू राम्रो हुँदैछ र तपाई रमाइलो गर्दै हुनुहुन्छ, तपाई रोकिनु हुन्न र सोध्नु हुन्न कि जीवन वास्तवमा के हो? के तपाई महत्वपूर्ण कुरामा ध्यान केन्द्रित गर्दै हुनुहुन्छ? होइन, तपाई केवल जीवन मार्फत जानुहोस् र रमाइलो गर्नुहोस्। तर, जब तपाईको जीवन कुनै संकटले ठप्प हुन्छ, जस्तै, प्रियजनको मृत्यु, सम्बन्ध विच्छेद, दिवालियापन, काम छोड्ने, ठूलो रोग वा बच्चाहरू गडबड हुन्छ, तब तपाईको पीडामा, तपाई सोध्न सुरु गर्नुहुन्छ: वास्तवमा के फरक छ? ? मेरो कुरा सुन; तपाईको मानहरू स्पष्ट गर्नका लागि उपत्यकाहरूको प्रतीक्षा नगर्नुहोस्। तिनीहरूलाई अहिले सेट गर्नुहोस्, र यदि तपाईले गर्नुभयो भने, तपाईले ठूलो पीडाबाट बच्नुहुनेछ र तपाईले बाँकीलाई कम गर्नुहुनेछ। ती एंकरहरू तपाईको जहाजको धेरै नियन्त्रण कोठा भित्र गहिरो सेट गर्नुहोस्, के महत्वपूर्ण छ मूल्याङ्कन गर्नुहोस्।

b. बेल-आउट जुन महत्वहीन छ।

मलाई थाहा छ। तपाईसँग सबै कुरा गर्न समय छैन। साँच्चै, हामीसँग समय भए तापनि जीवनमा धेरै चीजहरू गर्न लायक छैन। हामीले यसलाई पास गर्नुपर्छ। अधिकतम जीवनको मुख्य आधार भनेको जीवन बर्बाद गर्न धेरै महत्वपूर्ण छ। जंकले आफ्नो समय न भर्नुहोस्। भजन 119:37 हेर्नुहोस्, "व्यर्थका कुराहरूबाट मेरो आँखा फर्काउनुहोस्।"

जब म कलेजबाट भर्खरै बाहिर थिएँ, सायद २२ वा २३ वर्षको थियो, भिडियोको युग सुरु भयो। म भिडियो गेमहरूमा अङ्कित भएँ। त्यसबेला, तिनीहरूसँग दुईवटा मात्र थिए, तपाईका लागि पुरानो समयका व्यक्तिहरू जसले सम्झन सक्छन् तिनीहरूसँग प्याक म्यान र एस्टेरोइडहरू थिए। अब तिनीहरू सबै गर्न सक्छन्। लामो समय र थोरै सीप संग म एक चौथाई को लागी 45 मिनेट देखि एक घण्टा खेलन सक्थे। म आफैलाई समात्ने थिएँ, जस्तो लाग्छ, मेरो लंच घण्टामा म अन्य स्कोरहरूलाई हराउन सक्छु कि भनेर हेर्छु। कामबाट घर जाने बाटोमा, म बस रोकेँ र सानो खेल खेल्थे। त्यसपछि अचानक यो मेरो मनमा देखा

पन्थो, म दिनको तीनदेखि चार घण्टा केहीमा बिताउँदै थिएँ। केही छैन। आज तपाईंसँग कम्प्युटर गेमहरू छन्।

अब मान्छेहरू, केही समय पछि, हामी तालिकाको बारेमा कुरा गर्न जाँदैछौं। गलत नबुझ्नुहोस् - प्रत्येक जीवनलाई केहि मनोरञ्जन चाहिन्छ। हरेक जीवनलाई म चिसो समय भन्छु, तर पुच्छरले कुकुरलाई हल्लाउन नदिनुहोस्। जीवनलाई बेकार किताबहरू, पत्रिकाहरू, टिभी वा बेकार खेलहरूमा बर्बाद गर्न धेरै महत्त्वपूर्ण छ - यो लगभग अनावश्यक छ, हैन? - बेकार खेलहरू।

यहाँ तपाईंले गर्न आवश्यक एउटा गतिविधि छ। अर्को सात दिनको लागि तपाईंले आफ्नो दिन कसरी बिताउनुहुन्छ भन्ने चार्ट गर्नुहोस्। अब जसरी भए पनि त्यसै गर्नुपर्छ। तर यो हप्ता गर्नुहोस्। त्यसोभए यसलाई आफ्नो मूल्यहरूको साथमा राख्नुहोस् र आफैलाई सोध्नुहोस् कि यदि तपाईं आफ्नो लागि साँच्चै महत्त्वपूर्ण छ भनेर बाँच्दै हुनुहुन्छ। तपाईंले आफ्ना गतिविधिहरू हेर्नुभयो भने त्यहाँ केही चीजहरू छन् जुन तपाईंले नगरेको हुन्थ्यो? के त्यहाँ केहि चीजहरू छन् जुन तपाईंले भर्खरै अनडुन छोड्नुभएको थियो र थप मूल्यवान चीजहरू भरिएको थियो।

फिलिप्पी ३:८ मा पावलले भने, "ख्रीष्टलाई चिन्ने लाभको मूल्यसँग तुलना गर्दा अरू सबै कुरा बेकार छ।" त्यहाँ एक जना मानिस छ जसलाई आफ्नो मूल्यहरू थाहा थियो र उसको जीवनको बारेमा सबै कुरा उसको मूल मानहरू के हो भन्ने वरिपरि आकारको थियो। म तिमी पावल बन्नेछु भनी होइन, परमेश्वरले हामी सबैलाई फरक तरिकाले बनाउनुभयो। तर यदि हामी अधिकतम जीवन बिताउन जाँदैछौं भने, परमेश्वरले हामीले महत्त्वपूर्ण के हो भनेर मूल्याङ्कन गरोस् र महत्वहीनहरूलाई बचाउन र अनन्तमा ध्यान केन्द्रित गर्न चाहनुहुन्छ - वास्तवमा के रहन्छ भन्नेमा ध्यान केन्द्रित गर्नुहोस्।

केही वर्षअघि टोनी क्याम्पोलाको एउटा पुस्तक बाहिर आएको थियो, 'हु स्विच द प्राइस ट्याग? त्यो पुस्तकको तयारीमा, क्याम्पोलाले ठूलो संख्यामा ९० वर्षका वृद्धहरूलाई सोधे, "यदि तपाईं फर्केर आफ्नो जीवन फेरि जिउन सक्नुहुन्छ भने, तपाईंले पछिल्लो पटक नगरेको फरक के गर्नुहुन्छ?" ती ९० वर्षका वृद्धहरूले दिएको नम्बर एक जवाफ थियो, "म आफूभन्दा धेरै समय लाग्ने कुराहरूमा बढी समय खर्च गर्नेछु।" यो एक महान जवाफ छैन? मलाई थाहा छ कि सहन सक्ने कुराहरूमा म मेरो धेरै समय खर्च गर्नेछु।

जब तपाईं यस हप्ता तपाईंको मूल मानहरू लेख्नुहुन्छ र तिनीहरूलाई विश्लेषण गर्नुहुन्छ, यो प्रश्नको साथ त्यो विश्लेषण बन्द गर्नुहोस्: यो मूल्य कति लामो रहन्छ? यदि तपाईंको मानहरू मध्ये एक खुशी हो भने, तपाईंलाई थाहा छ तपाईंको इमानदार जवाफ के हुनेछ - केहि सेकेन्ड - किनभने यो सबै आनन्द को लागी डिजाइन गरिएको हो। यो कपास कैंडी जस्तै छ - P.O.O.F - यो गएको छ। यो केहि सेकेन्ड सम्म रहनेछ र यो समाप्त भयो। यदि तपाईंको मूल्यहरू मध्ये एक सम्पत्ति हो भने, म तपाईंलाई बताउनेछु कि यो कति लामो हुन्छ, यो सडेर, आँसु, भाँच, वा चोरी नभएसम्म यो रहन्छ। यदि तपाईंको मूल्य शक्ति, पद वा अख्तियार हो भने, यो कहिलेसम्म टिक्ने हो? यो कि त कोही चतुर, चम्किलो वा छिटो आउँदा सम्म र तपाईंबाट यसलाई खोसेर, वा तपाईं मरुन्जेल सम्म रहन्छ। यो कति लामो समय सम्म चल्ने हो। तर, के रहन्छ ? सम्पूर्ण बाइबलको बारेमा यही हो। यो वास्तवमा के रहन्छ भन्ने बारे हो।

"हामीले देखेका कुराहरूमा ध्यान केन्द्रित गर्दैनौं, तर नदेखिने कुराहरूमा ध्यान केन्द्रित गर्छौं। किनकि देखेको कुरा अस्थायी हो, र अदृश्य कुरा अनन्त हुन्छ।" मैले तिमीलाई त्यहाँ दुई-तीनवटा कुरा दिएको छु। तर येशूले भन्नुभयो, "पहिले परमेश्वरको राज्य र उहाँको धार्मिकता खोज्नुहोस्।" मलाई लाग्छ कि परमेश्वरको राज्यको लागि उचित पर्याय भनेको उहाँको मूल्य प्रणाली हो, उहाँलाई हाम्रो हृदयको प्रभु हुन दिनुहोस्। त्यो पदको बाँकीले भन्छ, "तपाईंलाई चाहिने सबै कुरा थपिनेछ।" (२ कोरिन्थी ४:१८)

1 कोरिन्थी 13 मा, पावलले सबै चीजहरू अन्ततः लोप हुने वा बितेर जाने बारे कुरा गर्छन्, तर पद 13 मा उनले "तर यी तीन रहन्छन्:" भन्छन् र उनी भन्छन्, "विश्वास, आशा र प्रेम।" तिमीलाई थाहा छ ती चीजहरू हुन् जुन बाँकी रहन्छ जब सबै चीजहरू हराएर जान्छ। तिनीहरू मेरो मूल्य प्रणालीमा कतै प्रतिनिधित्व हुनुपर्छ। के तपाईं यसमा सहमत हुनुहुन्छ? यदि म टिक्ने मूल्यहरू चाहन्छु भने, विश्वास, आशा र प्रेम मात्र रहने चीजहरू हुन्। म पक्कै ती चाहन्छु। वैसे, पदले यसो भन्दै अन्य गर्छ, यी मध्ये सबैभन्दा ठूलो प्रेम हो।

"गणना गर्ने एक मात्र चीज विश्वास हो प्रेममा व्यक्त गर्नु।" (गलाती ५:६) तपाईंले आफ्ना मूल्यहरू लेख्दा ती मूल्यहरूले हामीले अध्ययन गरिरहेका स्पष्ट शिक्षाहरूलाई प्रतिबिम्बित गर्छ कि गर्दैन भनेर देख्नुहुन्छ? दिगो सफलता टिक्ने मूल्यहरूमा आधारित हुन्छ; विश्वास, आशा, प्रेम, परमेश्वरको वचन र येशू ख्रीष्ट। उहाँ हिजो, आज र सधैंभरि उस्तै हुनुहुन्छ। यसैले येशूले मत्ती 16:26 मा भन्नुभयो, "मानिसले सारा संसार जित्ने भए पनि उसले आफ्नै आत्मा गुमाउनुपर्ने भन्ने के फाइदा हुन्छ।" तिमी आत्मा सदा रहनेछ, यो संसार छैन। यो एक शीर्ष मूल्य हुन लायक छैन।

"मेरो लागि बाँच्नु नै ख्रीष्ट हो, र मर्नु नै हो।" के? "पाउनु।" बाँच्नु ख्रीष्ट हो, र मर्नु लाभ हो। पावलको मूल्य ख्रीष्ट हुनुहुन्थ्यो र परिणाम अनन्तता हो, यो स्वर्गको भविष्य हो। यो महान छ। तपाईं यसमा कुनै पनि अन्य मान प्लग इन गर्नुहोस् र तपाईंले कस्तो जवाफ पाउनुहुन्छ हेर्नुहोस्। मेरो लागि बाँच्नु पैसा हो, र मर्नु हो - म यो सबै गुमाउनेछु। मेरो लागि बाँच्नु नै आनन्द हो, र मर्नु नै हो - मसँग अब कहिल्यै हुनेछैन। मेरो लागि बाँच्नु शक्ति हो, र मर्नु छ - यो समाप्त भयो।

जब तपाईं तपाईंको मूल्य सूची बनाउनुहुन्छ, म तपाईंलाई आश्चर्य गर्न चाहन्छु कि त्यहाँ एक मात्र हो जसले मुख्य सीट लिनु पर्छ। यो एक मात्र हो जुन तपाईंले खाली ठाउँमा फिट गर्न सक्नुहुन्छ, पावलको सानो वाक्य, "मेरो लागि बाँच्नु _____ हो र मर्नु _____ हो। यो मात्र एक हो जसमा तपाईं फिट हुन सक्नुहुन्छ यसले काम गर्दछ। "मेरो लागि बाँच्नु भनेको ख्रीष्ट हुनुहुन्छ, र मर्नु (वास्तवमा) प्राप्ति हो।"

सफल, महत्त्वपूर्ण शक्तिशाली जीवनको आधार भनेको सही मूल्यहरू अंगाल्नु हो; चेतना, तिनीहरूलाई नियमित रूपमा विश्लेषण गर्नु र तिनीहरूलाई कहिल्यै नछोड्नु।

यो हप्ता, आफ्नो जीवनको नियन्त्रण कोठामा जानुहोस् र वरिपरि हेर्नुहोस्। के तपाईं इमानदारीपूर्वक भन्न सक्नुहुन्छ, "यहाँ पनि सबै कुरा ठीक देखिन्छ।" तपाईंले यो हप्ता गर्न सक्नुहुने सबैभन्दा ठूलो कुरा हुनेछ। के ख्रीष्ट सूचीको शीर्षमा हुनुहुन्छ? के उहाँ तपाईंको जहाजको वास्तविक कप्तान हुनुहुन्छ? अब धेरैले हो भन्छन्, तर हामीमध्ये धेरै त्यसरी बाँच्दैनौं। त्यो असंगत मूल्य कुरा हो। तर के उहाँ तिम्रा प्रभु र मुक्तिदाता हुनुहुन्छ? सफलता ख्रीष्टसँग मात्र सम्भव छ किनभने उहाँ नै जीवनको वास्तविक मूल्य हुनुहुन्छ। पाठ # जनवरी 19, 1997

अध्याय ३

शरीर भित्र तपाईंको कार्य

मण्डली एक आत्मिक शरीर हो। वास्तवमा, यो उहाँको शिर भएको ख्रीष्टको शरीर हो। यो येशू नै हुनुहुन्छ जसले शरीरलाई डोऱ्याउनुहुन्छ, संगठित गर्नुहुन्छ, निरीक्षण गर्नुहुन्छ र गोठालो गर्नुहुन्छ ताकि हामी उहाँको इच्छा अनुसार हुनको लागि र उहाँले हामीले चाहेको कुरा गर्नको लागि।

"र परमेश्वरले सबै चीजहरू उहाँको खुट्टामुनि राख्नुभयो र उहाँलाई मण्डलीको लागि सबै कुराको प्रमुख हुन नियुक्त गर्नुभयो, जुन उहाँको शरीर हो, उहाँको पूर्णता जसले सबै कुरामा सबै कुरा भर्दछ।" (एफिसी १:२२-२३)

“उहाँ (येशू) नै हुनुहुन्थ्यो जसले कसैलाई प्रेरित, कसैलाई अगमवक्ता, कसैलाई प्रचारक हुन र कसैलाई पास्टर र शिक्षक बन्न दिनुभयो, परमेश्वरका जनहरूलाई सेवाका कामहरूका लागि तयार पार्न, ताकि ख्रीष्टको शरीर निर्माण होस्। जबसम्म हामी सबै विश्वासमा र परमेश्वरको पुत्रको ज्ञानमा एकतामा पुग्दैनौं र ख्रीष्टको पूर्णताको सम्पूर्ण मापमा पुगेर परिपक्व बन्दैनौं। (एफिसी ४:११-१३)

मण्डलीलाई हाम्रो भौतिक शरीरसँग तुलना गरिएको छ जसले हामीलाई यसको संरचना र भागहरू वा सदस्यहरूको विविधता बुझ्न मद्दत गर्दछ, जुन सबै चर्च वा शरीरले आफ्नो कार्य, कार्य वा एकता र सद्भावमा कुशलतापूर्वक कार्य गर्न आवश्यक छ। यो तब मात्र हुन सक्छ जब शरीरको हरेक अंगले आफ्नो विशेषता प्रदर्शन गरिरहेको हुन्छ। अब यो साँचो हो कि हाम्रो शरीरले केही भागहरू काम नगरी वा प्रभावकारी रूपमा काम नगरी काम गर्न जारी राख्न सक्छ; अर्थात्, दृष्टि वा श्रवणको कमी, एक हात वा खुट्टा, केवल एक फोक्सो, आदि। तर यो पनि सत्य हो कि सबै अंगहरू उपस्थित हुँदा र डिजाइन अनुसार काम गर्दा यसले अझ प्रभावकारी रूपमा कार्य गर्दछ। यो पनि साँचो हुनुपर्छ कि आध्यात्मिक शरीर धेरै प्रभावकारी हुन्छ यदि यसका सबै सदस्यहरूले आफ्नो उपहार (कार्य) एकता र सद्भावमा ईश्वरले डिजाइन गरे अनुसार गर्छन्। हामीले ठीकसँग काम गर्न सकौं भनेर येशूले मण्डलीलाई व्यवस्थित गर्नुहुन्छ। उहाँले आफ्नो शरीरलाई उपहार(हरू) दिएर व्यवस्थित गर्नुहुन्छ; अर्थात् प्रत्येक सदस्यलाई मन्त्रालय वा काम तोक्ने। तपाईं ख्रीष्टको शरीरमा हुनुहुन्छ किनभने येशूले निर्णय गर्नुभयो कि तपाईंको भाग के हो। तपाईंको नियुक्ति सेवकाई तपाईंको निर्णय होइन। निर्णय गर्ने येशू हुनुहुन्छ। “उहाँ नै हुनुहुन्थ्यो जसले कसैलाई प्रेरित, कसैलाई अगमवक्ता, कसैलाई प्रचारक बन्न र कसैलाई पास्टर र शिक्षक बन्न दिनुभयो, परमेश्वरका जनहरूलाई सेवाका कामहरूका लागि तयार पार्न, ताकि हामी ख्रीष्टको शरीर निर्माण नहोउन्जेल। सबै विश्वासमा र परमेश्वरको पुत्रको ज्ञानमा एकतामा पुग्छन् र ख्रीष्टको पूर्णताको सम्पूर्ण मापमा पुगेर परिपक्व बन्छन्।” (एफिसी ४:११-१३) हामी केवल उहाँको निर्णयलाई चिन्न र उहाँको अधीनमा बस्न चाहन्छौं।

येशू सबै सदस्यहरू संलग्न हुन माग गर्नुहुन्छ - 100%। कोही पनि अनावश्यक छैन। कुनै पनि महत्वहीन छैन। कसैलाई बहिष्कार वा बहिष्कार छैन। ख्रीष्टको शरीरका सबै सदस्यहरूलाई उपहार वा सेवा दिइएको छ। चर्चको कामलाई लगभग तीन क्षेत्रमा विभाजन गर्न सकिन्छ: सुसमाचार, सम्पादन र सेवा। सुसमाचार प्रचारको माध्यमबाट, राज्य विस्तार हुन्छ। सम्पादन भनेको प्रत्येक क्रिश्चियनलाई परिपक्वतामा बढ्न र वफादार रहनु हो। सेवामा, हामी ईश्वरको चरित्रलाई व्यक्त गर्छौं किनभने ईश्वर प्रेम हो। हामीसँग उनीहरूको आवश्यकताहरूमा अरूको लागि सक्रिय चासो छ। यी तीन क्षेत्रहरू व्यवहारमा धेरै ओभरल्याप हुन्छन्। उपहारहरू प्राकृतिक प्रतिभा वा विकसित कौशल होइनन्। तिनीहरू व्यक्तित्व प्रकार होइनन्। उपहारहरू कार्यहरू, मन्त्रालयहरू, सेवाहरू वा भूमिकाहरू हुन्। तिनीहरू प्रत्येकको विशेष सेवाहरू हुन्। याद गर्नुहोस् कि सबै इसाईहरू दयालु हुनुपर्छ, तर कसैलाई दया देखाउने वरदान छ। त्यो उनीहरूको विशेषता वा विशेष मन्त्रालय हो। तपाईंले गर्नुभएका सबै कुराहरूलाई तपाईंको उपहार वा सेवाको रूपमा वर्गीकृत गरिएको छैन। धेरै चीजहरू क्रिश्चियनको रूपमा तपाईंको कर्तव्यको अंश मात्र हुन्। “अब प्रत्येकलाई आत्माको अभिव्यक्ति साझा भलाइको लागि दिइएको छ। (१ कोरिन्थी १२:७) तर त्यहाँ केही सेवाहरू छन् जसमा तपाईंले आफूलाई समर्पण गर्नुपर्छ, विशेषज्ञता हासिल गर्नुपर्छ। यो तपाईंको सेवा हो। हाम्रो उपहारको अभ्यास मार्फत, अर्थात् हाम्रो कार्य वा सेवा प्रदर्शन गरेर, हामी सबै मिलेर काम गर्छौं। विभिन्न व्यक्तित्व, उमेर, सबै साझा उद्यममा सामेल भएका अनुभवहरूले हामी राम्रोसँग मिल्न आवश्यक छ र हामीले एकअर्काको सम्मान र विचारका साथ व्यवहार गर्नुपर्छ। यदि एक वा धेरै सदस्यहरूले आफ्नो कार्य गर्न असफल भएमा, शरीरले परमेश्वरको इच्छा अनुसार प्रभावकारी रूपमा काम गर्न असफल हुन्छ। तपाईंलाई तपाईंको उपहार (हरू) निर्धारण गर्न मद्दत गर्न केहि चरणहरू

आध्यात्मिक वरदानहरू (पवित्र आत्माका वरदानहरू) तपाईंलाई परमेश्वरले दिनुभएको थियो जब तपाईं क्रिश्चियन बन्नुभयो। नयाँ नियमले कसैको आत्मिक वरदान निर्धारण गर्ने चरणहरूको सूची दिँदैन। हामीलाई

उपहारहरू पछ्याउन, तयार गर्न र तिनीहरूलाई प्रयोग गर्न भनिएको छ, तर हामीलाई ती कसरी निर्धारण गर्ने भनेर भनिएको छैन, कम्तिमा संक्षिप्त सूचीमा होइन। निम्न चरणहरू कसरी अगाडि बढ्ने भन्ने बारे सुझावहरू हुन् र यस विषयमा अन्तिम, आधिकारिक शब्द मानिने छैनन्।

1. आफूलाई पूर्णतया परमेश्वरको अधिकारमा राख्नुहोस्: यो तपाईंको उद्देश्यपूर्ण निर्णय हो जुन तपाईंको ईसाई बन्ने निर्णयबाट निहित छ। यशैयाले जस्तै परमेश्वरलाई भन्नुहोस्: "म यहाँ छु, मलाई पठाउनुहोस्।" यशैया ६:८. परमेश्वरलाई घोषणा गर्नुहोस्: "मेरो इच्छा होइन तर तपाईंको इच्छा पूरा होस्।" यो मनोवृत्ति बिना, हामीले उहाँलाई कसरी प्रयोग गर्न चाहनुहुन्छ भनेर सोध्दा परमेश्वरले हामीलाई जवाफ दिनुहुन्छ भनेर हामी किन आशा गर्छौं?
2. प्रार्थना गर्नुहोस्: तपाईंलाई थाहा छ कि ख्रीष्टको शरीरमा तपाईंको लागि परमेश्वरको उद्देश्य छ। त्यसोभए अब तपाईंले उहाँलाई यो के हो भनेर देखाउनको लागि सोध्नुहोस्, उहाँले यसको लागि जवाफ दिनुहुनेछ भन्ने कुरा उहाँको इच्छा हो। भजनसंग्रह 25:12। यसका लागि प्रार्थना गर्दै हामी केवल परमेश्वरसँग प्रार्थना गर्दैछौं कि येशूले हाम्रो लागि के गरिरहनुभएको छ भनेर हामीलाई प्रकट गर्नुहोस्।
3. नयाँ नियममा उपहारहरूको सूचीको समीक्षा गर्नुहोस्: तपाईंले परमेश्वरले सेवकाईलाई के भन्नुहुन्छ भनेर सोच्न थाल्नुपर्छ। निम्न उपहारहरू वा मन्त्रालयहरूका केही उदाहरणहरू छन् (अस्थायी वा चमत्कारीहरू समावेश गर्दै) जसले तपाईंलाई एक विचार दिनुपर्दछ।
 - a. "र मण्डलीमा परमेश्वरले सबै भन्दा पहिले प्रेरितहरू, दोस्रो अगमवक्ताहरू, तेस्रो शिक्षकहरू, त्यसपछि चमत्कार गर्नेहरू, निको पार्ने वरदानहरू भएका, अरूलाई मद्दत गर्न सक्नेहरू, प्रशासनका वरदानहरू भएकाहरू, र विभिन्न प्रकारका बोल्नेहरूलाई नियुक्त गर्नुभएको छ। भाषाहरू।" (१ कोरिन्थी १२:२८)
 - b. "उहाँ नै हुनुहुन्थ्यो जसले कसैलाई प्रेरित, कसैलाई अगमवक्ता, कसैलाई प्रचारक बन्न र कसैलाई पास्टर र शिक्षक बन्न दिनुभयो, परमेश्वरका जनहरूलाई सेवाका कामहरूका लागि तयार पार्न, ताकि हामी ख्रीष्टको शरीर निर्माण नहोउन्जेल। सबै विश्वासमा र परमेश्वरको पुत्रको ज्ञानमा एकतामा पुग्छन् र ख्रीष्टको पूर्णताको सम्पूर्ण मापमा पुगेर परिपक्व बन्छन्।" (एफिसी ४:११-१३)
 - c. "किनकि मलाई दिनुभएको अनुग्रहले म तिमीहरू प्रत्येकलाई भन्दछु: आफूलाई आफूलाई चाहिएको भन्दा धेरै उच्च नठाउनुहोस्, बरु परमेश्वरले तपाईंलाई दिनुभएको विश्वासको नापअनुसार आफूलाई संयमतापूर्वक सोच्नुहोस्। जसरी हामी प्रत्येकको एउटै शरीरमा धेरै अंगहरू छन्, र यी सबै अंगहरूको काम एउटै हुँदैन, त्यसरी नै ख्रीष्टमा हामी जो धेरै छौं एउटै शरीर बनाउँछौं, र प्रत्येक अंग अरू सबैको हो। हामीलाई दिएको अनुग्रह अनुसार हामीसँग विभिन्न उपहारहरू छन्। यदि मानिसको वरदान अगमवाणी गरिरहेको छ भने, उसले आफ्नो विश्वासको अनुपातमा प्रयोग गरोस्। यदि यो सेवा गर्दैछ भने, उसले सेवा गरोस्। यदि यो सिकाउने हो भने, उसले सिकाउनुहोस्। यदि यो उत्साहजनक छ भने, उसलाई प्रोत्साहन दिनुहोस्। यदि यसले अरूको आवश्यकतामा योगदान गरिरहेको छ भने, उसले उदारतापूर्वक दिनुहोस्; यदि यो नेतृत्व हो भने, उसले लगनशीलताका साथ शासन गरोस्। यदि यसले दया देखाउँदैछ भने, उसले खुशीसाथ गरोस्। (रोमी १२:३-८)
 - d. "प्रत्येकले आफूले पाएको उपहार अरूको सेवा गर्न प्रयोग गर्नुपर्छ, इमानदारीपूर्वक परमेश्वरको अनुग्रहको विभिन्न रूपहरूमा व्यवस्थापन गर्दै। यदि कोही बोल्छ भने, उसले परमेश्वरको वचन बोलेको

जस्तै गर्नुपर्छ। यदि कसैले सेवा गर्छ भने, उसले परमेश्वरले उपलब्ध गराउनुभएको शक्तिले गर्नुपर्छ, ताकि सबै कुरामा येशू ख्रीष्टद्वारा परमेश्वरको प्रशंसा होस्। उहाँलाई महिमा र शक्ति सदासर्वदा रहोस्।" (१ पत्रुस ४:१०-११)

यी सूचीहरू समान नभएकाले हामी निष्कर्षमा पुग्छौं कि तिनीहरू पूर्ण छैनन्।

गोठालो, पास्टर, बिशप

प्रचारक, प्रचारक, मन्त्री

शिक्षक

डिकन

दया देखाउने एक

एक जसले सहायता/मद्दत दिन्छ

उपदेशक

दिने एक

प्रशासक

निम्नले यी कार्यहरू मध्ये केही संक्षेप गर्दछ।

प्रचारक र प्रचारक

"परमेश्वर र ख्रीष्ट येशूको उपस्थितिमा, जसले जीवित र मरेकाहरूको न्याय गर्नुहुनेछ, र उहाँको उपस्थिति र उहाँको राज्यलाई ध्यानमा राख्दै, म तपाईंलाई यो आज्ञा दिन्छु: वचन प्रचार गर्नुहोस्; सिजन र सिजन बाहिर तयार हुनुहोस्; सही, हप्काउने र प्रोत्साहन दिनुहोस् - ठूलो धैर्य र सावधान निर्देशनको साथ। किनकि समय आउनेछ जब मानिसहरूले सही सिद्धान्तलाई सहने छैनन्। बरु, तिनीहरूको आफ्नै इच्छा अनुरूप, तिनीहरूले आफ्नो वरिपरि धेरै संख्यामा शिक्षकहरू भेला हुनेछन् कि तिनीहरूका कान चिलाउने कुरा सुन्न चाहन्छन्। तिनीहरूले सत्यबाट कान फर्काउनेछन् र मिथकहरूतिर फर्कनेछन्। तर तिमी, सबै परिस्थितिमा आफ्नो टाउको राख, कठिनाइ सहन, एक प्रचारकको काम गर, आफ्नो सेवकाईको सबै कर्तव्यहरू पूरा गर्नुहोस्।" (२ तिमोथी ४:१-५)

पास्टरहरू, निरीक्षकहरू र एल्डरहरू

1. सेवाका कामहरूका लागि परमेश्वरका मानिसहरूलाई तयार पार्नुहोस्
2. निरीक्षकको रूपमा सेवा गर्नुहोस्
3. एउटा सैद्धान्तिक प्रश्न विचार गर्नुहोस्
4. जागा रहनुहोस् र आफ्नो र सबै बगालको ख्याल राख्नुहोस्
5. उदाहरण बन्नुहोस्
6. चर्चको मामिलाहरू निर्देशित गर्नुहोस् (सुसमाचार प्रचार गर्नुहोस्, सुधार गर्नुहोस्, पुनर्स्थापना गर्नुहोस्, हप्काउनुहोस्, अनुशासन गर्नुहोस् र उदाहरण बन्नुहोस्)
7. सेवा गर्न तत्पर
8. भरपर्दो सन्देशलाई दृढतापूर्वक समात्नुहोस्
9. सही सिद्धान्तद्वारा अरूलाई प्रोत्साहन दिनुहोस्
10. विरोध गर्नेलाई खण्डन गर
11. प्रार्थना गर्नुहोस्
12. शरीरलाई आवश्यक कामको लागि छानिएका व्यक्तिहरूमा हात राख्नुहोस्।
13. अरूको कामको रिपोर्ट प्राप्त गर्नुहोस्
14. गाली र अनुशासन

शिक्षकहरू

"प्रत्येकले आफूले पाएको उपहार अरूको सेवा गर्न प्रयोग गर्नुपर्छ, इमानदारीपूर्वक परमेश्वरको अनुग्रहको विभिन्न रूपहरूमा व्यवस्थापन गर्दै। यदि कोही बोल्छ भने, उसले परमेश्वरको वचन बोलेको जस्तै गर्नुपर्छ। यदि कसैले सेवा गर्छ भने, उसले परमेश्वरले उपलब्ध गराउनुभएको शक्तिले गर्नुपर्छ, ताकि सबै कुरामा येशू ख्रीष्टद्वारा परमेश्वरको प्रशंसा होस्। उहाँलाई महिमा र शक्ति सदासर्वदा रहोस्।" (१ पत्रुस ४:१०-११)

ईसाईहरू

"जसरी हामी प्रत्येकको एउटै शरीरमा धेरै अंगहरू छन्, र यी सबै अंगहरूको काम एउटै हुँदैन, त्यसरी नै ख्रीष्टमा हामी जो धेरै छौं एउटै शरीर बनाउँछौं, र प्रत्येक अंग अरू सबैको हो। हामीसँग विभिन्न उपहारहरू (कार्यहरू) छन् - करिश्मा, करिश्माटोस, चारिजोमाई अनुग्रहको उपहार; एउटा अनुग्रह जुन व्यक्तिले आफ्नो कुनै योग्यता बिना प्राप्त गर्दछ) हामीलाई दिइएको अनुग्रह अनुसार। यदि मानिसको वरदान अगमवाणी गरिरहेको छ भने, उसले आफ्नो विश्वासको अनुपातमा प्रयोग गरोस्। यदि यो सेवा गर्दछ भने, उसले सेवा गरोस्। यदि यो सिकाउने हो भने, उसले सिकाउनुहोस्। यदि यो उत्साहजनक छ भने, उसलाई प्रोत्साहन दिनुहोस्। यदि यसले अरूको आवश्यकतामा योगदान गरिरहेको छ भने, उसले उदारतापूर्वक दिनुहोस्; यदि यो नेतृत्व हो भने, उसले लगनशीलताका साथ शासन गरोस्। यदि यसले दया देखाउँदछ भने, उसले खुशीसाथ गरोस्। (रोमी १२:४-८)

डिकन्स

कसैलाई लाग्छ कि अधिनियम 6 ले Deacons को काम निर्दिष्ट गर्दछ अरूहरू असहमत छन्। यो ध्यान दिनु पर्छ कि ल्यूकले तिनीहरूलाई डिकनहरू बोलाउँदैन न त त्यहाँ कुनै सङ्केत छ कि चयन गरिएकाहरूले 1 तिमोथीमा निर्दिष्ट योग्यताहरू पूरा गरे। तिनीहरूको काम डायकोनोसको अर्थमा ठीकसँग पहिचान गरिएको छ, सेवा गर्नुहोस्। थप अध्ययनहरूको लागि डिकन्सको कार्य, नोभेम्बर 28, 2005 हेर्नुहोस्।

4. चर्चको आवश्यकतालाई विचार गर्नुहोस्: पत्रुसले हामीलाई स्पष्ट रूपमा बताउँछन् कि हामीले परमेश्वरको विविध अनुग्रहको असल भण्डारीको रूपमा एकअर्काको सेवा गर्नका लागि हाम्रा वरदानहरू प्रयोग गर्नुपर्छ (१ पत्रुस ४:१०)। उपहारहरू मन्त्रालय वा सेवाहरू हुन्। सेवा गर्नु भनेको आवश्यकता पूरा गर्नु हो। उपहारहरूको उद्देश्य मानिसहरूलाई व्यस्त राख्नु होइन तर चर्चको आवश्यकताहरू पूरा गर्नु हाम्रो व्यक्तिगत आवश्यकताहरू होइन। त्यसैले हामीले मण्डलीको आवश्यकतालाई हेर्नुपर्छ। यी आवश्यकताहरू स्पष्ट रूपमा, तिनीहरूलाई पूरा गर्न आफ्नो इच्छा पालन।
5. अवसरहरू खोज्नुहोस्: परमेश्वरले तपाईंको लागि खोलीदिनुभएको ढोकाहरूको जर्नल सुरु गर्नुहोस्। समय बित्दै जाँदा तपाईंले एउटा दिशा देख्न थाल्नुहुन्छ जसमा उहाँले तपाईंलाई अगुवाइ गर्दै हुनुहुन्छ।
6. चर्चको नेतृत्वबाट मार्गदर्शन खोज्नुहोस्: एफेसी ४:११, १२ ले भन्छ कि चर्चको नेतृत्वको वरदानहरू सन्तहरूलाई सुसज्जित बनाउनको लागि चर्चलाई दिइन्छ। नेतृत्वका यी उपहारहरूको राम्रोसँग सदुपयोग गर्नुहोस्।
7. पहल लिनुहोस्: तपाईंले प्रभुलाई प्रार्थना गर्नुभयो, नयाँ नियममा मन्त्रालयहरूको सूचीको समीक्षा गर्नुभयो, चर्चको आवश्यकताहरूलाई ध्यानमा राखेर प्रभुले तपाईंको ध्यानमा ल्याउनुभएको छ र सम्भवतः तपाईंमा पूरा गर्ने इच्छा पनि राख्नुभएको छ। तपाईंले ध्यान दिनुभएको छ कि परमेश्वरले सँधै निश्चित दिशाहरूमा

अवसरका ढोकाहरू खोल्दै हुनुहुन्छ र तपाईंले चर्चमा नेतृत्वसँग कुराहरू गर्नुभएको छ। अब पर्खनुहोस्, पहल गर्नुहोस् र प्रभुले तपाईंलाई के गर्न चाहनु हुन्छ त्यसमा लाग्नुहोस्। यदि कसैले तपाईंलाई आफ्नो सेवकाईको रूपमा बुझ्नेको काम गर्नबाट रोक्न खोज्छ भने, तपाईंले निर्देशनको लागि पत्रुस र अन्य प्रेरितहरूलाई हेर्नु आवश्यक हुन सक्छ। "पत्रुस र अन्य प्रेरितहरूले जवाफ दिए: 'हामीले मानिसहरूको भन्दा परमेश्वरको आज्ञा मान्नुपर्छ!'" (प्रेरित 5:29)

अध्याय ४

ख्रीष्टमा प्रतिबद्ध

यस शृङ्खलाका अधिल्ला पाठहरूले दुई महत्त्वपूर्ण चरणहरूमा जोड दिएका थिए: a) तपाईंको मूल्यहरू स्पष्ट गर्ने र ख) तपाईंको जीवनलाई अधिकतम बनाउनको लागि तपाईंको ईश्वर-दिनुभएको मेकअप, तपाईंको आकार पहिचान गर्ने। तर तिनीहरू पूर्णतया बेकार छन् जबसम्म तपाईंले आफ्नो जीवन येशू ख्रीष्टमा समर्पित गर्नुहुन्न, जुन यस पाठको केन्द्रबिन्दु हो।

अब हामी यस्तो समयमा बाँचिरहेका छौं जब हाम्रो समाज प्रतिबद्धता डराउँछ। दक्षिणी क्यालिफोर्निया विश्वविद्यालयका समाजशास्त्री रोबर्ट बेलाले ह्याबिट्स अफ द हार्ट लेखे। उनले भने, "अमेरिकीहरू कुनै पनि कुरामा प्रतिबद्ध छैनन्। यदि हामी कुनै कुरामा प्रतिबद्ध छौं भने त्यो व्यक्तिगत स्वतन्त्रता र हाम्रा विकल्पहरू खुला राख्नु हो।" अब यो समस्या कहाँ पुग्छ भन्ने हो। यदि म कुनै कुरामा प्रतिबद्ध छैन भने, तब म जीवनबाट केहि प्राप्त गर्न जाँदैंछु। यो एउटा क्याफेटेरिया लाइन तल गएर भन्नु जस्तै हो, "ठीक छ, म अहिले मेरो प्रवेश छनौट गर्न जाँदैंछु, म मेरो विकल्पहरू खुला राख्न चाहन्छु। म तरकारीहरूमा पर्खनेछु। म मेरा विकल्पहरू खुला राख्न जाँदैंछु।" जब तपाईं लाइनको अन्त्यमा पुग्नुहुन्छ। तपाईंसँग ट्रेमा केहि छैन, र धेरै जीवनमा के हुन्छ।

यस शृङ्खलाको सुरुमा, हामीले महत्त्वपूर्ण कुराहरूमा समय बर्बाद नगरी अधिकतम जीवनको लागि फोकस कायम राख्नु आवश्यक छ भनेर भनेका छौं। फोकसको कुञ्जी प्रतिबद्धता हो। साँच्चै भरिपूर्ण जीवन जिउनको लागि आवश्यक नम्बर एक कुरा भनेको आफ्नो जीवन उहाँको पुत्र येशू ख्रीष्टद्वारा परमेश्वरको इच्छामा समर्पित गर्नु हो। पावलले रोमी १२:१ मा भनेका छन्, "म तिमीहरूलाई बिन्ती गर्दछु कि भाइहरू हो, आफ्नो शरीरलाई जीवित बलिदानको रूपमा प्रस्तुत गर्नुहोस् जुन तपाईंको उचित सेवा हो (आध्यात्मिक सेवा-ASV)।" अब मलाई सुन्नुहोस्, जब म भन्छु, "ख्रीष्टमा प्रतिबद्ध," म निर्णय भन्दा बढी कुरा गर्दैंछु। म प्रतिबद्धताको कुरा गर्दैंछु।

तपाईंहरू मध्ये धेरैले ख्रीष्टको बारेमा निर्णय लिनुभएको छ, तर मलाई लाग्छ कि तपाईंहरू मध्ये धेरै जना हुनुहुन्छ जसले उहाँलाई साँच्चै प्रतिबद्ध गर्नुभएको छैन। तपाईं उहाँले प्रस्ताव गर्नुभएको मुक्ति चाहनुहुन्छ, तर तपाईं निश्चित हुनुहुन्न कि तपाईंले उहाँको माग गरेको प्रभुत्व चाहनुहुन्छ। हामी प्रतिबद्धताका साथ कुरा गरिरहेका छौं।

हामीले हाम्रो जीवन ख्रीष्टमा समर्पित गर्न आवश्यक छ किनभने:

1. यो हाम्रो जीवनको लागि परमेश्वरको योजनाको अंश हो।

"हामी परमेश्वरको कारीगरी हौं, असल कामहरू गर्नको लागि ख्रीष्ट येशूमा सृष्टि गरिएको हो, जुन परमेश्वरले हाम्रो लागि अग्रिम तयार गर्नुभयो।" (एफिसी २:१०) त्यहाँ असल कुराहरू छन् जुन उहाँले

हामीलाई गर्न सृष्टि गर्नुभयो। ध्यान दिनुहोस् "हामी ख्रीष्ट येशूमा असल कामहरू गर्नको लागि (कसरी?) सृष्टि भएका छौं।" अर्को शब्दमा भन्नुपर्दा, ख्रीष्टप्रतिको साँचो प्रतिबद्धता बाहेक, हामीले जीवनको अधिकतम उद्देश्य, त्यो प्रतिबद्धता नबन्दासम्म हाम्रो सम्भाव्यता कहिल्यै महसुस गर्दैनौं।

म मेरो मुक्तिको लागि कृतज्ञ छु।

पावलले २ तिमोथी १:९ मा भनेका छन् [येशूले] हामीलाई बचाउनुभयो र पवित्र जीवनमा बोलाउनुभयो, हामीले गरेको कुनै कामको कारणले होइन, तर उहाँको आफ्नै उद्देश्य र अनुग्रहको कारणले। मैले मेरो जीवन परमेश्वरलाई दिनु पर्छ किनभने उहाँले मलाई आफ्नो जीवन दिनुभएको छ। आमेन? परमेश्वरले अन्तिम प्रतिबद्धता गर्नुभयो जब उहाँले मानिसको रूप धारण गर्नुभयो र हाम्रो लागि पापको प्रायश्चितको रूपमा क्रूसमा मर्न पृथ्वीमा आउनुभयो। यो धेरै स्पष्ट छ, तर एकै समयमा अत्यन्त शक्तिशाली। यदि भगवानले मेरो लागि अर्को कुरा कहिल्यै गरेनन्, मेरो जीवनमा अरू कुनै कुरालाई आशिष दिएनन्, कहिल्यै अर्को प्रार्थनाको जवाफ दिएनन्, मलाई खानाको अर्को टुक्रा दिनुभएन वा मेरो तरिकाले अर्को दयालु शब्द कहिल्यै भनेनन् भने, उहाँले जे गर्नुभयो त्यसको कारण म अहिले उहाँको ऋणी छु। मेरो लागि क्रूसमा। पावलले १ कोरिन्थी १५:१० मा आफ्नै प्रेरणाको बारेमा लेखे, "तर म जे हुँ, परमेश्वरको अनुग्रहले म हुँ, र तिनीहरू सबै भन्दा धेरै परिश्रम गर्छु - तर म होइन, तर मसँग भएको परमेश्वरको अनुग्रहले।" म ख्रीष्टमा प्रतिबद्ध छु किनकि म मेरो मुक्तिको लागि कृतज्ञ छु।

2. परमेश्वरले त्यो प्रतिबद्धताको इनाम दिने प्रतिज्ञा गर्नुहुन्छ /

यदि म उफ्रन्छु, मेरो मतलब यदि म साँच्चै भित्र हाम फाल्नेछु भने, उहाँले त्यो प्रतिबद्धतालाई इनाम दिनुहुनेछ। लुका ६:३८ मा हेर्नुहोस्, धेरैले यस पदलाई पैसा दिने बारेमा कुरा गर्न मान्छन्, तर यसले वास्तवमा सम्पूर्ण जीवनलाई जनाउँछ। "दिनुहोस्, र यो तपाईंलाई दिइनेछ। एक राम्रो नाप, तल थिचिएको, एकसाथ हल्लाउने र दौडिने, तपाईंको काखमा खन्याइनेछ।" म्याथ्यूले येशूलाई एउटै कुराको बारेमा बताउनुहुन्छ "पहिले परमेश्वरको राज्य र उहाँको धार्मिकता खोज्नुहोस्, र यी सबै चीजहरू तिमिहरूलाई थपिनेछन्।" (मत्ती ६:३३)

ती दर्जनौं र दर्जनौं उत्कृष्ट प्रतिज्ञाहरूमध्ये दुईवटा मात्र धर्मशास्त्रमा छन् जहाँ परमेश्वरले भन्नुहुन्छ यदि तपाईंले आफ्नो जीवन मेरो हातमा सुम्पिदिनुभयो भने, म तपाईंलाई आशिष र फाइदाहरू ल्याउनेछु जुन तपाईंले कल्पना पनि गर्न सक्नुहुन्न - यदि तपाईंले मलाई विश्वास गर्नुहुनेछ। । जति तिमि मसँग प्रतिबद्ध छौ, त्यति नै म तिमिद्वारा पूरा गर्नेछु।

के ती राम्रो कारणहरू होइनन्; के ती ख्रीष्टमा आफ्नो जीवन समर्पण गर्ने महान कारणहरू होइनन्? म कुनै राम्रो कारण सोच्न सकिदिन। त्यसैले तुरुन्तै कोही भन्छन्, "त्यसो भए किन सबैले यो गर्दैनन्? किन सबैले येशूलाई प्रतिबद्ध गर्दैनन्?" प्रतिबद्धताको प्रतिरोधको कारणले सबैले वास्तवमा ख्रीष्टलाई प्रतिबद्ध गर्दैनन्, जसमध्ये तीन तल छलफल गरिएको छ।

ख्रीष्टप्रति प्रतिबद्धताको प्रतिरोध:

1. निकट दृष्टि - लामो हेर्न असफल।

हामी २० वा ३० वर्ष सडक तल हेर्दैनौं, अनन्त दृष्टिकोणबाट धेरै कम। हामी अहिलेको लागि मात्र बाँच्ने प्रवृत्ति छ। सीएस लुईसले आफ्नो एउटा पुस्तकमा उत्कृष्ट कुरा लेखेका छन्, "हामीसँग गलत दृष्टिकोण छ। हामी आफूलाई आध्यात्मिक आयाम भएको मानिसको रूपमा सोच्ने झुकाव राख्छौं, जब वास्तवमा,

हामी केवल मानव अनुभवबाट गुज्रिरहेका आध्यात्मिक प्राणीहरू हौं। तस्बिर हो, म एक आध्यात्मिक प्राणी हुँ, र म कतै सधैंभरि बाँच्न जाँदछु। तर, हामी नजिकको दृष्टि पाउँछौं र आफूलाई शरीरमा प्याक गरेको देख्छौं। नजिकको दृष्टिले हाम्रो ध्यान सजिलो कुरा, रमाइलो कुरा र सुविधाजनक कुरामा राख्छ।, हाम्रा दीर्घकालीन मूल्यहरूलाई बेवास्ता गर्दैं।

येशूले भन्नुभयो, "तर यस जीवनको चिन्ता, धनको छल र अन्य चीजहरूको अभिलाषाले वचनलाई निसासिदिन्छ र यसलाई फलविहीन बनाउँछ।" (मार्क 4:19) हाम्रा प्रभुले टाउकोमा कीला प्रहार गर्नुभयो। हामी जरुरी कुरामा फोकस गर्छौं, महत्त्वपूर्ण होइन। हामीले "मेरो मूल्यहरू के हो" पाठमा मूल्याङ्कन गरेका ती वास्तविक मूल्यहरूलाई हामी हराउँछौं। हामीले सोध्न छोड्यौं, "जब म ९० वर्षको भएँ र फर्केर हेर्दा, मैले सबैभन्दा धेरै के गर्न चाहन्छु? म कसरी सम्झिन चाहन्छु?" हामीले सोच्ने मात्रै अहिले छ। हामी प्रतिबद्ध छैनौं!

मलाई जोन स्कुलीको कथा मन पर्छ। ७० को दशकको मध्यमा उनी पेप्सी कोलाका अध्यक्ष र प्रमुख कार्यकारी अधिकृत थिए। उनी ३४ वर्षको उमेरमा राष्ट्रपति बने। हरेक प्रमुख पत्रिकाको कभरमा उनको अनुहार थियो। 42 वर्षको उमेरमा, ऊ संसारको शीर्षमा थियो यदि उसले हरेक सेकेन्डमा खर्च गर्थे भने उसले कहिल्यै खर्च गर्न सक्ने भन्दा धेरै पैसा कमाएको थियो। स्तिभ जोब नामका एक साथीले एप्पल कम्प्युटर नामक एउटा सानो कम्प्युटर कम्पनी खोलेका थिए। उसले जति सक्थे त्यसलाई लिएको थियो। उसलाई थाहा थियो यो मानिस जोन स्कुली त्यो मानिस हो जसले यसलाई अझैसम्म नबुझेको उचाइमा लैजान सक्छ। उसले बिन्ती गर्थे, बिन्ती गर्थे, र बिन्ती गर्थे, र उसलाई आउन बिन्ती गर्थे, तर स्कुलले धेरै पैसा कमाउँदै थिए। अन्ततः, न्यु योर्कको पेन्टहाउसमा, उसले जोनलाई हेर्ने र उसलाई यो भयानक प्रश्न सोध्यो: "जोन, के तपाईं आफ्नो बाँकी जीवन चिनीको पानी बनाएर बिताउन चाहनुहुन्छ?"

तर कम्प्युटरभन्दा पनि उचाइहरू छन्। प्रेरित यूहन्नाले 1 यूहन्ना 2:17 मा भने, "संसार र यसका सबै चाहना र इच्छाहरू एक दिन हराउनेछन्, तर जो कोही पनि परमेश्वरको इच्छा पूरा गर्दछ, सधैंभरि बाँच्नेछ।" हामीले प्रतिबद्ध गर्नको लागि त्यो निकटदृष्टिलाई पार गर्नुपर्दछ।

2. स्वार्थ - केवल आफ्नो बारेमा सोच्नुहोस्।

लाखौं मानिसहरूले आफ्नो सम्पूर्ण संसार आफ्नो वरिपरि बनाउँछन् र तिनीहरूसँग परमेश्वरको लागि समय हुँदैन। मसँग भगवानको लागि समय छैन; म आफ्नो करियरमा निकै व्यस्त छु। मसँग मेरो जीवनमा परमेश्वरको उद्देश्यहरूका लागि समय छैन, मसँग जाने ठाउँहरू छन्, मानिसहरूले हेर्न र गर्नका लागि चीजहरू छन्। मसँग सपनाहरू छन्, मसँग योजनाहरू छन्, मसँग महत्वाकांक्षा छ। अब यी मानिसहरू हुन् जसले सारमा भनिरहेका छन्, "अब भगवान, मलाई मेरो जीवनको बारेमा तपाईं भन्दा बढी थाहा छ। मलाई थाहा छ मलाई के खुशी बनाउन गइरहेको छ, मलाई थाहा छ मलाई के पूरा गर्न गइरहेको छ।" तर भगवानले भन्नुहुन्छ, "होइन, तिमीले गर्दैनौ। मैले तिमीलाई डिजाइन गरेँ र मैले तिमीलाई निर्माण गरेँ। तिमीलाई थाहा छ, तर तिमी यसलाई उडाउँदछौ।"

तपाईंहरू मध्ये कोहीले अखबारमा क्याल्भिन र हब्स, कार्टून पढ्नुहुन्छ। त्यहाँ एउटा थियो जुन मैले केहि समय अघि देखेको थिएँ जुन मलाई साँच्चै प्यारो थियो। क्याल्भिन हब्सलाई हेर्दै थिए र उसलाई भने, "म संसारसँग शान्तिमा छु, र म पूर्ण रूपमा शान्त छु।" हब्सले भने, "ठीक छ, त्यो किन?" क्याल्भिनले भने, "ठीक छ, मैले मेरो जीवनको उद्देश्य पत्ता लगाएको छु, मलाई थाहा छ मलाई यहाँ किन राखियो र किन

सबै कुरा अवस्थित छ।" हब्सले भने, "० साँचै?" क्यालिभिनले भने, "हो, म यहाँ छु ताकि सबैले मेरो इच्छा अनुसार गर्न सकून्।" हब्सले भने, "ठीक छ, यसलाई सफा गर्न पाउँदा राम्रो लाग्यो।" क्यालिभिनले भने, "हो, र सबैले यसलाई स्वीकार गरेपछि, तिनीहरू पनि निर्मल हुनेछन्।"

हामी त्यसमा हाँस्छौं, तर संसारमा धेरै क्यालिभिनहरू छन्। संसार उनीहरूको वरिपरि घुम्छ। एकचोटि सबैले त्यो पत्ता लगाएपछि, तिनीहरू पनि निर्मल हुनेछन्। तर जब तपाईं आफ्नो लागि बाँच्नुहुन्छ, तपाईंसँग जीवनमा एउटा सानो लक्ष्य छ। तर मर्कस ८:३५ मा रेकर्ड गरिएझैं येशूले भन्नुभयो, "किनकि जसले आफ्नो जीवन बचाउन चाहन्छ उसले त्यो गुमाउनेछ, तर जसले मेरो र सुसमाचारको लागि आफ्नो जीवन गुमाउँछ उसले बचाउनेछ।"

3. डर।

ख्रीष्टमा आफ्नो जीवन समर्पित नगर्नेहरूमध्ये, शुद्ध र साधारण डर सायद सबैभन्दा सामान्य कारण हो। जब डर आउँछ, हामी आफैलाई प्रश्नहरू सोध्यौं: यसको लागत के हुनेछ? यदि म साँचै ख्रीष्टमा प्रतिबद्ध छु भने, यदि मैले साँचै उहाँको हात समातेर उहाँलाई मलाई अगुवाइ गर्न दिनुभयो भने परमेश्वरले मबाट के चाहनुहुन्छ? के म एक कट्टरपन्थी बन्न सक्छु? अरुले के सोच्ने होला? के मैले मेरा धर्मनिरपेक्ष साथीहरूलाई गुमाउने? के म अब शान्त हुनेछैन? यदि मैले आफ्नो प्रतिबद्धता पूरा गर्न सकिदिन भने के हुन्छ? यदि म असफल भए के हुन्छ?

ती त्यस्ता डरहरू हुन् जसले मानिसहरूलाई गर्नबाट रोक्छ। अब, यदि त्यसमा तपाईं समावेश हुनुहुन्छ र ती डरहरूले तपाईंलाई परमेश्वरले चाहेको जस्तो हुनबाट रोकेको छ भने, म तपाईंलाई पुरानो शैतानलाई छाडेर ती डरहरूको स्रोत के हो भनी बताउँछु। डरको स्रोत यो हो कि तपाईंले भगवानको चरित्र बुझ्नुभएको छैन। या त तपाईंले उहाँको बुद्धिमा साँचै विश्वास गर्नुहुन्न, वा तपाईंले उहाँको प्रेममा साँचै विश्वास गर्नुहुन्न। दुःखको कुरा, म धेरै मानिसहरूको लागि सोच्छु, यो पछिल्लो हो।

साथीहरू, म तपाईंलाई भन्न चाहन्छु कि भगवान आकाशमा कुनै ब्रह्माण्डीय किलजोर्ड होइन तपाईंलाई बमर डिल गर्न पर्खिरहेका छन्। उसले भन्यो, "मलाई थाहा छ मसँग तिम्रो लागि योजनाहरू छन्। ती राम्रोका लागि हुन्, नराम्रोका लागि।" (यर्मिया २९:११) प्रत्येक बुबा, हरेक आमाबाबुले यो पहिचान गर्न सक्नुहुन्छ। यदि तपाईंको बच्चा तपाईंकाहाँ आएर भन्यो, "बुबा, म तपाईंलाई सम्मान गर्छु र म तपाईंलाई माया गर्छु, तपाईं मेरो बुबा हुनुहुन्छ, र म जीवन जिउन चाहन्छु जसरी तपाईंले मलाई जिउन चाहनुहुन्छ।" तपाईं यसलाई कसरी प्रतिक्रिया दिनुहुनेछ? बुबा, के तपाईं त्यो बच्चालाई हेरेर भन्नुहुन्छ, "हा, हा, हा, ० केटा, तपाईंलाई थाहा छैन, तर तपाईं यहाँबाट दुखी हुनुहुनेछ। अब आइसक्रिम छैन - पालक, आर्टिचोक, र तिम्रो लागि एन्कोभिस। म तिम्रो प्ले स्टेसन तोड्न जाँदैछु। तिम्री त्यो कुनामा बसेर जीवनभर डन्स टोपी लगाएर बाहिर निस्कने छैनौ।

म तपाईंलाई के भन्न चाहन्छु, यदि मेरो छोरा मसँग हिँड्छ र भन्छ, "बुबा, म मेरो जीवन तपाईंको उद्देश्य र लक्ष्यहरूमा समर्पित गर्न चाहन्छु, म तपाईंले मलाई जस्तो बनाउन चाहनुहुन्छ छोरा बन्न चाहन्छु।" म उसको जीवनलाई सम्भव भएसम्म अद्भुत बनाउनको लागि मेरो शक्तिमा सबै कुरा गर्नेछु। भगवान, हाम्रा पिता, भन्नुहुन्छ, "म पनि त्यस्तै गर्न चाहन्छु।" त्यसैले येशूले भन्नुभयो, "तिमीहरू पहिले परमेश्वरको राज्य र उहाँको धार्मिकता खोज, र म यी सबै चीजहरू तिमीहरूलाई थप्छु।"

भजन ३७:३ मा हेर्नुहोस्, "परमप्रभुमा भरोसा राख्नुहोस् र असल गर्नुहोस्; भूमिमा बस्नुहोस् र सुरक्षित चरनको आनन्द लिनुहोस्। प्रभुमा रमाउनुहोस् र उहाँले तपाईंको हृदयको इच्छाहरू दिनुहुनेछ। प्रभुमा तपाईंको मार्ग समर्पण गर्नुहोस्; भरोसा गर्नुहोस्। उहाँ र उहाँले यो गर्नुहुनेछः" यो प्रतिज्ञा हो। ख्रीष्टमा मेरो जीवन समर्पण गरेर मलाई डराउनु पर्ने कुनै कुरा छैन। जीवन यो अन्यथा हुन सक्छ भन्दा धेरै अद्भुत हुन गइरहेको छ।

किन हामीले ख्रीष्टमा प्रतिबद्ध हुनुपर्छ।

म ख्रीष्टप्रति प्रतिबद्धताको साथ कसरी प्रतिक्रिया दिन सक्छु? स्पष्ट रूपमा, यदि तपाईं एक क्रिश्चियन हुनुहुन्न भने, तपाईंले ख्रीष्टमा आफ्नो भरोसा राख्नु पर्छ र सुसमाचारको पालन गर्न आवश्यक छ। स्पष्ट रूपमा, तपाईंले येशूलाई उहाँ परमेश्वरको पुत्र हुनुहुन्छ भनेर चिन्नुपर्छ। उहाँको नाम स्वीकार गर्दै "म विश्वास गर्छु" भन्दै घुँडा टेकेर उहाँकहाँ आउनु पर्छ। तपाईंले आफ्नो पापको क्षमाको लागि ख्रीष्टको मृत्युमा डुबेर उहाँसँगै गाडिनु, ख्रीष्टमा बप्तिस्मा लिनु आवश्यक छ। भगवानले दिएको अनुग्रहलाई स्वीकार गर्ने माध्यम यही हो। तर तपाईंहरू मध्ये केही पहिले नै यो गरिसक्नु भएको छ। तपाईंले पहिले नै सुसमाचार मान्नुभएको छ। बप्तिस्मामा उहाँसँगै गाडिएर तपाईंले ख्रीष्टलाई धारण गर्नुभयो। तपाईंहरू मध्ये कोही नियमित रूपमा चर्चमा भेला हुन्छन्, तर यदि सत्य थाहा छ भने, तपाईंले आफ्नो जीवन ख्रीष्टमा समर्पित गर्न बाँकी छ। तपाईंले उहाँको शक्ति र अनुग्रहमा साँच्चै कदम चाल्नु भएको छ भनी,

तपाईंले अझै के गर्न आवश्यक छ? तपाईंले गर्नु पर्ने पहिलो कुरा गणना हो। लूका 14:25 मा, येशू प्रतिबद्धताको बारेमा अगाडि हुनुहुन्छ। उसले भन्यो कि यदि तपाईं मलाई पछ्याउन जाँदै हुनुहुन्छ भने, तपाईंले यसको बारेमा सोच्नु राम्रो हुन्छ। उनले पैसा र सामग्रीको सूची नलिई टावर बनाउने मान्छे नरहेको बताए। उहाँले पूरा गर्न सक्नुहुन्थ्यो। ऊ आधा बाटोमा उठेर छोड्ने छैन। उनले भने कि त्यहाँ कुनै राजा छैन जसले युद्धमा जानु अघि आफ्नै सेना गणना गर्न ख्याल नगर्ने। यदि उसले 10,000 पाएको छ भने, उसले 20,000 को साथ कसैसँग लड्ने सम्भावना छैन। उसले भन्यो, "यदि तपाईं मसँग प्रतिबद्ध हुनुहुन्छ भने, तपाईंले यसको बारेमा सोच्नु राम्रो हुन्छ, तपाईंले यसको गणना गर्नु राम्रो हुन्छ।" प्रत्येक प्रतिबद्धतामा, त्यहाँ हुनु पर्ने फाइदाहरू र मूल्यहरू तिर्नु पर्छ। तपाईं निर्णय गर्नुहुन्छ कि तपाईं प्रतिबद्ध हुनुहुन्छ कि तपाईं सोच्नुहुन्छ कि लाभहरू लागत भन्दा बढी छन्। त्यही भयो। अर्को शब्दमा, कारण लागत लायक छ?

म तिमीलाई एउटा सानो प्रयोग गर्न चाहन्छु। तिम्रो मनमा दुईवटा लेजरको चित्र। यस खातामा एक तर्फ प्रश्न छ: येशू ख्रीष्टलाई पछ्याउनको लागि के लागत छ, किनभने त्यहाँ लागत छ? खाताको अर्को पक्षमा प्रश्न यो छ: येशू ख्रीष्टलाई साँच्चै प्रतिबद्ध नहुँदा के खर्च हुन्छ? यी प्रश्नहरूको जवाफ दिएर तपाईं प्रतिबद्ध हुनुहुन्छ।

जब तपाईं ख्रीष्टमा प्रतिबद्ध हुनुहुन्छ, तपाईं के छोड्नुहुन्छ?

1. व्यक्तिगत सार्वभौमसत्ताको अधिकार /

म कुनै मुक्का तान्न जाँदछु। यदि तपाईं प्रतिबद्ध हुनुहुन्न भने "म ख्रीष्टमा प्रतिबद्ध छु" नभन्नुहोस्। अर्को शब्दमा, यो अब म के चाहन्छु होइन, तर भगवान, तपाईं के चाहनुहुन्छ? यो मैले गर्न खोजेको होइन, यो भगवान हो, तपाईं मलाई के गर्न चाहनुहुन्छ?

हेर्नुहोस्, अचम्मको कुरा, ब्रह्माण्ड सृष्टि गर्नुहुने परमेश्वरले हामी प्रत्येकलाई सर्वशक्तिमान परमेश्वरले हाम्रो जीवनमा कत्तिको प्रभाव पार्ने भनेर छनौट गर्ने क्षमता दिनुभयो। उसले त्यसो गर्नु परेन। यदि उहाँले चाहनुहुन्छ भने, उहाँले हामी सबैलाई कठपुतली, रोबोट वा जनावर, चरा वा माछा बनाउन सक्नुहुन्थ्यो। तर उहाँले हामीलाई सोच्ने, तर्क गर्ने र छनौट गर्ने क्षमता प्रदान गर्नुभयो। उहाँले तपाईंलाई निर्णय गर्ने

क्षमता, अधिकार दिनुभयो। त्यसोभए यदि तपाईं येशू ख्रीष्टमा प्रतिबद्ध हुनुहुन्छ भने, तपाईं यसो भन्दै हुनुहुन्छ, "हे भगवान, म त्यो तपाईंलाई फर्काउँदैछु।" हेर्नुहोस् पावलले गलाती २:२० मा के भनेका छन्, "म ख्रीष्टसँग कुसमा टाँगिएको छु र म अब जीवित छैन, तर ख्रीष्ट ममा बस्नुहुन्छ।" त्यहाँ एक प्रतिबद्धता थियो, र उहाँले व्यक्तिगत सार्वभौमिकता फिर्ता गर्नुभयो।

2. तपाईंको स्रोतहरूको व्यक्तिगत प्राथमिकता।

वाह! त्यो एउटा डस्छ! अब म मेरो समय संग के गर्न चाहन्छु, यो छ, भगवान तपाईं मलाई आफ्नो समय संग के गर्न चाहनुहुन्छ? अब म मेरो पैसाको साथ के गर्न जाँदैछु यो छैन, तर भगवान तपाईं मलाई आफ्नो पैसा संग के गर्न चाहनुहुन्छ? हेर्नुहोस्, यो भण्डारीको अवधारणा हो। जब तपाईं येशू ख्रीष्टमा प्रतिबद्ध हुनुहुन्छ, तपाईंले भन्दै हुनुहुन्छ, "मलाई थाहा छ कि मसँग भएका सबै कुराहरू परमेश्वरको स्वामित्वमा छन् र उहाँ चाहानुहुन्छ कि मैले उहाँको महिमाको लागि थोरै समयको लागि व्यवस्थापन गरेको छु। म "मेरो र मेरो अवधारणा" त्याग्छु। भगवान, म मेरो स्रोत, कुनै पनि प्रकारको स्रोतलाई प्राथमिकता दिन्छु।

३. सांसारिक मूल्य प्रणाली।

यो अवधारणा "मेरा मानहरू के हो?" मा छलफल गरिएको थियो। पाठ। "संसारका सबै कुराहरू - पापी मानिसको लालसा, आँखाको अभिलाषा र उसले गरेको र गर्ने घमण्ड - पिताबाट होइन तर संसारबाट आएको हो।" (१ यूहन्ना २:१६) शक्ति, सुख, प्रतिष्ठा र सम्पत्तिहरू, यो होइन कि तपाईंसँग ती चीजहरू मध्ये कुनै पनि छैन; यो हो कि तपाईं तपाईंको सबै ध्यान, तपाईंको समय, र तपाईंको भावनाहरू यसलाई प्राप्त गर्न को लागि खर्च गर्नुहुन्न। यदि मैले मेरो जीवन ख्रीष्टमा सुम्पिँ भने, म संसारले महत्त्वपूर्ण छ भनी अथक प्रयास त्याग्छु। अब त्यो धेरै ठूलो मूल्य हो, हैन?

जब तपाईंले आफ्नो व्यक्तिगत सार्वभौमसत्ता त्याग्यु हुन्छ तपाईंले महसुस गर्नुहुन्छ कि तपाईं ब्रह्माण्डको प्रबन्धक हुनुहुन्न, तपाईं आफ्नो जीवनको प्रबन्धक पनि हुनुहुन्न। तपाईंले भगवानलाई शटहरू बोलाउन दिनुहुनेछ। आफ्नो स्रोत साधनको प्राथमिकता त्याग, सांसारिक मूल्य प्रणालीको पछि लाग।

जब तपाईं ख्रीष्टमा प्रतिबद्ध नहुने छनौट गर्नुहुन्छ, तपाईं के छोड्नुहुन्छ?

1. यसले मलाई मेरो जीवनको उत्तम उपयोगको लागि परमेश्वरको योजना खर्च गर्दछ /

यदि मैले निर्णय गरे भने म ख्रीष्टमा प्रतिबद्ध हुन जाँदैछु, तर केवल जीवनको माध्यमबाट बहाव गर्छु। म यहाँ र त्यहाँ आनन्द को थोरै छिन्नेछु, तर म भगवान के गर्न सक्नुहुन्छ र मेरो जीवन संग के गर्न चाहनुहुन्छ मा ट्याप गर्न को लागि कहिल्यै नजिक आउँदैन किनभने यो केवल प्रभु संग हातमा हात मिलाएर हिड्दा आउँछ।

2. सन्तुष्टि र आनन्द

तपाईंहरू मध्ये जो वर्षौंमा उन्नत हुनुहुन्छ जसले त्यो प्रतिबद्धता कहिल्यै नगरेको गवाही दिन सक्छ तपाईंले लामो समयसम्म खोक्रो भावना महसुस गर्नुभयो। त्यो खाली वा खाली भावना भनेको सन्तुष्टि र आनन्दको कमी हो जुन तपाईंले त्याग्यु भयो।

3. अनन्त जीवन।

तपाईंले स्वर्गमा एक इनाम त्याग्न भयो, निरपेक्ष आनन्दको अनन्तता जहाँ म फेरि कहिल्यै दुखाउने, रुने वा शोक गर्ने छैन। तपाईंले प्रभुलाई यसो भनेको कहिल्यै सुन्नुहुने छैन "राम्रो भयो, असल र विश्वासयोग्य सेवक। अब प्रभुको आनन्दमा प्रवेश गर्नुहोस्।"

एकचोटि तपाईंले त्यो प्रतिबद्धता गर्नुभयो, त्यसपछि चार्ज गर्नुहोस्! मेरो मतलब चार्ज गर्नुहोस्, समर्पित गर्नुहोस्, यसको लागि जानुहोस्, र पछाडि नफर्कनुहोस्। "यसैकारण, भाइहरू, म तिमीहरूलाई परमेश्वरको कृपालाई ध्यानमा राख्दै, आफ्नो शरीरलाई जीवित बलिदानको रूपमा अर्पण गर्न आग्रह गर्दछु, पवित्र र परमेश्वरलाई मनपर्ने - यो तपाईंको आध्यात्मिक उपासना हो।" (रोमी १२:१)

जब पाइलट घुम्छ र एयरपोर्ट रनवेमा ठुलो 747 सुरु गर्छ, उसले फिर्ता नहुने बिन्दुमा पुग्छ। उसको गति बढ्दै गइरहेको छ, कि त उसले हावामा जाँदैछ वा दुर्घटना र आत्म-विनाश। मलाई डर छ कि तपाईंहरू मध्ये कोही हुनुहुन्छ जसले तपाईंको इन्जिनहरू रिभिड गरेका छन्। त्यहाँ बाहिर धेरै व्यक्तिहरू छन् जो एयरपोर्टमा पनि छैनन्। कतिपयलाई विमान पनि थाहा छैन। के तपाईंहरू मध्ये कोही जीवनको धावनमार्गमा बसिरहनुभएको छ, माथि उठ्दै हुनुहुन्छ, थोरै गति बढाउँदै हुनुहुन्छ, तर हावामा पुग्नको लागि पर्याप्त गति छैन? तपाईंले ख्रीष्टसँगको आफ्नो सम्बन्धमा कहिले पनि भुईँमा पर्नुभएन। तपाईंलाई उहाँको बारेमा थाहा छ, तर उहाँलाई चिन्ने वास्तविक प्रतिबद्धतामा तपाईंले कहिल्यै पनि मैदानबाट बाहिर आउनु भएको छैन।

तपाईंहरू मध्ये कोही वर्षौँदेखि त्यो धावनमार्गमा बसेर आफ्ना इन्जिनहरू फेरिँदै हुनुहुन्छ र भन्नुहुन्छ, "यी दिनहरूमध्ये एक दिन, यी मध्ये एक दिन, म प्रतिबद्ध हुनेछु। यी मध्ये एक दिन म आफ्नो जीवन दिन जाँदैछु। भगवानको लागि। यी मध्ये एक दिन, म मेरो योजनामा बाँच्न छोड्ने छु र भगवानको योजनामा बाँच्न थाल्छु।" म साँच्चै चिन्तित छु कि कुनै दिन तपाईं येशू ख्रीष्टको अगाडि उभिनुहुनेछ भनेर ठुलो पश्चाताप गर्दै मैले यस्तो मूर्ख काम गरें! मैले मेरो जीवन लगानी गरें, मैले मेरो समय लगानी गरें र मैले मेरो प्रतिभा गलत उद्देश्यको लागि लगानी गरें। म कसरी यो फेरि गर्न सक्छु। तर धेरै ढिलो हुनेछ।

यो के हो जसले तपाईंलाई तपाईंको प्रतिबद्धताबाट टाढा राखेको छ? हावामा उड्नुको सट्टा रनवेमा के राख्दैछ? के यो डर हो? भगवानले तपाईंलाई के गर्नुहुनेछ भन्ने डर छ? के यो नजिकको दृष्टि हो, के तपाईं अझै पनि आफ्नो वरपर यी सबै चीजहरू हेर्दै हुनुहुन्छ? के यो शुद्ध स्वार्थ मात्र हो? के यो सम्बन्ध हो? यो के हो? के तपाईंको जीवनमा कहिले त्यस्तो समय आएको छ जब तपाईंले ख्रीष्टलाई आफ्नो प्रारम्भिक प्रतिबद्धता गर्नुभयो कि तपाईंले आफ्नो प्रतिभा, तपाईंको समय, तपाईंको खजाना वा तपाईंको जीवन बिना कुनै हिचकिचाहट वा आरक्षणको असुरक्षित प्रतिबद्धता गर्नुभयो। तपाईंले देख्नुहुन्छ कि वास्तविक मुद्दा यो हो कि के तपाईं आफ्नो बाँकी जीवन एक अनौपचारिक, न्यानो, ईसाई बन्न चाहनुहुन्छ? तपाईं आंशिक रूपमा ख्रीष्टप्रति प्रतिबद्ध हुन सक्नुहुन्न। ईसाई धर्म हुन सक्दैन भन्ने एउटा कुरा मध्यम रूपमा महत्त्वपूर्ण छ। तपाईं लुकाउन सक्नुहुन्छ, तपाईं प्रतिबद्ध रहन सक्नुहुन्छ, र मूलतया, कसैले थाहा पाउनेछैन - तर भगवान जान्नुहुन्छ।

अध्याय ५

आध्यात्मिक-आधारित लक्ष्यहरू सेट गर्दै

मिशन बयान

राम्रो मिशन कथन कहिल्यै परिवर्तन हुँदैन। यो तपाइँको जीवन, तपाइँको व्यवसाय, तपाइँको इच्छा वा जे पनि को लागी निरन्तर कम्पास बिन्दु हो।

त्यो बिन्दुको उत्कृष्ट दृष्टान्तहरू मध्ये एक 19 औं शताब्दीमा फर्किन्छ जब अधिकांश मानिसहरू घोडा र बग्गीमा यात्रा गर्थे। हेनरी फोर्ड बग्गी निर्माताहरूको स्कोर र स्कोरहरू मध्ये एक थिए। टेक्नोलोजीले पेट्रोल-संचालित इन्जिन र अटोमोबाइलको बारेमा ल्याएपछि, ती बग्गी निर्माताहरू प्रायः व्यवसायबाट बाहिर गए किनभने उनीहरूले सोचेका थिए कि उनीहरूको लक्ष्य बग्गीहरू बनाउने हो। हेनरी फोर्डले आफ्नो कम्पनीको मिशनलाई मानिसहरूको यातायातको रूपमा पहिचान गरे। बिन्दु A बाट बिन्दु B मा मानिसहरूलाई लैजाने, त्यसको लागि सधैं आवश्यक हुनेछ हेर्नुहोस्। फलस्वरूप, तपाइँलाई बाँकी कथा थाहा छ।

धेरै मानिसहरूले आफ्नो जीवन मिशनलाई अस्थायी चीजहरूमा केन्द्रित गर्छन्। यदि तपाइँ गर्नुहुन्छ भने, तपाइँ असफलताको लागि बर्बाद हुनुहुन्छ। जीवनमा तपाइँको मिशन जुनसुकै होस्, यो स्थायी हुनुपर्छ। जीवन एक यात्रा हो, र चाहे तपाइँ 20, 30, 60 वा 80 वर्षको हुनुहुन्छ, तपाइँको जीवनको लक्ष्य एउटै हुनुपर्छ। म तिमीलाई येशूले गरेको एउटा ग्रहण गर्न बिन्ती गर्छु - "परमेश्वरलाई कृपा गर्नुहोस्।"

दृष्टि

जीवनको मिशन कहिल्यै परिवर्तन नहुने भए पनि, व्यक्तिको दृष्टिकोण परिवर्तन हुनुपर्छ। भिजन भनेको कुनै पनि बिन्दु र समयमा तपाइँको मिशनको इष्टतम कार्यान्वयन हो। दृष्टि तपाइँको जीवनको आदर्श चित्र हो। तीन देखि पाँच वर्षको अवधिमा तपाइँले आफ्नो मनपर्ने अवस्थाको चित्र बनाउनु भएको छ।

फोर्डको साथ हाम्रो उदाहरणमा फर्कौं। 1880 मा, हेनरी फोर्डले भने कि मेरो मिशन भनेको मानिसहरूलाई ढुवानी गर्नु हो। अबको पाँच वर्षमा म त्यो कसरी गर्न सक्छु? ठीक छ, 1880 मा जवाफ राम्रो बग्गीहरू निर्माण गर्न थियो। सन् १९०० मा उनले त्यही प्रश्न सोधे, आगामी पाँच वर्षमा मैले आफ्नो मिशनलाई कसरी राम्रोसँग कार्यान्वयन गर्ने ? उनको जवाफ अब उस्तै रहेन । उनको दृष्टिकोण परिवर्तन भएको थियो।

मेरो जीवनमा, मेरो मिशन भगवानलाई खुशी पार्नु हो। अब म यसलाई अर्को पाँच वर्षमा कसरी गर्न सक्छु? त्यो प्रश्नको जवाफ मैले दिने मेरो भिजन स्टेटमेन्ट हो। दृष्टिकोण व्यक्तिपिच्छे फरक हुनेछ। तपाइँको दृष्टि तपाइँको उपहार, तपाइँको अनुभव, तपाइँको पृष्ठभूमि र तपाइँका अवसरहरूमा आधारित हुनेछ। तपाइँको दृष्टि समय-समयमा तपाइँको आफ्नै जीवनमा फरक हुनेछ। अर्को पाँच वर्षमा म कसरी परमेश्वरलाई खुसी पार्न सक्छु? स्पष्ट रूपमा, एक 20 वर्षको उमेरले यो प्रश्नको जवाफ 60 वर्षको भन्दा फरक तरिकाले दिनेछ। तर यदि तपाइँ तपाइँलाई चाहिने अधिकतम जीवन बिताउन जाँदै हुनुहुन्छ भने 1) एउटा संक्षिप्त मिशन कथन, लेखिएको र कण्ठ गरिएको जुन तपाइँ तपाइँको जीवनमा के गर्न चाहानुहुन्छ भनेर सम्झना गराउँदछ र 2) तपाइँ कसरी योजना बनाउनुहुन्छ भन्ने लिखित तस्वीर सहितको दर्शन कथन। आगामी तीन देखि पाँच वर्षमा त्यो मिशन पूरा गर्न।

अब किनभने हामी मानवहरू संसारमा सबैभन्दा जटिल सिर्जनाहरू हौं, एक दर्शन सधैं शिल्प गर्न सजिलो छैन। कुल मिश्रित तस्वीर हेर्न, हामी कसरी परमेश्वरलाई सबैभन्दा राम्रोसँग प्रसन्न तुल्याउँछौं र उहाँले हामीलाई दिनुभएका वरदानहरू प्रयोग गर्नको लागि विस्तृत दर्शन कथन लेख्न धेरै गाह्रो हुन सक्छ। सायद तपाइँको जीवनको लागि दृष्टि कथन सिर्जना गर्ने उत्तम तरिका भनेको जीवनलाई केही आधारभूत क्षेत्रहरूमा विभाजन गर्नु र प्रत्येक प्रमुख क्षेत्रको लागि दृष्टि कथनको टुक्रा बनाउनु हो।

त्यहाँ त्यसो गर्ने थुप्रै तरिकाहरू छन्, तर यहाँ एउटा तरिका हो जुन मलाई मनपर्छ त्यो धेरै राम्रोसँग काम गरेको देखिन्छ। म मानिसहरूलाई उनीहरूको दर्शन कथन निर्माण गर्न प्रोत्साहित गर्दछु जसलाई मैले चार P's भनिन्छ।

जोश - तपाईं जीवनलाई कसरी दृष्टिकोण गर्नुहुन्छ।

के गर्न मन लाग्छ? भगवानले तपाईंलाई कसरी बनाउनुभएको छ? कस्तो मनोवृत्ति लिएर जीवनमा जानुहुन्छ? जब तपाईं ती प्रश्नहरूको जवाफ दिन सुरु गर्नुहुन्छ, तपाईं तपाईंको दृष्टि बयान सुरु गर्नुभयो।

उद्देश्य - तपाईं जीवनमा के गर्न चाहनुहुन्छ?

तपाईंको जीवनमा कस्तो प्रभाव पार्ने योजना छ? तपाईं एक पटक मरे र गएपछि कसरी सम्झन चाहनुहुन्छ? तपाईं आफ्नो नजिकको समुदायमा के योगदान गर्न चाहनुहुन्छ? जीवनमा तपाईंको उद्देश्य के हो?

मान्छे - तपाईंले माया गर्ने मानिसहरू र तपाईंले तिनीहरूलाई कसरी माया गर्ने योजना बनाउनुहुन्छ।

तपाईं कसलाई माया गर्नुहुन्छ? तपाईंको गहिरो सम्बन्ध के हो, र तपाईं ती कसरी पालनपोषण गर्न जाँदै हुनुहुन्छ?

यसको विडम्बना यो हो कि व्यवसायहरूले सधैं दृष्टि बयान गर्छन्। त्यसोभए तपाईंहरू मध्ये धेरै व्यवसायी र व्यवसायी महिला हुनुहुन्छ, तर व्यवसायमा उनीहरू तपाईंको व्यवसायको वरिपरि दर्शन कथन बनाउन चाहन्छन्। त्यसोभए तपाईं उद्देश्यको बारेमा सोच्नुहुन्छ, र यदि तपाईं आफ्नो कामलाई माया गर्नुहुन्छ भने, तपाईं जोशको बारेमा सोच्नुहुन्छ। तर के तपाईंलाई थाहा छ तपाईं के बिर्सनु हुन्छ? तपाईं ती मानिसहरूलाई बिर्सनु हुन्छ जसले तपाईंलाई सबैभन्दा बढी अर्थ राख्छ। यहाँ तपाईंले यो तस्विर र यी सबै लक्ष्यहरू यस दर्शनबाट प्राप्त गर्नुभएको छ र त्यसैले धेरै व्यवसायीहरूले जीवनको यो महत्त्वपूर्ण तत्वलाई पूर्णतया बिर्सका कारण तिनीहरूको परिवार छैन।

प्रशंसा - तिमीले कसरी भगवानको आराधना गर्नेछौ?

मेरो मतलब आइतवार बिहान एक घण्टाको सभा होईन। मेरो मतलब यो शब्दको सत्य बाइबलीय अर्थमा आराधना हो जहाँ बाइबलीय रूपमा, हाम्रो सम्पूर्ण जीवन ईश्वरको आराधना, आध्यात्मिक रूपमा बलिदान गरिएको जीवन हुनुपर्छ। जब तपाईं अर्को तीन देखि पाँच वर्षमा तपाईंको जीवनको लागि एक दर्शन कथन सिर्जना गर्नुहुन्छ, यी प्रश्नहरू सोध्नुहोस्। "म कसरी उहाँलाई मेरो प्रेम देखाउनेछु, दिनदिनै लामो यात्रामा? म यो कसरी गर्न जाँदैछु?" के तपाईंले त्यो बारेमा कहिल्यै सोच्नुभएको छ?

अब यदि तपाईं ती प्रश्नहरूको जवाफ दिनुहुन्छ र तपाईंको जोश, उद्देश्य, व्यक्ति र प्रशंसामा ध्यान केन्द्रित गर्दै तपाईंको जीवनको चित्र पेन्ट गर्नुहुन्छ भने, तपाईं अधिकतम जीवनको बाटोमा लामो बाटोमा हुनुहुन्छ। त्यो तपाईंको भिजन कथन हो। मलाई सुन्नुहोस्, हाम्रो जनसंख्याको एक प्रतिशत भन्दा कमले आफ्नो जीवनको लागि लेखिएको दर्शन कथन छ। तर गर्नेहरू त्यसो नगर्नेहरूभन्दा प्रकाश वर्ष अगाडि छन्। तिनीहरूसँग अधिकतम जीवनको लागि उपकरणहरू छन् किनभने उनीहरूलाई वास्तवमै थाहा छ कि उनीहरू कहाँ जान चाहन्छन्। तिनीहरू तिनीहरू हुन् जो आफ्नो दृष्टि वा जीवनको मिशनबाट विचलित हुन जाँदैछन्।

ती चार P लाई फेरि हेर्नुहोस्; जब तपाईं तपाईंको जीवन को जुनून को लागि एक दर्शन को आकार दिनुहुन्छ, तपाईंमा उत्साह छ। यदि तपाईंले त्यो दर्शनलाई आकार दिनुभएन भने, तपाईंसँग बोरियत छ। यदि तपाईंले आफ्नो जीवनको उद्देश्यको लागि एउटा दर्शनलाई आकार दिनुभयो भने, तपाईंले सन्तुष्टि पाउनुहुनेछ; यदि तपाईंले गर्नुभएन भने, तपाईं निराश हुनुहुनेछ। जब तपाईं आफ्नो जीवनमा मानिसहरूको लागि एक दर्शन आकार गर्नुहुन्छ, तपाईंसँग प्रेम छ; जब तपाईं हुनुहुन्न, तपाईं एकलोपन हुनुहुन्छ। जब तपाईं आफ्नो जीवनमा प्रशंसाको लागि एक दृष्टि आकार गर्नुहुन्छ, तपाईंसँग भाग्य छ; तर जब तपाईं हुनुहुन्न, तपाईं आशाहीन हुनुहुन्छ।

येशू उत्कृष्ट उदाहरण हुनुहुन्छ। उसको मिशन वास्तवमै मेरो जस्तै थियो, र मलाई आशा छ, तपाईंको। यो भगवानलाई खुसी पार्ने थियो, याद छ? उहाँले भन्नुभयो, "मलाई पठाउनुहुनेको इच्छा पूरा गर्न आएको हुँ।"

उहाँको मिशन के हो भनेर उहाँलाई ठ्याक्कै थाहा थियो, तर त्यति मात्र होइन। उसलाई थाहा थियो कि उसले त्यो मिसन कसरी पूरा गर्न चाहन्छ। अर्को शब्दमा भन्नुपर्दा, उहाँ यस पृथ्वीको अनुहारमा हुँदा उहाँ के गर्न चाहनुहुन्थ्यो भन्ने स्पष्ट दर्शन थियो। धेरै पटक, मानिसहरू उहाँकहाँ आएर भन्थे, "प्रभु, आउनुहोस्, यो गर्नुहोस्, त्यो गर्नुहोस् वा अरू केहि गर्नुहोस्।" येशुले भन्नुहुन्थ्यो "मेरो समय अझै आएको छैन। मलाई के गर्न आवश्यक छ भनेर मलाई बताउन नखोज। मैले के गर्नुपर्छ भन्ने मलाई ठ्याक्कै थाहा छ।" तीन वर्षको सेवकाई पछि, जब उहाँ केवल 33 वर्षको हुनुहुन्थ्यो, उहाँले यूहन्ना 17: 4 मा बुबालाई भन्नुभयो, " तपाईंले मलाई दिनुभएको काम मैले पूरा गरेको छु।" यदि हामी त्यहाँ उभिएको भए त्यो, हामीले सोचेका थियौं, समाप्त भयो? प्रभु, तपाईंले सुरु नै गर्नुभएको छैन। तपाईं मात्र 33 वर्षको हुनुहुन्छ। तपाईंले यो तीन वर्ष मात्रै गर्नुभएको छ। तपाईंले घरबाट सय माइलभन्दा बढी यात्रा गर्नुभएको छैन। तिमीले सुरु पनि गरेका छैनौ। तर उहाँको मिशन र उहाँको दर्शन उहाँको दिमागमा स्पष्ट थियो। तिनीहरू अरू मानिसहरूद्वारा सेट गरिएको थिएन। तिमी पनि हुनुहुँदैन।

शिल्प लक्ष्यहरू

1. लक्ष्यहरूले तपाईंको दृष्टि प्रकट गर्दछ।

तपाईंको जीवनको दर्शन कथनबाट, तपाईंले लक्ष्यहरू बनाउन सुरु गर्नुहुन्छ। लक्ष्यहरू केवल तपाईंको दृष्टि पूरा गर्न विश्वासको बयान हो। तपाईं जहाँ जान चाहनुहुन्छ त्यहाँ पुग्न तपाईंले चाल्नुपर्ने कदमहरू ती हुन्। लक्ष्यहरूले तपाईंलाई तपाईंको दृष्टिमा लैजान्छ र त्यसो गर्दा तिनीहरूले तपाईंलाई आफ्नो जीवनको मिशन पूरा गर्न मद्दत गर्छन्। मलाई थाहा छ तपाईंहरू मध्ये धेरैजसो लक्ष्यहरू सेट गर्न अभ्यस्त हुनुहुन्छ र तपाईंहरूमध्ये कसैलाई तिनीहरूको विरुद्धमा धर्मशास्त्रीय अनुनय पनि हुन सक्छ।

म मेरो सारा हृदयले विश्वास गर्छु कि परमेश्वरले हामी सबैले लक्ष्यहरू सेट गरेको चाहनुहुन्छ। तपाईंहरू मध्ये कोहीले भन्नुहुन्छ, "के यो बरु अनुमानात्मक होइन। के येशूले डाँडाको उपदेशमा 'भोलिको लागि कुनै विचार नगर्नुहोस्' भनेर सिकाउनुभएन? के जेम्सले हामीले भन्नु हुँदैन, "हामी जाँदैछौं भनेर भन्नुभएन? यो वा त्यो गर्न, तर मात्र यदि प्रभुले चाहनुहुन्छ?" हो, त्यसोभए हामी ती पदहरूलाई जाँच गरौं। पद, "भोलिको बारेमा कुनै विचार नगर्नुहोस्।" (KJV) म्याथ्यू 6:34 लाई नयाँमा जस्तै राम्रोसँग अनुवाद गरिएको छ। किंग जेम्स संस्करण र नयाँ अन्तर्राष्ट्रिय संस्करण, "भोलिको बारेमा चिन्ता नगर्नुहोस्।" येशू योजनाको बारेमा कुरा गर्दै हुनुहुन्छ। उहाँ चिन्तित वा धेरै चिन्तित हुनुको बारेमा कुरा गर्दै हुनुहुन्छ। उहाँ एक असुरक्षित आत्माको बारेमा कुरा गर्दै हुनुहुन्छ जुन वरिपरि बस्छ र भन्छ, "ओह होइन।, संसारमा मलाई के हुन गइरहेको छ?" साँच्चै, यदि हामीले धेरै योजना बनायौं भने, जेम्सको शिक्षा "यदि प्रभुले चाहनुहुन्छ," हामीलाई लक्ष्यहरू सेट नगर्न भन्नको लागि होइन। बरु, हामीले जुनसुकै दृष्टि र लक्ष्यहरूको लागि प्रयास गर्छौं त्यसको सफलताको लागि परमेश्वरको बुद्धि खोज्नुपर्छ भनेर हामीलाई सम्झाउनु हो। अन्यथा असफलता उहाँको सार्वभौम शक्ति अन्तर्गत हुनेछ। धर्मशास्त्रले स्पष्ट रूपमा, स्पष्ट रूपमा, दृष्टि र लक्ष्यहरूको आवश्यकतालाई औल्याउँछ। "किनकि दृष्टि बिना, मानिसहरू नष्ट हुन्छन्।" (हितोपदेश 29:18) "विवेकी मानिसले बुद्धिलाई नजरमा राख्छ, तर मूर्खको आँखा पृथ्वीको छेउमा घुमिरहन्छ।" (हितोपदेश 17:24) यसले के भन्छ तपाईंले देख्नुहुन्छ? यसले भन्छ जब तपाईं योजना गर्न असफल हुनुभयो भने तपाईं विभिन्न दिशाहरूको गुच्छामा जानुहुन्छ। तपाईंले जीवनमा खेल योजना बनाउनु पर्छ। अन्यथा, तपाईं केवल एक संकटबाट अर्कोमा प्रतिक्रिया गर्न जाँदै हुनुहुन्छ। तपाईं एक समस्याबाट अर्को समस्यामा फस्टै हुनुहुन्छ। दृष्टि बिना र लक्ष्य बिना, येशूले उचित योजनाको प्रशंसा गर्नुभयो। ल्यूक 14 मा जब येशूले चेलाहरूलाई उनीहरूले केमा प्रवेश गरिरहेका छन् भनी उनीहरूलाई थाहा छ भनी सुनिश्चित गर्न प्रोत्साहित गर्न प्रयास गरिरहनुभएको थियो – उहाँले भन्नुभयो, तपाईंले लागत गणना गर्नुपर्नेछ, तपाईंले अगाडि सोच्नुपर्छ। पद 28 मा, उहाँले

भन्नुभयो, उदाहरणका लागि कुन मानिसले पहिले आफ्नो पैसा गणना नगरी र आफ्नो आपूर्तिको सूची नहेर्दै टावर निर्माण गर्नेछ? उसले त्यो टावर निर्माण गर्न कोशिस गर्दै नजसलाई उसले पूरा गर्न सक्छ भन्ने थाहा छैन। वा पद 31 मा, उहाँले भन्नुभयो, एक राजाले युद्धमा युद्धमा जान सक्दैन जबसम्म उसलाई थाहा छैन कि उसले काम गर्न पर्याप्त सेनाहरू पाएको छ। राम्रोसँग बनाइएको लक्ष्यहरूले हामीलाई दृष्टि प्राप्त गर्न मद्दत गर्दछ। तिनीहरू राम्रो छन्, तिनीहरू आवश्यक छन्।

२। राम्रो लक्ष्यको लागि मापदण्ड

a सान्दर्भिक

तिनीहरू तपाईंको जीवन मिशन र दृष्टिसँग सान्दर्भिक छन्। तपाईंले स्पर्शरिखामा मात्र लक्ष्यहरू सेट गर्नुहुन्न; तपाईंले आफ्नो जीवन अबदेखि तीन देखि पाँच वर्षसम्मको होस् भन्ने तस्वीर हेर्नुहोस् र त्यहाँ पुग्ने लक्ष्यहरू संरचना गर्न सुरु गर्नुहोस्।

b विशिष्ट

राम्रोसँग बनाइएको लक्ष्य भनेको तपाईंले हिट गर्नुभएको छ वा छैन भनेर बताउन सक्ने लक्ष्य हो। तिनीहरू सामान्य वा व्यापक छैनन्। तिनीहरू धेरै विशिष्ट छन्।

ग मापनयोग्य

तिनीहरूले दिनुभयोतपाईंलाई थाहा छ यदि तपाईं प्रगति गर्दै हुनुहुन्छ। अब म तपाईंलाई ती अन्तिम दुई, विशिष्ट र मापन योग्यको उदाहरण दिन्छु। धेरै मानिसहरूले नयाँ वर्षको प्रकारको रिजोल्युसन बनाउनेछन् र यसलाई लक्ष्य भन्नेछन्। तिनीहरूले भन्नेछन्, "मेरो लक्ष्य राम्रो बुबा बन्नु हो।" त्यो लक्ष्य होइन, इच्छा हो। तपाईं राम्रो बुबा हुनुहुन्छ भने कसरी थाहा पाउने? यो परिमाणयोग्य छैन त्यसैले यसलाई कुनै पनि मानकमा मापन गर्न सकिँदैन। त्यो लक्ष्य होइन, इच्छा हो। यसलाई विशेषमा विभाजन गर्नुहोस् जस्तै, "म हरेक बच्चालाई दिनमा तीन पटक अँगालो हाल्ने छु।" अब एउटा लक्ष्य छ। "म मेरा प्रत्येक बच्चालाई राती ओछ्यानमा सुताउनेछु।" एउटा लक्ष्य छ। "म प्रत्येक बच्चासँग दिनको कम्तिमा 15 मिनेट निर्बाध अन्तरक्रियामा खर्च गर्न जाँदैछु। त्यहाँ एउटा लक्ष्य छ। "म हरेक दिन मेरा बच्चाहरूसँग प्रार्थना गर्न जाँदैछु।

d स्ट्रेचेबल

मलाई एक उपकार गर्नुहोस्। आफ्नो दाहिने हात उठाउनुहोस्। तपाईंले यसलाई तल राख्नु अघि, तपाईं यसलाई त्यो भन्दा माथि उठाउन सक्नुहुन्छ? त्यो भन्दा पनि माथि जान सक्छौ ? के तपाईंले त्यो सानो दृष्टान्तको बिन्दु देख्नुहुन्छ? तपाईंले सकेसम्म उच्च कहिल्यै पुग्न सक्नुहुन्न।

e लचिलो।

तिनीहरू लचिलो छन् ताकि यदि तपाईं आफ्नो दृष्टिको खोजमा लक्ष्यमा पुग्नुभयो भने, तपाईंले अर्को सेट गर्नुहुन्छ। यदि तपाईं कमजोर हुनुभयो र तपाईं असफल हुनुभएको छैन भने, तपाईं आफ्नो दृष्टिको नजिक पुग्नुभएको छ। त्यसोभए तपाईं निरन्तर तपाईंको लक्ष्यहरू समायोजन गर्दै हुनुहुन्छ, त्यो तस्वीरमा ध्यान केन्द्रित गर्दै जुन तपाईंको जीवनमा तीन देखि पाँच वर्ष बाहिर छ।

बाइबिल मोडेल

हामी तपाईंलाई यी मध्ये प्रत्येक र अझ धेरै क्याप्सुलेट गर्ने मोडेल देखाएर यो पाठ बन्द गर्नेछौं। अब्राहाम आफ्नो छोरा इसहाकको लागि पत्नी खोज्न चाहन्छन्। उहाँले आफ्नो सेवक एलाजारलाई त्यसो गर्न पठाउनुहुन्छ। (उत्पत्ति २४)

a अब्राहामको एउटा मिशन थियो। उहाँ एउटा अनौठो देशमा घुमन्तेको रूपमा यात्रा गर्दै हुनुहुन्थ्यो। त्यो कारण याद छ? परमेश्वरले उहाँकहाँ आउनुभयो र भन्नुभयो, "अब्राहाम, म तिमी र तिम्रा सन्तानबाट एउटा महान् राष्ट्र बनाउनेछु; तर पहिले, म चाहन्छु कि तिमीसँग भएका सबै थोक थुपार्नुहोस् र

सानुहोस्।" अब्राहामले गरे, होइन र? के तपाईंलाई थाहा छ अब्राहामको जीवनमा के मिसन थियो? मेरो पनि एउटै कुरा हो—भगवानलाई खुसी पार्नु। भगवानले भन्नुभयो, "म तिमीसँग केही गर्न जाँदछु, म यहाँ गर्न चाहन्न। उठाउनुहोस् र सानुहोस्।" अब्राहामले भने, "परमेश्वर, तपाईंले जे भन्नुहुन्छ किनभने म तपाईंलाई खुसी पार्न जिउँछु।" त्यो उसको मिशन हो - कहिल्यै परिवर्तन हुँदैन।

b अब्राहामको दर्शन थियो। दर्शनले उनको मिशनलाई पूरक बनायो। अब्राहाम अब बूढो भइसकेका थिए र वर्षौंमा राम्ररी बढेका थिए, र परमप्रभुले तिनलाई सबै कुरामा आशिष् दिनुभएको थियो। तिनले आफ्नो घरका प्रमुख नोकरलाई भने, जो आफूसँग भएका सबै कुराको जिम्मा थिए, "म चाहन्छु कि तपाईं परमप्रभुको शपथ खानुहोस्, , स्वर्ग र पृथ्वीका परमेश्वर, म बस्ने कनानीहरूका छोरीहरूबाट तपाईंले मेरो छोराको लागि पत्नी पाउनुहुनेछैन, तर मेरो देश र मेरा आफन्तहरूमा गएर मेरो लागि पत्नी पाउनुहुनेछ। छोरा इसहाक।" (उत्पत्ति २४:१-४)

दर्शन देख्नुहुन्छ ? अब्राहामले उनको लागि परमेश्वरको उद्देश्य थाहा पाए। उहाँ महान् राष्ट्रको कुलपिता बन्न लाग्नुभएको थियो। तर अब त्यो हुनको लागि, उसको एउटा छोरा, इसहाक थियो, र त्यो केटाले विवाह गर्नु आवश्यक थियो, ताकि उसले सन्तान जन्माउन सकोस् र अन्ततः त्यो महान् राष्ट्र आउन सक्छ। त्यसोभए अब्राहाम आफ्नो मिशनसँग मिल्दोजुल्दो छ, र उहाँसँग दर्शन छ। उसले इसहाकलाई एक पत्नी प्राप्त गर्ने योजनालाई आकार दिन सक्छ जुन परमेश्वरको योजना अनुरूप हुनेछ।

ग अब्राहामले लक्ष्यहरूको एक श्रृंखला स्थापित गरे। उसले आफ्नो देशबाट एउटी केटी खोज्न आफ्नो नोकरलाई पठायो। उनले भने, म त्यो केटी मेरो आफन्त बनोस् भन्ने चाहन्छु । म चाहन्छु कि ऊ मेरो विश्वासको होस् यी मूर्तिपूजक कनानी महिलाहरू मध्ये एक होइन। उनी इच्छुक र कुमारी हुनुपर्छ। अब्राहामले इसहाककी पत्नीका लागि गरेका यी सबै लक्ष्यहरू के तपाईंले देख्नुभएको छ? अब तपाईंले आफ्नो दृष्टि र लक्ष्यहरू आकार दिँदै गर्दा के नगर्ने भन्ने क्लासिक दृष्टान्त यहाँ छ। "नोकर (एलाजार) ले उहाँलाई सोधे, 'यदि आइमाई मसँग यस देशमा फर्कन चाहँदैनन् भने के हुन्छ? के म तपाईंको छोरालाई तपाईंबाट आएको देशमा फिर्ता लैजान्छु?' " के तपाईंलाई थाहा छ एलाजारले के गरे? उसले अब्राहामको दर्शन र लक्ष्य बुझेको छ, तर उसले तुरुन्तै सम्भावित समस्याहरूमा उफ्रियो। उसले भन्न अघि नै सुरु गर्दैन, "एक मिनेट पर्खनुहोस्, यदि उनी फर्किएन भने के हुन्छ? समस्या समाधान गर्ने चरणसँग लक्ष्य सेटिङ चरणलाई कहिल्यै भ्रमित नगर्नुहोस्। ती दुईलाई कहिल्यै नमिलाउनुहोस्। धेरै व्यक्तिहरूले दर्शन लेख्दैनन् किनभने तिनीहरूले यसलाई लेख्दै गर्दा तिनीहरू आउन सक्ने सबै समस्याहरूको बारेमा सोच्न थाल्छन्। तिनीहरू सबै बाधाहरूको बारेमा सोच्छन्। मसँग पर्याप्त पैसा छैन। मसँग पर्याप्त समय छैन। म पर्याप्त स्मार्ट छैन। तिनीहरू आफैं यसबाट बाहिर बोल्छन्। यदि तपाईंले त्यसो गर्नुभयो भने, तपाईं आफ्नो जीवनमा असफल हुनुहुनेछ।

d निरन्तर प्रार्थना गर्नुहोस्। उसले त्यो पत्नीलाई भेट्न चाहेको ठाउँमा पुग्ने बित्तिकै, एलाजार निहुरिएर प्रार्थना गर्छ। (उत्पत्ति २४:१२) उहाँ प्रार्थना गरिरहनुभएको बेला रिबेका, हुने पत्नी उहाँकहाँ आइन्। (vs. १५) त्यसपछि उसले परिवारको अगाडि प्रार्थना गर्छ। (vs. ५२)

जब तपाईं आफ्नो लक्ष्यको बारेमा प्रार्थना गर्नुहुन्छ यसले दुईवटा कुरा गर्छ। क) यसले तपाईंको इच्छा प्रकट गर्दछ र ख) यसले तपाईंको निर्भरताको परीक्षण गर्दछ। यदि म मेरो जीवनमा लक्ष्यहरूको बारेमा प्रार्थना गरिरहेको छैन भने, म भगवानलाई भन्दैछु, "हे भगवान, मलाई यसमा तपाईंको सहयोगको आवश्यकता छैन।" मलाई थाहा छैन तपाईंले यसको बारेमा कहिल्यै सोच्नुभएको छ कि छैन, तर तपाईंले प्रार्थना नगर्ने कुनै पनि कुरा, तपाईं परमेश्वरलाई भन्नुहुन्छ, मलाई यसको लागि तपाईंको आवश्यकता छैन। तपाईंको प्रार्थनाले परमेश्वरमा तपाईंको निर्भरतालाई संकेत गर्दछ। तपाईंको प्रार्थना सूचीको धेरै जसो लक्ष्यहरूमा हुनुपर्दछ जसले तपाईंलाई तपाईंको मिशन पूरा गर्ने तपाईंको दर्शनमा लैजान्छ। त्यो

सबै होइन। तपाईंले अन्य चीजहरूको लागि प्रार्थना गर्नुपर्छ, तर तपाईंको दैनिक प्रार्थनाको ठूलो भाग तपाईंले आफ्नो जीवनको लागि लेख्नु भएको लक्ष्यहरूको बारेमा हुनुपर्छ जुन यो हुन सक्छ।

"त्यसपछि उनले (एलाजार) प्रार्थना गरे, '0 प्रभु, मेरा मालिक अब्राहामका परमेश्वर, आज मलाई सफलता दिनुहोस्।'" मेरो जीवनमा एक समय थियो जब मैले सोचें कि तपाईंले सफलताको लागि प्रार्थना गर्न सक्नुहुन्न किनभने त्यो केवल स्वार्थी हुनेछ। तर, यदि तपाईंको मिशन सही र लक्ष्यमा छ भने, तपाईंसँग सफलताको लागि प्रार्थना गर्न आवश्यक छ।

e चरण-दर-चरण योजना विकास गर्नुहोस्। हामी यसलाई पढ्दैनौं, तर पद 10 देखि 14 सम्म, एलाजारले एउटा महान् योजना बनाए। हेर्नुहोस् एकचोटि तपाईंले आफ्नो लक्ष्यहरू प्राप्त गर्नुभयो, तपाईंले केही समय लिनु पर्छ र अब पत्ता लगाउनुहोस् कि हामी ती लक्ष्यहरू कसरी पूरा गर्ने छौं? एक एक गरेर, सबै काम भयो।

f लक्ष्यमा पुग्न आफैलाई अनुशासन गर्नुहोस्। अनुशासनविना कुनै पनि काम कहिल्यै पूरा हुँदैन। के तपाईंलाई थाहा छ अनुशासन भनेको के हो? अनुशासन पीडा होइन। अनुशासन भनेको ढिलो सन्तुष्टि मात्र हो। बाटोमा केहि राम्रो प्राप्त गर्नको लागि तपाईंले अब केहि राम्रो छोड्नुहोस्। तालिमको अनुशासनबाट गुज्रने एथलीटले ती अभ्यास सत्रहरूमा आफूले पाएको आराम त्यागेको छ किनभने उनी प्रतिस्पर्धाको आनन्द र सम्भवतः सडकमा जित्ने आनन्दको मूल्य उसले अहिले छोडेको कुरा हो।

एलाजार अनुशासित

a) उनको निर्णय /

तिनले रिबेका नाउँ गरेकी स्त्रीलाई नजिकबाट हेरे। उसले एक हो कि भनेर निर्णय गर्नु अघि उसले नजिकबाट हेर्यो।

b) उसको भोक

जब ऊ उसको दाजुको अगाडि आयो र उसको भाइ पहिले खाना खान चाहन्थे। लाबानले भने, "यहाँ बसेर खाऊ, अनि हामी कुरा गर्नेछौं।" एलाजारले भने, "होइन, म केही खाने छैन। म कुरा गर्न चाहन्छु किनभने म यहाँ एउटा मिशनको लागि छु।

c) उनका शब्दहरू

निर्णय गर्ने मानिस लाबानलाई सम्बोधन गर्ने शब्दहरू तिनले होसियारीसाथ छनौट गरे

d) उनको समय /

"मलाई नबनाउनुहोस्, मेरो मालिक मेरो पर्खाइमा हुनुहुन्छ, मलाई घर फर्कन दिनुहोस्।" यदि तपाईं आफ्नो जीवनमा कुनै पनि लक्ष्यमा पुग्न जाँदै हुनुहुन्छ भने, यो आवश्यक छ कि तपाईंले आफ्नो समय अनुशासन गर्न सिक्नुहोस्। तपाईंको समय तपाईंको जीवन हो। यदि तपाईंले आफ्नो समय बर्बाद गर्नुभयो भने, तपाईं आत्महत्या गर्दै हुनुहुन्छ।

आजदेखि तीनदेखि पाँच वर्षसम्म आफ्नो जीवनलाई कसरी हेर्नुहुन्छ लेख्नुहोस्। त्यो तपाईंको दर्शन हो। चार p प्रयोग गर्नुहोस् - जोश, उद्देश्य, मानिसहरू, र प्रशंसा। त्यसोभए लक्ष्यहरू बनाउनुहोस् जुन तपाईंलाई त्यो दर्शनमा पुग्नको लागि लैजान्छ।

तपाईंहरू मध्ये केही ती समस्याहरूमा हाम फाल्न चाहानुहुन्छ जुन तपाईंलाई थाहा छ कि तपाईंले पहिले नै सामना गरिरहनुभएको छ। त्यसो नगर्नुहोस्। आफ्नो मिशनको साथ रहनुहोस्, आफ्नो दृष्टिलाई आकार

दिनुहोस् र आफ्नो लक्ष्यहरू शिल्प गर्नुहोस्। जब तपाईं आफ्नो जीवनको लागि ती लक्ष्यहरूमा काम गर्नुहुन्छ, परमेश्वरले तपाईंमा काम गरिरहनुभएको छ। उहाँले तपाईंलाई राम्रोको लागि परिवर्तन गर्दै हुनुहुन्छ।

तपाईंको जीवन कता जाँदैछ? के तपाईंको जीवन पनि सही दिशामा गइरहेको छ? के यो स्वर्ग तर्फ गइरहेको छ? के यो येशू ख्रीष्टको रगतले बनाइएको बाटोमा छ? बाबालाई उहाँ बाहेक अरु कुनै बाटो छैन। के तपाईं विचलित हुनुभएको छ र बाटोमा फर्किनको लागि फर्कनु आवश्यक छ? यदि तपाईं ख्रीष्टमा हुनुहुन्न भने, एक क्रिश्चियन हुनुहुन्छ भने, तपाईं वास्तवमा जहाँ जान चाहनुहुन्छ त्यहाँ जानुभएको छैन। आजको दिन येशूमा तपाईंको विश्वास र भरोसा राख्ने, येशूको नाम स्वीकार गर्ने, पापमा मर्ने र पानीमा डुबाएर उहाँलाई तपाईंको पापहरू क्षमा गर्न उहाँलाई आह्वान गर्ने दिन हो। पाठ # 1300 फेब्रुअरी 16, 1997

अध्याय 6

मेरो समय संगठित गर्दै

तपाईं आफ्नो जीवन संग के गर्न खोज्दै हुनुहुन्छ? तपाईंको मिशन, तपाईंको भिजन के हो? तपाईं आफ्नो जीवनलाई त्यो मिशन पूरा गर्न कसरी हेर्न चाहनुहुन्छ? तपाईंले लक्ष्यहरू सेट गर्नुपर्छ। लक्ष्यहरू ती चरणहरू हुन् जसले तपाईंलाई मिशनको उपलब्धिमा दर्शनमा लैजान्छ र तिनीहरू विशिष्ट र मापनयोग्य हुनुपर्छ।

यो पाठ मुख्यतया ती लक्ष्यहरू पूरा गर्न तपाईंको दैनिक जीवनलाई कसरी व्यवस्थित गर्ने भन्ने बारे हो। तपाईं आफ्नो समय कसरी व्यवस्थापन गर्नुहुन्छ? समय तपाईंको सबैभन्दा बहुमूल्य सम्पत्ति हो। वास्तवमा, तपाईंको समय तपाईंको जीवन हो। त्यसोभए स्पष्ट रूपमा यदि तपाईं अधिकतम जीवन बिताउन जाँदै हुनुहुन्छ भने, तपाईंले आफ्नो समयको अधिकतम सदुपयोग गर्नुपर्दछ।

"धेरै होशियार हुनुहोस्, त्यसोभए तपाईं कसरी जिउनुहुन्छ - मूर्ख जस्तो होइन तर बुद्धिमानी जस्तै ... हरेक अवसरको सदुपयोग गर्दै ..." (एफिसी 5:15) के तपाईंले पावलले भनेको कुरा बुझ्नुहुन्छ? "हरेक अवसरको सदुपयोग गर्नुहोस् किनभने समय बहुमूल्य छ।" समय तपाईंको पैसा भन्दा धेरै मूल्यवान छ किनभने, तपाईंको पैसाको विपरीत, तपाईंले आफ्नो समय बचत गर्न सक्नुहुन्न। तपाईं यसलाई उधारो, किन्न वा उत्पादन गर्न सक्नुहुन्न। तपाईंले गर्न सक्नुहुने सबै यसलाई प्रयोग गर्नु हो। यदि तपाईं यसलाई प्रयोग गर्नुहुन्न भने, यो गयो। यदि तपाईंले आफ्नो समय व्यवस्थापन गर्न सिक्नुभएन भने, तपाईंको जीवनमा अरू केहि पनि व्यवस्थित हुनेछैन। त्यो महत्वपूर्ण छ।

तपाईंहरू मध्ये कतिले स्वीकार गर्नुहुन्छ "मैले गर्न चाहेको सबै काम पूरा गर्न मसँग पर्याप्त समय छैन"? मैले क्याल्भिन र हब्स कार्टून देखेँ जसबाट मैले एक किक आउट पाएँ। क्याल्भिन हब्सतिर फर्के, र उसले उसलाई भने, "मलाई थाहा छ कि भगवानले मलाई केहि चीजहरू पूरा गर्न पृथ्वीमा राख्नुभयो। अहिले, म धेरै पछाडि छु, म कहिल्यै मर्ने छैन।" के तपाईंले कहिल्यै त्यस्तो महसुस गर्नुभएको छ? पर्याप्त समय नपाउँदा समस्या छ। होइन! यसको विपरित, धेरै इन्द्रियहरूमा समय महान बराबरी हो।

आजको संसारको अन्त्य नभएसम्म, हामी मध्ये प्रत्येक व्यक्ति आजसम्म बाँच्नेछौं। यदि तपाईं आजको बाटोमा जिउनुहुन्छ भने, यो एक चीज हो जुन तपाईं दिनभरि बाँच्ने अरू सबैसँग समान हुनुहुन्छ। तपाईं समान बल, उमेर, पैसा वा अवसरको हुनुहुन्न। तर दिनभर बाँच्ने हामी सबैमा एउटा कुरा समान छ, हामी प्रत्येकसँग २४ घण्टा, १,४४० मिनेट हुनेछ, न धेरै, न कम। समस्या यो होइन कि हामीसँग पर्याप्त समय छैन; हामी सबैसँग वास्तवमै समान रकम छ। प्रश्न यो छ: तपाईं आफ्नो समय कसरी प्रयोग गर्नुहुन्छ?

के तपाईं अव्यवस्थित हुनुहुन्छ? के तपाईं आफ्नो समयको गलत व्यवस्थापन गर्दै हुनुहुन्छ? धेरैलाई थाहा छैन। तिनीहरू सँगसँगै हिँडेका छन्, वा लामो समयसम्म सर्कलमा गएका छन्, तिनीहरूले वास्तवमै पूरा गर्न सकिने लक्ष्यहरू र तिनीहरूले आफ्नो समयलाई राम्ररी व्यवस्थापन गरेमा हासिल गर्न सकिने दृष्टिकोणलाई महसुस गर्दैनन्। आफ्नो अवस्था मूल्याङ्कन गर्नुहोस्। के तपाईं समय कुप्रबंधन को निम्न लक्षणहरू मध्ये कुनै चिन्नुहुन्छ?

1. गडबडी।

के तपाईंको डेस्क अव्यवस्थित छ? तपाईंको बेडरूममा तपाईंको ड्रेसरको माथि कस्तो छ? म के कुरा गरिरहेको छु, तपाईंहरू मध्ये केहीलाई थाहा छ; तिनीहरू केवल सामानले भरिएका छन्। तपाईंको कारको बारेमा के हो? के यो भित्र र बाहिर फोहोर, लगातार? तपाईंले आफ्नो तेल परिवर्तन गरेको अन्तिम पटक याद छ?

2. अपोइन्टमेन्टहरू, सन्देशहरू, र म्यादहरू बिर्सिएका छन्।

अब एकदम स्पष्ट रूपमा, ती चीजहरू कहिलेकाहीं हामी मध्ये सबै भन्दा राम्रो हुन्छ। तिनीहरू मानिसहरूको सबैभन्दा संगठित हुन्छन्। तर अव्यवस्थितहरूको लागि, लगभग हरेक दिन टुटेको प्रतिबद्धता र लङ्गडा बहानाले भरिएको हुन्छ।

3. उत्पादकत्वको अभाव।

तपाईंले आफूलाई साना, बोरिंग कार्यहरू गर्दै हुनुहुन्छ, त्यसैले तपाईंले केही गरिसक्नुभएको महसुस गर्नुहुनेछ। तपाईं यसलाई आफ्नो "गर्ने सूची" मा जाँच गर्न सक्नुहुन्छ। दिवास्वप्न हेर्ने र वास्तविक निर्णय गर्नबाट जोगिने प्रवृत्ति छ, ढिलाइ तिरको प्रवृत्ति।

4. कमजोर वा कम आत्म-सम्मान।

अव्यवस्थित व्यक्तिहरूले आफ्नो कामको बारेमा कमजोर महसुस गर्छन्। उनीहरूलाई अरूको प्रशंसा स्वीकार गर्न धेरै गाह्रो लाग्छ किनभने उनीहरूलाई थाहा छ कि उनीहरूले वास्तवमा आफूले गर्न सक्ने काम गरिरहेका छैनन्। साँच्चै, गरीब समय प्रबन्धकहरू प्रायः आफूलाई धेरै मन पराउँदैनन्।

5. व्यक्तिगत सम्बन्धको खराब गुणस्तर।

यदि तपाईं खराब समय प्रबन्धक हुनुहुन्छ भने, तपाईंले पत्ता लगाउन सक्नुहुन्छ कि दिनहरू तपाईं र तपाईंको पति वा बच्चाहरू बीचको महत्त्वपूर्ण कुराकानी बिना नै बित्नेछ। जब तपाईं कुरा गर्नुहुन्छ, ती कुराकानीहरू उथले र आत्म-प्रकाश रहित हुन सक्छन्। तिनीहरू अप्रमाणित हुन सक्छन्। तपाईंले घरमा झन् झन् चिडचिडा हुँदै गएको महसुस गर्न सक्नुहुन्छ। यो समय कुप्रबंधन को एक प्रमुख संकेत हो।

6. एलभगवान संग घनिष्ठता को ack।

अव्यवस्थित ख्रीष्टियनहरू परमेश्वरको नजिक महसुस गर्न चाहन्छन्, तर तिनीहरू विरलै गर्छन्। एक प्रचारकले उठेर भन्न आवश्यक पर्दैन, "अब तपाईंले दैनिक बाइबल पढाइ र व्यक्तिगत प्रार्थनाको समय र ध्यान र प्रतिबिम्बको लागि समय छुट्याउनुपर्छ।" उनीहरूलाई त्यो सबै थाहा छ। तिनीहरूले मात्र यो गर्दैनन्। तिनीहरूले आफैलाई यसो भन्दै बहाना गर्छन्, "ठीक छ, दिनमा पर्याप्त समय छैन।" तर गहिरो तल उनीहरूलाई थाहा छ यो वास्तवमै प्राथमिकता, संगठन, र व्यक्तिगत इच्छाको कुरा हो।

के ती तीन वा बढी लक्षणहरू तपाईंसँग घरमा आएका छन्? तपाईं अधिकतम जीवनको लागि आफ्नो समय कसरी व्यवस्थापन गर्नुहुन्छ? ठिक छ म अब तपाईंसँग तपाईंको समय प्रबन्ध गर्न को लागी सात नियमहरू

साझा गर्न चाहन्छु। ती प्रत्येकको छेउमा मैले तपाईंलाई धर्मशास्त्रीय उदाहरण दिएको छु। मलाई लाग्छ कि तिनीहरू मध्ये प्रत्येक सम्भवतः आध्यात्मिक रूपमा हुन सक्छ। यदि तपाईंको इच्छा, यदि तपाईंको मिशन परमेश्वरलाई खुशी पार्ने हो भने, तपाईंले यी गम्भीरताका साथ जाँच र लागू गर्न आवश्यक छ।

समय व्यवस्थापन को नियम

A. आफ्नो समय नियन्त्रण लिनुहोस्।

सबै व्यक्तिगत समय संगठनको केन्द्रीय सिद्धान्त सरल छ: समय बजेट हुनुपर्छ। मानिसहरू जो भन्छन्, "ठीक छ, मसँग समय हुँदा म त्यसमा पुग्छु," तिनीहरूले यसलाई त्यहीँ उडाए। तपाईंसँग कहिले पनि समय हुँदैन, तपाईंले समय बनाउनुहुन्छ। आफ्नो समय नियन्त्रण लिनुहोस्।

हेर्नुहोस् दाऊदले के भनेका थिए "हामीलाई हाम्रा दिनहरू ठीकसँग गणना गर्न सिकाउनुहोस्, ताकि हामीले बुद्धिको हृदय प्राप्त गर्न सकौं।" (भजन ९०:१२) अब त्यो तपाईंको लागि अलिकति काव्यात्मक हुन सक्छ, तर डेभिडले भनेका छन्। यदि तपाईंसँग बुद्धिको हृदय छ भने, तपाईंलाई थाहा हुनुपर्छ तपाईंको समय कहाँ जान्छ। अझ राम्रो, तपाईंले आफ्नो समय कहाँ जान्छ भनेर निर्णय गर्नुपर्छ ताकि तपाईं आफ्नो समय अत्यावश्यक भन्दा महत्त्वपूर्णमा समर्पित गर्न सक्नुहुन्छ।

ख्रीष्टियनहरूका लागि शैतानको सबैभन्दा प्रभावकारी रणनीतिमध्ये एउटा भनेको हामीलाई कम महत्त्वपूर्ण कामहरूमा व्यस्त राख्नु हो। यदि शैतानले तपाईंलाई नराम्रो बनाउन सक्दैन भने, उसले तपाईंलाई व्यस्त बनाउँछ। अर्को शब्दमा भन्नुपर्दा, उसले व्यर्थका गतिविधिहरू गरेर तपाईंलाई विचलित गरेर तपाईंको जीवनलाई प्रभावहीन बनाउन सक्छ।

केही वर्षअघि टाइम म्यागजिनले एउटा अंक निकालेको थियो र कभरमा 'द रेट रेस, हाउ अमेरिका इज रनिङ इटसेल्फ रैङ' शीर्षक थियो। यसमा भनिएको थियो, "असीको दशकमा जे पैसा थियो, समय नब्बेको दशकमा आउँदैछ किनभने हाम्रो समय सकिएको छ।" होइन, हामीसँग समय सकिएको छैन, हामीले हाम्रो समय तालिका बनाएका छैनौं। हामीले हाम्रो दिनको सही गन्ती गरिरहेका छैनौं। आफ्नो समय नियन्त्रण लिनुहोस्।

के तपाईंले कहिल्यै याद गर्नुभएको छ कि हामी गैर-अनुसूचित घटनाहरू भन्दा निर्धारित कार्यक्रमहरूलाई प्राथमिकता दिन्छौं? मलाई बयान गर्न देउ। यदि तपाईंले सोमबार निर्धारित गर्नुभएको एक मात्र चीज 2:00 डेन्टल अपोइन्टमेन्ट हो भने, तपाईंले आफ्नो बाँकी दिन डेन्टल अपोइन्टमेन्टको वरिपरि घुम्नुहुनेछ। ठिक छ, म यहाँ जान सक्छु, म त्यहाँ जान सक्छु, तर मैले त्यो 2:00 दन्त चिकित्सक अपोइन्टमेन्टमा जानुपर्छ। अर्को शब्दमा, तपाईं निर्धारित कार्यक्रमहरूलाई प्राथमिकता दिनुहुन्छ। तपाईंको समय तालिका बनाएर तपाईंको जीवनमा के महत्त्वपूर्ण छ भनेर अरू मानिसहरूलाई सधैं निर्धारण गर्न दिनुको सट्टा, तपाईंले महत्त्वपूर्ण के हो भनेर निर्धारण गर्नुहुन्छ। तपाईंले मूल्यवान चीजहरूको लागि समय तालिका बनाउनुहुन्छ र जुन तपाईं पूरा गर्न चाहनुहुन्छ। त्यो तिम्रो जिम्मेवारी हो। क्रिश्चियन जीवन जिउनको लागि भण्डारीपन महत्त्वपूर्ण छ। तपाईं आफ्नो पैसा, क्षमता, गतिविधि, कार्य र समय को एक भण्डारी हुनुहुन्छ। मानिसहरूलाई यो तपाईंबाट अनजानमा लिन नदिनुहोस्। यो तपाईंको निर्णय हो।

B. भगवानबाट सुरु गर्नुहोस्।

जब तपाईं आफ्नो समय नियन्त्रण गर्न सुरु गर्नुहुन्छ, तपाईं निश्चित हुनुहुन्छ कि तपाईं भगवान संग समय बिताउँदै हुनुहुन्छ। "त्यसैले चाहे तिमी खाओ वा पिए वा जे गर, सबै परमेश्वरको महिमाको लागि गर।" (१ कोरिन्थी १०:३१)

म तपाईंसँग एउटा अचम्मको सिद्धान्त साझा गर्न चाहन्छु। जुन कुरा तपाईं परमेश्वरमा सुम्पनुहुन्छ, उहाँले आशिष् दिनुहुन्छ र तपाईंलाई त्यो चीजबाट धेरै दिनुहुन्छ। मैले त्यो मिलाएको छैन। यो लुका ६:३८ बाट हो, "दिनुहोस् र यो तपाईंलाई दिइनेछ। एक राम्रो नाप, तल थिचिएको, एकैसाथ हल्लाउने र दौडिने, तपाईंको काखमा खन्याइनेछ।" तपाईंले भगवानलाई जे दिनुहुन्छ, उहाँले तपाईंलाई धेरै दिनुहुन्छ। अब हामीले सोचेको पहिलो कुरा भनेको पैसा हो। आफ्नो पैसा दिनुहोस् र उहाँले तपाईंलाई फिर्ता दिनुहुनेछ; राम्रो मापन र तल थिचुहोस्। तर यो पैसाको लागि जस्तै राम्रो कामको लागि पनि सत्य हो। यो साँचो हो कि परमेश्वरले तपाईंलाई धेरै अवसरहरू दिनुहुनेछ। याद गर्नुहोस्, येशूले पनि भन्नुभयो, "यदि तिमी थोरैमा विश्वासयोग्य छौ भने, म तिमीलाई धेरैमा विश्वासी हुने मौका दिनेछु।" यो तिम्रो मायाको लागि सत्य हो। के तपाईंले त्यो पत्ता लगाउनुभयो, अझै? तपाईं आफ्नो प्रेम भगवानलाई दिनुहुन्छ; उहाँले तपाईंलाई सबै प्रकारका माया दिनुहुनेछ। यदि तपाईं अरू मानिसहरूलाई माया गर्नुहुन्छ भने, यो धेरै तपाईंमा फिर्ता आउनेछ। यो तपाईंको समयको लागि पनि सत्य हो। यदि तपाईंले यसलाई परमेश्वरमा सुम्पनुभयो भने, उहाँले तपाईंलाई थप समय दिनुहुनेछ।

सुसमाचार संस्करण हितोपदेश १०:२७ मा भनिएको छ "परमेश्वरको लागि आदरले हरेक दिन घण्टा थप्छ।" यो शारीरिक रूपमा असम्भव हुन सक्छ, तर यो एक आध्यात्मिक सत्य हो। यदि तपाईं प्रत्येक दिन प्रभुको अगाडि समयको साथ सुरु गर्नुहुन्छ भने, यसले तपाईंलाई अचम्मित पार्नेछ कि तपाईंसँग बाँकी दिनको लागि कति अतिरिक्त समय हुनेछ। भक्तिको लागि समय छैन? १५ मिनेट पहिले उठ्नुहोस्। लामखुट्टे मार्न यति व्यस्त भएको साथीजस्तो नबन, उसले कहिल्यै दलदल निकालेन। यदि तपाईं थप समय चाहनुहुन्छ भने, तपाईंले समयको सृष्टिकर्तालाई थप समय दिएर सुरु गर्नुपर्छ। उहाँलाई तपाईंको निपटानमा समय गुणा गर्न दिनुहोस्।

c. आफ्नो लक्ष्य वरपर आफ्नो दिनको योजना बनाउनुहोस्।

यदि तपाईंसँग लक्ष्यहरूका साथ परमेश्वरलाई खुशी पार्ने जीवनको मिशन छ भने, त्यसपछि ती लक्ष्यहरू वरपर आफ्नो दिनको योजना बनाउनुहोस्। यदि तपाईंसँग जीवनको मिशन छैन भने, अहिले तपाईंको दृष्टिलाई आकार दिनुहोस् र तपाईं आफ्नो जीवन अबदेखि तीन देखि पाँच वर्षसम्म कसरी होस् भन्ने कल्पना गर्नुहोस्। याद गर्नुहोस्, राम्रो दर्शनले तपाईंको जीवनका सबै पक्षहरूलाई समेट्छ। उद्देश्य, जोश, मानिसहरू, र प्रशंसा नछोड्न निश्चित हुनुहोस्, अन्यथा तपाईंले जीवनको प्रमुख भागहरू छोड्नुहुनेछ। अब, आफ्नो दृष्टि पूरा गर्न मद्दत गर्न आफ्नो लक्ष्य सेट गर्नुहोस्। एकचोटि तपाईंले तिनीहरूलाई लेख्नुभएपछि, तपाईंको दैनिक गतिविधिहरूमा नियमित रूपमा तिनीहरूलाई प्रतिबिम्बित गर्नुहोस्। यो निरन्तर फलोप हो जहाँ मानिसहरूले यसलाई मिस गर्छन्। मैले चिनेका लगभग सबैजनाले आफ्नो जीवनमा कुनै न कुनै समयमा लक्ष्यहरू सेट गरेका छन्। हामीमध्ये धेरैले नयाँ वर्षको संकल्प गरेका छौं। तपाईंले गर्नुभएको छैन? यदि तपाईंसँग जीवनको मिशन कहिल्यै थिएन भने पनि, यदि तपाईंसँग जीवन दर्शन थिएन भने पनि, हामी मध्ये धेरैले संकल्प गरे। त्यो लक्ष्यको रूप हो।

हामीले लक्ष्य र "सूची गर्न" सेट गर्यौं र तिनीहरूको बारेमा कहिल्यै सोच्दैनौं। त्यो किनभने हामीमध्ये अधिकांश गतिविधि-संचालित छौं। हामी यी सबै चीजहरू सोच्दछौं जुन हामीले गर्न सक्छौं र गर्नुपर्दछ। त्यसोभए हामी हाम्रो दिनको सुरुवात अनियमित रूपमा ती चीजहरू गर्छौं जुन "टु डु लिस्ट" मा, हामीले

विश्वास गरेका चीजहरू राम्रो र आवश्यक छन्। "सूची गर्न" को साथ समस्या यो हो कि सूचीमा भएका चीजहरू मूल्यमा व्यापक रूपमा भिन्न हुन्छन्। यदि तपाईं भर्खरै तपाईंको सूचीमा चीजहरू सुरु गर्न जाँदै हुनुहुन्छ भने, तपाईं सबैभन्दा मूल्यवान चीजहरू छोड्न सक्नुहुन्छ। यदि तपाईं आफ्नो "टु डु लिस्ट" अनुसार बाँच्नु हुन्छ भने, तपाईं उद्देश्य-संचालित होइन, तर गतिविधि-संचालित हुनुहुन्छ। तपाईंसँग सूची छ किनभने यो समय व्यवस्थापन हो भनेर नसोच्नुहोस्। तपाईंले प्राथमिकताहरू निर्धारण गर्नुपर्छ।

तपाईंको "टु-डु लिस्ट" ले तपाईंले लेख्नुभएका लक्ष्यहरू प्रतिबिम्बित गर्नुपर्छ। तपाईंको "गर्ने सूची" ले तपाईंको जीवनमा गरेको देख्न चाहने साँच्चै महत्त्वपूर्ण चीजहरू प्रतिबिम्बित गर्नुपर्छ। प्रत्येक दिन जब तपाईं "गर्ने सूची" को आकार दिनुहुन्छ, तपाईंको जीवनको चार प्रमुख क्षेत्रहरू मध्ये प्रत्येक मा कम्तिमा एक लक्ष्य को उपलब्धि तिर जाने प्रयास गर्नुहोस्। आफ्नो जोश, उद्देश्य, मान्छे वा प्रशंसा लक्ष्य को उपलब्धि तिर सार्नुहोस्।

त्यहाँ लक्ष्य सेटिङमा सबै प्रकारका पुस्तकहरू छन्, तर तिनीहरूले तपाईंलाई सबैभन्दा महत्त्वपूर्ण कुरा बताउँदैनन्। तिनीहरूले तपाईंलाई एक अरब डलर कसरी कमाउने भनेर बताउँछन्। तर एक दिन तपाईं न्यायमा परमेश्वरको अगाडि खडा हुनुहुनेछ भनेर कसैले पनि उल्लेख गर्दैन। परमेश्वरले त्यो अरबपतिलाई असफल भन्नुहुनेछ यदि उसले आफ्नो जीवनलाई परमेश्वरलाई मनपर्ने काम गर्ने लक्ष्यहरूमा निर्माण नगरेको खण्डमा।

पावलले भने, "के तिमीलाई थाहा छैन कि दौडमा सबै दौडनेहरू दौड्छन्, तर पुरस्कार एक जनाले मात्र पाउँछन्? पुरस्कार पाउने गरी दौडनुहोस्।" (१ कोरिन्थी ९:२४) जब तपाईंसँग दौड हुन्छ; स्प्रिन्ट, एक माइल वा म्याराथन, तपाईंले अन्तिम रेखाको दिशामा जानुपर्छ। "त्यसैले म लक्ष्यविना दौडिरहेको मानिस जस्तै दौडिन..." (vs. 26) के तपाईं सय गजको स्प्रिन्टको चित्रण गर्न सक्नुहुन्छ र कोही केटा अर्को दिशामा उडिरहेको छ? यो कति हास्यास्पद छ! तर धेरै मानिसहरूले आफ्नो जीवनको साथ के गर्छन्। तपाईंको चुनौतीले राम्रोलाई नराम्रोबाट अलग गर्दैन; तपाईंको चुनौतीले सबै सम्भावित राम्रोबाट उत्तमलाई समात्ने छ। त्यसैले, आफ्नो लक्ष्य वरपर आफ्नो दिन योजना।

D. अत्यावश्यक भन्दा महत्त्वपूर्ण कुरामा फोकस गर्नुहोस्।

धेरैजसो मानिसहरूले आफ्नो जीवनलाई दुईवटा कुराको वरिपरि व्यवस्थित गर्छन्: जरुरी र अधूरो। हामी बिहान उठ्छौं र हामी सोच्छौं: आज के जरुरी छ? मलाई निभाउन के आगो चाहिन्छ? याद गर्नुहोस् जुन सबैभन्दा ठूलो स्वरले रुन्छ विरलै सबैभन्दा महत्त्वपूर्ण हुन्छ। तपाईंले वास्तवमै महत्त्वपूर्ण कुरालाई प्राथमिकता दिनुपर्छ।

E. आफ्नो बलमा समय खर्च गर्नुहोस्।

हामीले आफूले गर्न नसक्ने कुरालाई कम गरेर र आफूले गर्न चाहेको कुरालाई धेरै गरेर अधिकतम जीवन बाँच्ने बारे छलफल गरेका छौं। परमेश्वरले तपाईंबाट अपेक्षा नगर्नुभएका कुरामा थोरै गर्नुहोस्, र तपाईं जे गर्नको लागि सृष्टि गरिएको हो त्यो धेरै गर्नुहोस्। गैर-जप्त गरिएको समयको बारेमा एउटा दुःखद वास्तविकता यो हो कि यो हाम्रो कमजोरीहरूको दिशामा बग्छ। हामी जुन कुरामा हामी धेरै राम्रो छैनौं त्यसमा धेरै समय बिताउने गर्छौं। तर उचित योजनाको साथ, हामी ती चीजहरू गर्नमा धेरै समय खर्च गर्नेछौं जुन हामीले धेरै राम्रो गर्छौं।

गलत नबुझ्नुहोस्। हामीले हाम्रा कमजोरीहरूलाई सुधार गर्न र सीप विकास गर्न केही समय बजेट गर्नुपर्छ। तर यो हाम्रो समय धेरै हुनु हुँदैन। "किनकि हामी परमेश्वरको कारीगरी हौं, असल कामहरू

गर्नको लागि ख्रीष्ट येशूमा सृष्टि गरिएको हो, जुन परमेश्वरले हाम्रो लागि अग्रिम तयार गर्नुभयो।" (एफिसी 2:10) म आफ्नो आकार खोज्न चाहन्छु र मेरो धेरै समय त्यो काममा बिताउन चाहन्छु जुन मलाई थाहा छ कि परमेश्वरले म गर्न चाहनुहुन्छ किनभने उहाँले मलाई ती कार्यहरू सम्हाल्ने शक्ति दिनुभएको छ।

F. अग्रिम बजेट समय।

सुलेमानले भने, "लगानीको योजनाले नाफामा पुऱ्याउँछ, जसरी हतारले गरिबीमा पुऱ्याउँछ।" (हितोपदेश 21: 5) त्यो उखानमा आर्थिक अर्थ छ, तर यसलाई हेर्नुहोस्, उनी भन्छन्, यदि तपाईंले अगाडि योजना गर्नुभयो भने, यसले तपाईंको सम्पूर्ण जीवनलाई फाइदा पुऱ्याउँछ। यदि तपाईंले सबै कुरा हतारमा गर्नुभयो भने, तपाईंलाई समस्या हुनेछ। मैले मेरो समयको सिद्धान्त तत्वहरू मिति भन्दा आठ हप्ता अघि क्यालेन्डरमा हुनु आवश्यक छ भनेर कडा तरिकाले सिकेको छु।

के तपाईंलाई पहिले नै बजेट गर्न आवश्यक चीजहरूको प्रकार थाहा छ?

- आध्यात्मिक अनुशासनहरू।
- जीवनसाथीसँग समय बिताउनु।
- मेरा बच्चाहरू र तिनीहरूका गतिविधिहरूको लागि समय।
- मित्रता।
- आराम र मनोरञ्जन।

यो सात कानूनहरू मध्ये सबैभन्दा महत्त्वपूर्ण हुन सक्छ किनभने अग्रिम बजेट समयले मलाई मेरो समय नियन्त्रण गर्न अनुमति दिन्छ, यसले मलाई परमेश्वरसँग समय छुट्याउन अनुमति दिन्छ, यसले मलाई मेरो लक्ष्यहरूमा ध्यान केन्द्रित गर्न अनुमति दिन्छ र यसले मलाई महत्त्वपूर्णसँग व्यवहार गर्न अनुमति दिन्छ। अत्यावश्यक मा यदि म यो समय अगाडी गर्छु। मिहिनेतको योजनाले लाभ पुऱ्याउँछ तर हतारले गरिबी निम्त्याउनेछ।

G. Busier राम्रो छैन।

Exodus 18 मा एउटा उदाहरण पाइन्छ। जब मोशाका ससुरा, जेथ्रो, इस्राएलका सन्तानका नेता मोशालाई भेट्न आए, मोशाले सूर्योदयदेखि सूर्यास्तसम्म दुई देखि तीस लाख इस्राएलीहरूको न्याय गर्दै थिए। के तपाईंलाई थाहा छैन मोशा दिनको अन्त्यमा चम्किएको थियो? जेथ्रोले भने, "तिमी आफैँलाई मार्दै छौ, र तिनीहरूको समय पनि बर्बाद गर्दैछौ।" त्यसपछि जेथ्रोले मोशालाई कसरी यसलाई विभिन्न भागहरूमा विभाजन गर्ने भनेर सिकाए।

के तपाईं प्रभावकारी हुन असल कुराहरू गर्न व्यस्त हुनुहुन्छ? के तपाईं तपाईंको समय भगवानले तपाईंलाई खर्च गर्न को लागि खर्च गर्दै हुनुहुन्छ? के तपाईं उसको सानो पाङ्ग्रामा ह्याम्स्टर जस्तै हुनुहुन्छ?

मैले 23 औं भजनको सानो प्यारोडी फेला पारे जसले तपाईंलाई व्यस्त मात्र होइन प्रभावकारी हुन सम्झन मद्दत गर्न सक्छ। यो यसरी जान्छ:

घडी मेरो तानाशाह हो, म आराम गर्दिन।
यसले मलाई थकित हुँदा मात्र सुत्न लगाउँछ।

यसले मलाई गहिरो अवसादतर्फ डोऱ्याउँछ, यसले मेरो आत्मालाई पिरोल्छ।
यसले मलाई गतिविधिको खातिर उन्मादको घेरामा लैजान्छ।

कामबाट अर्को काममा पागल भएर दौडिए पनि,

म यो सबै कहिल्यै पूरा गर्नेछैन। किनकि मेरो आदर्श मसँगै छ ।

म्याद र स्वीकृतिको लागि मेरो आवश्यकताहरू, तिनीहरूले मलाई ड्राइभ गर्छन्।
तिनीहरूले मसँग मेरो तालिकाको सीमाभन्दा बाहिर प्रदर्शनको माग गर्छन्।

तिनीहरूले मेरो टाउको माइग्रेनले अभिषेक गर्छन्। मेरो टोकरी ओभरफ्लो हुन्छ।

पक्कै पनि थकान र समयको दबाबले मेरो जीवनका सबै दिनहरू मलाई पछ्याउनेछ। अनि म
निराशाको बन्धनमा बस्नेछु, सधैंभरि।

दुःखको कुरा के छ भने वास्तविक भन्दा धेरै मानिसहरू त्यो 23 औं भजनमा बाँचिरहेका छन्।
तिनीहरूले यसलाई स्वीकार नगर्न सक्छन्, तर तिनीहरू गर्छन्।

के तपाईंलाई निरन्तरता दिन कोसिस गरेर थकित हुनुहुन्छ? के तपाईं गतिविधि संचालित भएको थकित
हुनुहुन्छ? मैले येशू ख्रीष्टले तपाईंलाई एक विकल्प प्रदान गर्ने राम्रो समाचार पाएको छु। याद गर्नुहोस् जब
उहाँले मत्ती 11:28-30 मा भन्नुभएको थियो "मकहाँ आओ, सबै जो परिश्रम गर्छन् र भारी बोझले दबिएका
छन्" भारी बोझले दबिएको, वैसे, केवल तनावपूर्ण। "हे सबै थाकेका र भारीले दबिएका हो र म
तिमीहरूलाई विश्राम दिनेछु। मेरो जुवा तिमीमाथि लिनुहोस् र मबाट सिक्नुहोस्। किनकि म कोमल र
नम्र हृदयमा छु, र तिमीहरूले आफ्ना आत्माहरूलाई विश्राम पाउनेछौ। किनकि मेरो जुवा सजिलो छ, र
मेरो बोझ हलुका छ।" (RSV) मलाई थाहा छैन तपाईं के सोच्नुहुन्छ यसको अर्थ के हो, तर यो हाम्रो प्रभुको
प्रतिज्ञा हो। उसले भन्यो, तिमी मकहाँ आउनुहोस्, मेरो इच्छासँग आफ्नो इच्छा मिलाउनुहोस्, तपाईंको
जीवन मेरो उद्देश्यले सेट गर्नुहोस् र यसले वास्तविक कठिन हुन छोडनेछ। वास्तवमा, म यो सुनिश्चित
गर्नेछु कि यो सबैभन्दा उत्पादक र सहज जीवन हो जुन तपाईं कहिल्यै बाँच्नुहुनेछ।

मानिसहरू, हामीसँग यस पुरानो संसारमा परमेश्वरको इच्छा पूरा गर्न पर्याप्त समय छ। यदि हामीले धेरै
गर्न खोज्यौं भने, त्यहाँ पर्याप्त समय हुनेछैन। "टु डु लिस्ट" द्वारा बाँच्न छोड्नुहोस् र परमेश्वरको इच्छा पूरा
गर्ने तपाईंको जीवनको मिशनमा आधारित लक्ष्यहरूद्वारा बाँच्न सुरु गर्नुहोस्। ती लक्ष्यहरूमा तपाईंलाई
नेतृत्व गर्न ती गतिविधिहरू अनुसूची गर्नुहोस्। त्यो कुनै प्रकारको व्यापार मम्बो जम्बो मात्र होइन, हाम्रो
प्रभुले के गर्नुभयो। उनले अरू सबैलाई के गर्ने भनेर बताउन दिएनन्। उसलाई ठ्याक्कै थाहा थियो कि
उसले के गर्न चाहन्छ। उहाँ बिहान सबै उठेर प्रार्थना गर्न टाढा ठाउँमा जानुभयो। मलाई लाग्छ कि
उसले हामीलाई हरेक दिन त्यो गरेको बताइरहेको छ। उहाँले परमेश्वरसँग सुरु गर्नुभयो र त्यसपछि
उहाँले आफ्नो जीवन मिशन र त्यहाँ पुग्नका लक्ष्यहरू वरिपरि सबै कुरा योजना गर्नुभयो। यो एक
आध्यात्मिक गतिविधि हो, कुनै व्यवस्थापन गतिविधि होइन। परमेश्वरको भण्डारीको रूपमा, उहाँले
तपाईंलाई यो गर्न बाध्य गर्नुहुन्छ।

तर मत्ती 11:28-30 मा फर्किँदै "त्यसपछि येशूले भन्नुभयो, 'तिमीहरू सबै थाकेका र गह्रौं बोझ बोक्नेहरू
मकहाँ आओ, र म तिमीहरूलाई विश्राम दिनेछु। मेरो जुवा तिमीमाथि लिनुहोस्। मलाई तपाईंलाई सिकाउन
दिनुहोस्, किनकि म नम्र र कोमल छु, र तपाईंले आफ्नो आत्माको लागि आराम पाउनुहुनेछ। किनकि मेरो
जुवा पूर्ण रूपमा फिट छ, र मैले तिमीलाई दिएको बोझ हल्का छ।'" (NLT) यो तब मात्र हुनेछ जब तपाईं
येशूमा हुनुहुन्छ। उहाँ जीवन व्यवस्थापनको लागि अर्को ठाउँमा शक्ति हुनुहुन्छ। यदि तपाईं आज ख्रीष्टमा
हुनुहुन्न भने तपाईंले उहाँकहाँ आउन आवश्यक छ, उहाँमा भरोसा राख्नुहोस् र उहाँको सुसमाचार पालन
गर्नुहोस्। पाठ # 1301 जनवरी 19, 1997

सही सम्बन्धहरू

"तपाईंको जीवनको गुणस्तर तपाईंको सम्बन्धको गुणस्तरको प्रत्यक्ष अनुपातमा हुनेछ।" अब त्यो राम्रोसँग चिन्ह लगाउनुहोस्, "तपाईंको जीवनको गुणस्तर तपाईंको सम्बन्धको गुणस्तरसँग प्रत्यक्ष अनुपातमा हुनेछ।" त्यसकारण, तपाईंले आफ्नो जीवन मिशनलाई समर्थन गर्ने सम्बन्धहरू छनौट र विकास गर्नुपर्छ, नत्र तपाईंले त्यो अधिकतम जीवन कहिल्यै बाँच्नुहुने छैन।

तपाईंलाई उत्प्रेरित गर्न मोडेलहरू चाहिन्छ।

मोडलिङ सिक्ने सबैभन्दा राम्रो तरिका हो। तपाईं आफ्नो जुत्ता कसरी बाँध्ने, कार चलाउने, वा व्यक्तिगत कम्प्युटर चलाउने तरिका सिक्दै हुनुहुन्छ। हामी उदाहरणहरू मार्फत छिटो र राम्रो सिक्छौं। मलाई यो कसरी गर्ने भनेर मात्र नभन्नुहोस् मलाई कसरी देखाउनुहोस्। सिकाइको उद्देश्य जेसुकै होस्, तपाईंले छिटो र सजिलोसँग सिक्नु हुन्छ र जबसम्म तपाईंसँग उपयुक्त मोडेल छ भने कम गल्तीहरू।

अब त्यसै गरी, जीवनमा तपाईंको लक्ष्यहरू प्राप्त गर्ने सबैभन्दा छिटो तरिका भनेको आफ्नो जीवनसँग पहिले नै तपाईंले के गर्न चाहनु भएको व्यक्तिलाई फेला पार्नुहोस् र यसलाई प्रतिलिपि गर्नुहोस् - यो कुञ्जी हो। तपाईंले आध्यात्मिक, बौद्धिक, आर्थिक र सापेक्ष रूपमा हुन चाहेको ठाउँमा पहिले नै भएको व्यक्ति भेटाउनु हुन्छ; उसले के गरिरहेको छ हेर्नुहोस् र यसको पछि मोडेल गर्नुहोस्।

यो धेरै बाइबलीय छ। प्रेरित पावलले आफ्नो भूमिकालाई जीवनको नमूनाको रूपमा स्वीकार गरे जब उनले भने, "भाइहरू हो, मेरो उदाहरण पछ्याउन अरूसँग सामेल हुनुहोस्, र हामीले तिमीहरूलाई दिएको नमुना अनुसार जीवन बिताउनेहरूलाई ध्यान दिनुहोस्।" (फिलिप्पी 3:17) उहाँले भन्नुभयो, "मेरो उदाहरण पछ्याउनुहोस्, र मैले प्रस्तुत गरेको ढाँचालाई पछ्याउनुहोस्।" प्रक्रिया यस तरिकाले काम गर्दछ, जसरी तपाईं एक मोडेल पछ्याउनुहुन्छ; तिमी मोडेल बन्यौ। "तिमीहरू हाम्रो र प्रभुको अनुकरण गर्नेहरू बन्यौ। गहिरो पीडाको बावजूद, तपाईंले पवित्र आत्माले दिएको आनन्दले सन्देशलाई स्वागत गर्नुभयो। र यसरी तपाईं म्यासेडोनिया र अखैयाका सबै विश्वासीहरूका लागि नमुना बन्नुभयो।" (१ थेसलोनिकी १:६-७)

येशूले खुल्लमखुल्ला आफूलाई नमुना भएको दाबी गर्नुभयो। यूहन्ना 13, उहाँले चेलाहरूको खुट्टा धुनुभएपछि तिमीहरूलाई नम्रता र सेवाको त्यो उदाहरण दिनुभयो, उहाँले पद 15 मा भन्नुभयो, 'मैले तिमीहरूको लागि जे गर्ने त्यसै गर्न तिमीहरूले एउटा उदाहरण राखेको छु।' यो मानव हो। अनुकरण गर्न प्रकृति। जब तपाईं बच्चा हुनुहुन्थ्यो तपाईंले जे देख्नुभयो त्यसको प्रतिलिपि गरेर तपाईंले जे पनि गर्न सिक्नुभयो। अब त्यसको साथ समस्या भनेको बच्चाको रूपमा तपाईंले आफ्नो मोडेलहरू छनौट गर्न पाउँदैनन्। तपाईं केवल आफ्नो नजिकका मानिसहरू पछि मोडेल। तसर्थ, एक बच्चाको रूपमा, यदि तपाईं एक सफल व्यक्तिको वरिपरि हुनुहुन्छ भने, तपाईं सम्भवतः एक उच्च उपलब्धिमा विकसित हुनुहुनेछ। यदि तपाईं अर्कोतर्फ नकारात्मक उदाहरणको वरिपरि हुनुहुन्छ भने, तपाईंले सायद नकारात्मक मनोवृत्ति विकास गर्नुभयो। यदि तपाईंले आफ्नो घरमा रिसको मोडेल देख्नुभयो भने, यदि तपाईंको नराम्रो स्वभाव छ भने अचम्म नमान्नुहोस्। सौभाग्य देखि, एक वयस्क को रूप मा, हामी हाम्रो मोडेल छनौट गर्न सक्छौं। त्यसकारण, एक वयस्कको रूपमा, तपाईंको विगत जे भए पनि, तपाईंले आफ्नो दिमागलाई पुनः ढाँचा र पुनः कार्यक्रम गर्न सक्नुहुन्छ। मोडेलहरू छनौट गर्नुहोस् जसले तपाईंको जीवनलाई जहाँ तपाईं बन्न चाहनुहुन्छ। तिमी इतिहासको कस्तो विद्यार्थी हो मलाई थाहा छैन, तर संसारको इतिहासमा हरेक महान् नेताले नमुनाको नमुना बनाएका छन्। जनरल जर्ज प्याटन, द्वितीय विश्व युद्ध नायक, अलेक्जेंडर द ग्रेट को एक धेरै, धेरै कडा चेला थिए। मार्टिन

लुथर किङको अहिंसक आन्दोलनको नमुना गान्धी थियो । क्रिस्चियन नभई गान्धीले भने कि उनले आफ्नो जीवनशैलीलाई येशु ख्रीष्टको अनुकरण गरे ।

मोडेलहरू तपाईंको जीवन मिशनमा अगाडि बढ्नको लागि सबैभन्दा छिटो तरिका हो । कोही खोज्नुहोस् जो पहिले नै छ जहाँ तपाईं हुन चाहनुहुन्छ र त्यो उदाहरण पछ्याउनुहोस् । मोडेलहरूको बारेमा सुन्दरता यो हो कि तिनीहरूले हामीलाई उत्प्रेरित गर्छन् । किनभने तिनीहरूले अवरोधहरू तोडेर उपलब्धिहरू बनाउँदा, हामीलाई थाहा छ हामी पनि सक्छौं ।

मलाई रोजर ब्यानिस्टरको कथा मन पर्छ । वर्षौं र दशकहरूसम्म, फिजियोलोजिस्टहरू, डाक्टरहरू, वैज्ञानिकहरूले सोचेका थिए कि मानिसले चार मिनेटको माइल कहिल्यै तोड्न सक्दैन । वास्तवमा एक डाक्टरले अमेरिकन मेडिकल एसोसिएसन जर्नलमा ठूलो लेख लेखे । उसले भन्यो, "के तपाईंलाई थाहा छ कि यदि कुनै मानिसले त्यो चार मिनेटको अवरोधमा पुग्ने हो भने तपाईंको मुटु विस्फोट हुनेछ र तपाईंको फोक्सो भत्किनेछ?" त्यसपछि रोजर ब्यानिस्टर नामका एक साथीले यो गरे । उसले चार मिनेट माइल दौडिए पछि, 15 महिना भित्र, त्यस्तै गरी 32 अन्य मानिसहरूले गरे । के तपाईं देख्नुहुन्छ कि एक मोडेल तपाईंको लागि के गर्न सक्छ?

तपाईंका मोडलहरू को हुन्? जिउने वा मृत, आध्यात्मिक, बौद्धिक र सापेक्ष रूपमा आदर गर्ने मानिसहरू को हुन्? तपाईं आफ्नो जीवनको मोडल को पछि गर्दै हुनुहुन्छ? यदि तपाईंसँग त्यस्तो कोही छैन भने, तपाईं हराउँदै हुनुहुन्छ । तपाईं जीवनमा समय र शक्ति बर्बाद गर्दै जाँदै हुनुहुन्छ, पाठहरू सिक्न प्रयास गर्दै हुनुहुन्छ जुन तपाईंले आफैले सिक्नु पर्दैन; तपाईं तिनीहरूलाई अरू कसैको अनुभव मार्फत राम्रोसँग सिक्न सक्नुहुन्छ । तपाईंलाई उत्प्रेरित गर्न मोडलहरू चाहिन्छ ।

तपाईंलाई ढाल्नका लागि सल्लाहकार चाहिन्छ ।

एक सल्लाहकार एक सल्लाहकार, व्यक्तिगत कोच वा प्रशिक्षक हो; एक मोडलको विपरीत, जसलाई तपाईं व्यक्तिगत रूपमा चित्र सक्नुहुन्छ वा हुनुहुन्न । वास्तवमा, एक मोडल तपाईंको जीवनकाल भन्दा पहिले पुस्ता बाँचेको हुन सक्छ तर एक सल्लाहकार, अर्कोतर्फ, तपाईंलाई राम्रोसँग चिन्नुहुन्छ र तपाईंको धेरै ख्याल गर्नुहुन्छ । एक सल्लाहकार तपाईंको विकास, तपाईंको लक्ष्य र तपाईंको आत्मा को लागी प्रतिबद्ध छ । सल्लाहकारहरू तपाईंको जीवनमा अत्यन्तै संलग्न हुन्छन् । वास्तवमा, तिनीहरू मानिसहरू हुन् जुन परमेश्वरले तपाईंको जीवनमा तपाईंमा सबै भन्दा राम्रो बाहिर ल्याउन प्रयोग गर्नुहुन्छ ।

सल्लाहकारहरूको आवश्यकता सम्पूर्ण धर्मशास्त्रमा पाइन्छ । हितोपदेश 15:22 मा हेर्नुहोस्, सोलोमनले भने, "सल्लाहको अभावमा योजनाहरू असफल हुन्छन्, तर धेरै सल्लाहकारहरूसँग तिनीहरू सफल हुन्छन् ।" मेरो बाइबलमा, मैले ती दुई शब्दहरू, सल्लाह र सल्लाहकारलाई घेरेको छु । तपाईं जतिसुकै सफल भए पनि, तपाईंलाई सधैं एक प्रशिक्षक चाहिन्छ ।

आज दिउँसो टेलिभिजनमा हेर्नुहोस् र माइकल जोर्डन हेर्नुहोस् । माइकल जोर्डनको प्रशिक्षक छ । स्टेफी ग्राफको प्रशिक्षक छ । Pat Roddy को कोच छ । अभिनेता टम ह्यान्क्स को एक कोच छ; त्यहाँ एक निर्देशक उनको हरेक चाल कोचिंग छ । यो एक कारण हो कि ती मानिसहरू पेशेवर छन् । यदि तपाईंले सफल व्यक्तिहरू फेला पार्नुभयो जसले वास्तवमै आफ्नो सीपहरू तिखारिरहेका छन्, तपाईं आश्चर्य हुन सक्नुहुन्छ कि तिनीहरूसँग एक सल्लाहकार छ ।

"सल्लाह सुन्नुहोस् र निर्देशन स्वीकार गर्नुहोस्, र अन्तमा तपाईं बुद्धिमानी हुनेछ ।" (हितोपदेश 19:20) यस हप्ता यो बिन्दुको बारेमा सोच्दै गर्दा, मैले यसलाई गणना गरेँ र मैले मेरो जीवनकालमा छवटा फरक सल्लाहकारहरू पाएको छु - मानिसहरू जसले मेरो बारेमा पर्याप्त ख्याल राखेका छन् र मलाई मेरो जीवनलाई ढाल्नको लागि पर्याप्त समय दिएका छन् । म अहिले जीवन संक्रमणबाट गुज्रिरहेको छु, म स्पष्टसँग थप जोडीको खोजीमा छु । मैले मेरो जीवनमा गरेको कुनै पनि काम गर्नको लागि म एकलै पर्याप्त

स्मार्ट भएको छैन र म कहिल्यै हुनेछैन। तर सल्लाहकारहरूले मेरो जीवन लिए र यसलाई ढालेका छन्। तिनीहरूले यसलाई कप्पी पानीको माध्यमबाट सफल निष्कर्षमा निर्देशित गरेका छन्। साथीहरू, तपाईंको वरिपरि मानिसहरू छन् जो तपाईंको सल्लाहकार हुन सक्छन् र तपाईंले तिनीहरूलाई फेला पार्न आवश्यक छ यदि तपाईंसँग छैन भने। तिनीहरू हरेक क्षेत्रमा तपाईं भन्दा चतुर हुनु पर्दैन। तिनीहरू केवल राम्रो हुनुपर्दछ जुन तपाईं राम्रो हुन चाहनुहुन्छ। कुराको तथ्य हेर्नुहोस्, हामी सबै अनभिज्ञ छौं, केवल विभिन्न विषयमा, हैन? तर त्यहाँ त्यहाँ मानिसहरू छन् जसले तपाईंलाई आफ्नो लक्ष्यमा मार्गदर्शन गर्न सक्छन्। लाभ उठाउने धेरै तरिकाहरू छन्। तपाईंलाई सल्लाहकारबाट कसरी फाइदा हुन्छ।

1. प्रश्न सोध्नुहोस्।

प्रश्न सोध्न नडराउनुहोस्। तपाईंलाई थाहा छ हामी जति बूढो हुन्छौं, उति धेरै हामी व्यवहार गर्छौं कि हामीलाई केहि थाहा छैन। यो मुखता हैन?

"मानिसको हृदयका उद्देश्यहरू गहिरो पानी हुन्, तर समझदार मानिसले तिनीहरूलाई बाहिर निकाल्छ।" (हितोपदेश 20:5) यदि तपाईं समझदार पुरुष वा महिला बन्न जाँदै हुनुहुन्छ भने, तपाईंले त्यो बाल्टीलाई एक बुद्धिमान मानिसको जीवनको गहिरो पानीमा तल झर्ने र त्यो पानी निकाल्ने तरिका सिक्नु हुन्छ। यो गर्ने तरिका प्रश्न सोध्नु हो।

मलाई तपाईंको बारेमा थाहा छैन, तर मसँग प्रश्नहरूको अपेक्षाकृत मानक सूची छ जुन म टोपीको ड्रपमा सोध्न तयार छु जब म वरिपरि बुद्धिमान व्यक्तिहरू छु जसले मलाई सल्लाह दिन सक्छ। जब म मानिसहरू वरिपरि छु जसले मलाई थाहा नभएको कुरा थाहा छ, जसले मैले अनुभव नगरेको कुरा अनुभव गरेको छ, जसले मलाई ढाल्न मद्दत गर्न सक्छ, मसँग यस्ता प्रश्नहरू छन्:

- क) "तपाईंले गर्नुभएका सबैभन्दा ठूलो निर्णयहरूको बारेमा मलाई बताउनुहोस्।
- ख) मलाई आफ्नो जीवनको सबैभन्दा ठूलो सफलता र तिनीहरूबाट के सिकेको कुरा बताउनुहोस्।
- ग) मलाई आफ्नो जीवनको सबैभन्दा ठूलो असफलता र त्यसबाट तपाईंले के सिक्नुभयो भन्ने बारे बताउनुहोस्।
- घ) तपाईं आफ्नो समय कसरी व्यवस्थापन गर्नुहुन्छ?
- ङ) तनावलाई कसरी व्यवस्थापन गर्नुहुन्छ?
- च) तपाईंले पढ्नुभएको पुस्तकहरूले तपाईंको जीवनमा सबैभन्दा ठूलो परिवर्तन ल्याएको छ?

यसलाई राम्ररी चिन्ह लगाउनुहोस्: बुद्धिको साँचो चिन्ह अरू मानिसहरूबाट राम्रो सल्लाह निकाल्ने क्षमता हो। जब तपाईं त्यो गर्न सक्नुहुन्छ, यसले तपाईंलाई अधिकतम जीवन बिताउन मद्दत गर्नेछ।

मैले एक जना साथीको बारेमा एउटा साँचो कथा पढें जो अहिले प्रचार गरिरहेका छन्, तर जब उहाँ प्रचारकको लागि इन्टर्न हुनुहुन्थ्यो, उहाँ पूरै वर्ष त्यहाँ हुनुहुन्थ्यो। र उसले भन्यो, "तपाईंलाई थाहा छ म त्यहाँ भएको सम्पूर्ण समय, त्यो केटा उठ्यो र प्रचार गर्यो र उसले कहिले पनि बकवास प्रचार गरेन। प्रत्येक उपदेश मात्र हिट थिएन, यो घरको दौड थियो; उसले यसलाई पार्कबाट बाहिर निकाल्यो। त्यसैले म उहाँसँग अन्तर्वार्ता लिन त्यहाँ गएँ र भनें, 'म तपाईंसँग एक वर्ष भएको छु, र तपाईंले कहिल्यै गडबड गर्नुभएको छैन, तपाईं कहिल्यै फलप गर्नुभएको छैन, म तपाईंको रहस्य जान्न चाहन्छु।' उपदेशकले भने, 'मसँग कुनै रहस्य छैन।' इन्टर्नले जिद्दी गरे 'होइन, होइन, मलाई त्यो नदिनुहोस्। प्रचार गर्ने अरू मानिसहरू भन्दा तपाईंको बारेमा केहि फरक छ, म जान्न चाहन्छु कि यो के हो।' उहाँले भन्नुभयो, "साँच्चै, साँच्चै, म अरू प्रचारकहरूले

जस्तै गर्छु।' र इन्टर्नेले सोध्यो, 'होइन, तपाईंले मलाई भन्नुहोस्, तिम्रो जीवनमा केही छ?' उपदेशकले भने, 'तीस वर्षअघि म व्यासपीठमा जाँदा भगवानसँग वाचा गरेको थिएँ। मैले उहाँलाई भनेँ कि यदि उहाँले मैले गरेको काममा आशिष् दिनुहुन्छ भने, म हरेक हप्ता नयाँ नियम पढ्नेछु।' उहाँले भन्नुभयो, 'तीस वर्षमा, मैले त्यो प्रतिबद्धतामा एक हप्ता पनि छुटेको छैन।"' के तपाईं बुद्धिको गहिरो पानी बिना छोडेर - वचनमा रहन घृणा गर्नुहुन्छ?

2. सुझावहरू स्वीकार गर्नुहोस् वा प्रतिक्रिया स्वीकार गर्नुहोस्।

"बुद्धिमानहरूले सुनून् र तिनीहरूको शिक्षामा जोड दिनुहोस्, र समझदारहरूले मार्गदर्शन प्राप्त गरोस्-" (हितोपदेश 1:5) कहिलेकाहीँ तपाईंले सुन्नुहुन्छ, तपाईंले आलोचना सुन्नुपर्छ। यो ठीक छ जबसम्म यो एक राम्रो स्रोतबाट हो जसले तपाईंलाई माया गर्छ र जो बुद्धिमानी छ। हितोपदेश 25:12 लाई विचार गर्नुहोस्, "सुनको झुम्का वा राम्रो सुनको गहना जस्तै सुन्ने कानमा बुद्धिमान मानिसको हप्काइ हो।"

साथीहरू, जब तपाईं ज्ञानी, विश्वास गर्ने व्यक्ति र तपाईंलाई माया गर्ने व्यक्तिको उपस्थितिमा हुनुहुन्छ, तिनीहरूको कुरा सुन्नुहोस्। चाहे तिनीहरूले तपाईंलाई प्रोत्साहन दिन्छन् वा तिनीहरूले तपाईंलाई सच्याउँछन्, प्रतिक्रिया अधिकतम जीवनको लागि आवश्यक छ। मलाई थाहा छैन तपाईंहरू मध्ये कति जना रकेट मार्गदर्शनमा हुनुहुन्छ; सायद यति धेरै होइन, तर जब NASA ले चन्द्रमा वा मंगल ग्रह वा जुनसुकै माथि जानको लागि रकेट प्रक्षेपण गर्छ, के तपाईंलाई थाहा छ तिनीहरूले कसरी गर्छन्? यो गर्न त्यति सजिलो छैन किनभने पृथ्वी निरन्तर घुमिरहेको छ, चन्द्रमा निरन्तर पृथ्वीको वरिपरि घुमिरहेको छ, ती दुबै शरीरहरू सूर्यको वरिपरि घुमिरहेका छन् र हाम्रो सम्पूर्ण सौर्यमण्डल अन्तरिक्षमा घुमिरहेको छ। तपाईंले त्यो रकेटलाई कसरी ट्याकमा राख्नुहुन्छ? तिनीहरू केवल दिशामा कार्यक्रम गर्दैनन् र भन्छन्, "ठीक छ, यो आफैमा छ।"

अब जब म एक वृद्ध क्रिश्चियनलाई यो भन्छु, उसको पहिलो प्रतिक्रिया हो, "ठीक छ, मैले मेरो जीवनमा धेरै गल्तीहरू गरेको छु, म एक सल्लाहकार बन्न सकिन।" तपाईं एक सल्लाहकार हुन सिद्ध हुनु पर्दैन; तपाईं केवल एक कदम अगाडि हुन आवश्यक छ। हामीलाई उत्प्रेरित गर्नका लागि मोडेलहरू र हामीलाई ढाल्नका लागि सल्लाहकारहरू चाहिन्छ।

3. साझेदारहरू तपाईंलाई उत्प्रेरित गर्न।

मानिसहरू जो उही जीवन मिशनमा प्रतिबद्ध छन् जुन तपाईंले उत्प्रेरित गर्नुभएको छ र तपाईंलाई तपाईंको साझा लक्ष्यहरू तिर प्रेरित गर्दछ। येशूले ती मध्ये 12 जना थिए, होइन र? यदि तपाईंले नयाँ नियम पढ्नुभयो भने, पावलसँग नौवटा थिए। सबैलाई साथी चाहिन्छ।

धेरै कम व्यक्तिहरू कहिल्यै रोकिएर सोच्छन्: "म मेरो जीवनमा के गर्न गइरहेको छु?" यदि तपाईं यस अध्ययनको बारेमा गम्भीर हुनुहुन्छ भने, यदि तपाईंले नोटहरू लिनुभएको छ, यदि तपाईंले जीवनको लक्ष्य र जीवन दर्शनको विकास गर्नुभएको छ र यदि तपाईंले तपाईंलाई अधिकतम जीवनमा लैजाने ठोस लक्ष्यहरू पाउनुभएको छ भने तपाईं एक प्रतिशत भन्दा कम बीचमा हुनुहुन्छ। यस राष्ट्रका मानिसहरूको। यसको मतलब तपाईंले सक्रिय रूपमा अरू मानिसहरूलाई खोज्नुपर्छ जो तपाईंसँग बढ्न चाहन्छन् किनभने स्पष्ट रूपमा, तपाईं आफैँ एक कक्षामा हुनुहुन्छ। तपाईंले मानिसहरूलाई खोज्नु पर्छ जसले तपाईंलाई बढ्न मद्दत गर्न चाहन्छ।

सोलोमनले भने, "एउटा भन्दा दुई राम्रो छन् किनभने तिनीहरूको कामको लागि राम्रो प्रतिफल छ।" (उपदेशक ४:९) हामी सबैलाई साझेदार चाहिन्छ। बेन्जामिन फ्र्याङ्कलिनको एउटा समर्थन समूह थियो

जसलाई उनले "My Most Ingenious Friends" भनिन्। त्यो समुह भेला हुने, कागजपत्र लेख्ने, छलफल गर्ने, प्रश्न सोध्ने र एकअर्कालाई सहयोग गर्ने। उनीहरु ४० वर्षदेखि हरेक शुक्रबार राति भेट्थे। के तपाईं अचम्म मान्नुहुन्छ कि किन फ्र्यांकलिन आफ्नो अस्सीको दशकको अन्त्यमा रचनात्मक र चतुर थिए? उहाँको सबैभन्दा उत्कृष्ट आविष्कारहरू उहाँ 70 वर्षको उमेरपछि किन भयो भनी तपाईं सोच्नुहुन्छ? म तिमीलाई बताउनेछु किन, किनकि उसलाई उचाल्ने साझेदारहरू थिए। के तिमी?

थोमस एडिसनसँग एउटा समूह थियो जसलाई उसले आफ्नो "मास्टरमाइन्ड एलायन्स" भनिन्छ। छ वर्षको अवधिमा त्यो समूहले 300 विभिन्न प्याटेन्ट आविष्कारहरू ल्यायो। तपाईं भन्नुहुन्छ, "म बौद्धिक होइन।" म एडिसन होइन, म फ्रैंकलिन होइन, र मलाई 'मास्टरमाइन्ड एलायन्स' चाहिँदैन। " यदि तपाईं क्रिश्चियन हुनुहुन्छ भने, तपाईंलाई तान्न मद्दत गर्न साझेदारहरू चाहिन्छ। तपाईंले स्वर्गमा आफ्नो मिशनमा हात मिलाउनुभयो।

"त्यसैले ख्रीष्टमा हामी जो धेरै छौं एउटै शरीर बनाउँछौं, र प्रत्येक अंग अरू सबैको हो।" (रोमी 12: 5) तर यसलाई हेर्नुहोस्, मानव शरीरको रूपक प्रयोग गरेर, पावलले सारमा भने, "क्रिश्चियनहरू, तपाईं जीवन भनिने यो यात्रामा साझेदार हुनुहुन्छ र तपाईं एकअर्कासँग सम्बन्धित हुनुहुन्छ जस्तै हृदय फोक्सोसँग सम्बन्धित छ, वा हातमा पाखुरा, वा घाँटी टाउकोमा। तपाईं एकअर्कामा झुक्नु र शक्ति तान्नुपर्दछ।" हामी सगरमाथा चढ्ने हिमाल आरोहण टोली जस्तै छौं। तिनीहरू ती डोरीहरूले एकसाथ बाँधिएका छन्। तिनीहरू आफ्नो सुरक्षा र बलको लागि बाँधिएका छन्। टोलीलाई शिखरमा पुग्न मद्दत गर्न तिनीहरू सबै एक अर्कासँग काम गरिरहेका छन्। क्रिश्चियनहरू एकअर्कालाई माथि तानिरहेका छन्। हामी एकअर्काको शक्तिमा भर परेका छौं। साँच्चै, यदि हामी मध्ये एक खस्यो भने, हामी सबै खस्ने खतरामा छौं। हामी त्यो अन्तरसम्बन्धित छौं। त्यसोभए यदि तपाईंसँग जीवनको मिशन छ र, तपाईंको जीवन कतै जाँदैछ भने, तपाईंकोसँग बाँधिएको छ भन्ने कुराले वास्तवमा फरक पार्छ।

"अविश्वासीहरूसँग जुवा नबस्नुहोस्। धार्मिकता र दुष्टतामा के समानता छ? वा अन्धकारसँग उज्यालोको के संगति हुन सक्छ?" (2 कोरिन्थी 6:14) यदि तपाईंसँग जीवनको मिशन छ र तपाईं त्यस्तो व्यक्तिसँग साझेदारीमा हुनुहुन्छ जसले यसलाई स्वीकार गर्दैन, तर यसको विरोध गर्दछ, सबै भन्दा राम्रो तिनीहरूले यसलाई रिसाउनेछन्, नराम्रो रूपमा तिनीहरूले यसलाई तोडफोड गर्नेछन्। तपाईंले आफ्नो जीवन साथीहरू सावधानीपूर्वक छनौट गर्नु राम्रो हुन्छ। म तपाईंका व्यापार साझेदारहरूको बारेमा कुरा गर्दैछु। तर सबैभन्दा महत्त्वपूर्ण कुरा, म तपाईंका वैवाहिक साझेदारहरूको बारेमा कुरा गर्दैछु। तपाईंलाई एक साथी चाहिन्छ जसले तपाईंलाई प्रेरित गर्नेछ।

4. तपाईंको लागि महसुस गर्ने साथीहरू चाहिन्छ।

तपाईंलाई केहि साथीहरू चाहिन्छ जसले तपाईंलाई सहयोग गर्नेछन्। "एक मित्रले सधैं माया गर्छ ..." (हितोपदेश 17:17a) एक साँचो मित्र त्यो हो जो भित्र हिँड्छ जब सबै बाहिर निस्कन्छ। जब अरू मानिसहरूले तपाईंलाई हेर्छन्, एक साथीले तपाईंलाई हेर्छ। जब तपाईं गल्ती गर्नुहुन्छ र अरू सबैले यसलाई रिसाउन चाहन्छन्, एक मित्रले यसलाई बाहिर निकाल्छ। तिनीहरू सुसंगत छन्, तिनीहरू त्यहाँ तपाईंसँग रहन्छन्, र तिनीहरूले तपाईंलाई भावनात्मक, शारीरिक र आध्यात्मिक रूपमा समर्थन गर्छन्। तिनीहरूले तपाईंलाई प्रोत्साहन दिन्छन्। तिनीहरूले हिब्रू लेखकले अध्याय 10:24 मा भनेका कुराहरू गर्छन्, "र हामी कसरी एकअर्कालाई प्रेम र असल कामहरूमा उत्प्रेरित गर्न सक्छौं भनेर विचार गरौं।"

साथीहरू अधिकतम जीवनको कुञ्जी हुन् किनभने तपाईं आफ्नो नजिकका साथीहरूको स्तरभन्दा माथि कहिल्यै उठ्न सक्नुहुन्न। त्यो राम्रोसँग चिन्ह लगाउनुहोस्। यो साँच्चै जस्तै हो जुन मैले साझेदारहरूसँग कुरा गरिरहेको थिएँ। तपाईं आफ्नो नजिकका साथीहरूको स्तर भन्दा माथि कहिल्यै उठ्नुहुन्न। यो साचो हो।

प्वाँखका चराहरू सँगै बगछन्। त्यसोभए, यदि तपाईं चीलहरूसँग उड्न चाहनुहुन्छ भने, तपाईं टर्कीहरूसँग दौडन सक्नुहुन्न।

"भ्रममा नपर्नुहोस्: 'खराब संगतले राम्रो चरित्रलाई भ्रष्ट बनाउँछ।'" (1 कोरिन्थी 15:33) म यहाँ केही सम्बन्धहरूको बारेमा तपाईंसँग धेरै स्पष्ट हुन चाहन्छु, धेरै स्पष्ट। यदि तपाईं अधिकतम जीवन बाँच्न र सबै भगवान हुनुको मतलब तपाईं हुनुको बारेमा गम्भीर हुनुहुन्छ भने, तपाईंले अहिले केही मित्रताहरू तोड्नु पर्ने हुन सक्छ। त्यो नै सत्य हो। खराब संगतले असल चरित्र भ्रष्ट बनाउँछ। तपाईं मध्ये कोही आफ्नो जीवन मिशन मा रोकिएको वा भगवान संग पूर्ण भाप अगाडी गएको कारण मध्ये एक कारण तपाईं सम्बन्ध मा के गर्नेछ भनेर डराउनु भएको छ। तपाईंलाई अस्वीकृत हुने डर छ। तपाईं डराउनुहुन्छ कि तिनीहरूले अस्वीकार गर्नेछन्। तपाईं डराउनुहुन्छ कि तपाईं उपहास वा जे पनि हुनेछ। के तपाईं आफ्नो समय बर्बाद गर्न चाहनुहुन्छ, आफ्नो जीवन बर्बाद गर्न चाहनुहुन्छ, केवल लोकप्रिय हुन खोज्दै हुनुहुन्छ?

सरल भाषामा भन्नुपर्दा, तल्लो रेखा हो: "के म परमेश्वरको अनुमोदन वा अरू कसैको ख्याल राख्छु?" यदि तपाईं आफैसँग इमानदार हुनुहुन्छ र तपाईंको जवाफ हो: म वास्तवमा अरू कसैको अनुमोदनको बारेमा बढी ख्याल गर्छु, बाइबलले यसलाई मूर्तिपूजा भन्छ। त्यो केवल परमेश्वरको स्थानमा अरू कसैलाई राख्नु हो। हामीले आज यसको लागि अर्को शब्द पाएका छौं, आज हामी यसलाई सह-निर्भरता भन्छौं। सह-निर्भरता भनेको अरू कसैलाई तपाईंको जीवनको लक्ष्य, उद्देश्य र महत्वाकांक्षाहरू सेट गर्न दिनु हो। तपाईं यसलाई जे चाहनुहुन्छ भन्न सक्नुहुन्छ, तल्लो रेखा यो गलत हो। यो गलत छ र यसले अधिकतम जीवनलाई पानीबाट बाहिर निकाल्छ।

तपाईंहरू मध्ये कसै-कसैले तपाईंका केही नजिकका सम्बन्धहरूको बारेमा केही कठिन प्रश्नहरू सोध्नु पर्ने हुन सक्छ। तपाईंले सोध्नु पर्ने हुन सक्छ: "के तिनीहरूले मेरो जीवन मिशनलाई मद्दत गरिरहेका छन् वा बाधा पुऱ्याइरहेका छन्?" "के तिनीहरूले ममा परमेश्वरले चाहेको कुरा बाहिर ल्याइरहेका छन्?" "के तिनीहरूले मलाई परमेश्वरको नजिक तानिरहेका छन्, वा तिनीहरूले मलाई उहाँबाट टाढा तानिरहेका छन्?" जब तपाईं अन्तिम प्रश्नमा पुग्नुहुन्छ र यदि तपाईंले फेला पार्नुभयो कि तिनीहरूले तपाईंलाई परमेश्वरबाट टाढा तानिरहेका छन्, त्यो व्यक्ति कुनै साथी होइन। तपाईंले उनीहरूलाई कति समयदेखि चिन्नुभएको छ, मलाई मतलब छैन। उनीहरू साथी होइनन्। त्यसोभए सही किसिमको साथी कसरी पाउन सकिन्छ?" संक्षेपमा भन्नुपर्दा, मलाई लाग्छ कि यो सही प्रकारको साथी हुनु हो। तपाईंले आफू जे हुनुहुन्छ त्यसैलाई आकर्षित गर्नुहुन्छ, तपाईंले जे रोप्नुहुन्छ, त्यही कटनी गर्नुहुन्छ। तपाईंले अरूलाई साथीको रूपमा के दिनुहुन्छ त्यो सामान्यतया के हो। यदि तपाईं तपाईंमा समय खर्च गर्न चाहनुहुन्छ भने, तपाईंले पनि त्यसै गर्नु पर्छ, तर तपाईंलाई साथी चाहिन्छ, तपाईंलाई ईश्वरीय साथी चाहिन्छ,

5. तपाईंलाई बचाउनको लागि एक मुक्तिदाता चाहिन्छ।

येशूले भन्नुभयो, "किनभने परमेश्वरले आफ्नो पुत्रलाई संसारमा दोषी ठहराउनलाई संसारमा पठाउनुभएन, तर उहाँद्वारा संसारलाई बचाउनको लागि।" (यूहन्ना 3:17) यो पुरानो दृष्टान्तले यसलाई संक्षिप्त रूपमा व्याख्या गर्दछ।

यदि हाम्रो सबैभन्दा ठूलो आवश्यकता एक शिक्षक भएको भए,
भगवानले हामीलाई शिक्षक पठाउनुभएको थियो।

यदि हाम्रो सबैभन्दा ठूलो आवश्यकता नयाँ दर्शन भएको भए,
भगवानले दार्शनिक पठाउनुभएको थियो।

पैसा भएको भए,
भगवानले अर्थशास्त्री पठाउनुभएको होला।

यदि हाम्रो सबैभन्दा ठूलो आवश्यकता मनोरञ्जनमा भएको भए,
भगवानले कमेडियन पठाउनु हुन्थ्यो ।

तर हाम्रो सबैभन्दा ठूलो आवश्यकता क्षमा थियो,

त्यसैले परमेश्वरले हामीलाई मुक्तिदाता पठाउनुभयो ।

सम्बन्धहरू धेरै महत्त्वपूर्ण छन्। तपाईंलाई प्रभुमा मोडेलहरू, सल्लाहकारहरू, साझेदारहरू, साथीहरू र भाइबहिनीहरू चाहिन्छ। तर ती साँच्चै केही मूल्यवान छन् यदि तिनीहरू येशू ख्रीष्टसँग व्यक्तिगत रूपमा रहेको सम्बन्धको जगमा निर्माण गरिएका छन्।

"तपाईंले देख्नुभयो, ठीक समयमा, जब हामी अझै पापी थियौं, ख्रीष्ट अधर्मीहरूको लागि मर्नुभयो।" (रोमी ५:६-८) पछि त्यही पक्षमा उहाँले भन्नुभयो, "हामीले परमेश्वरसँग मित्रता गर्न सकौं भनेर उहाँले त्यसो गर्नुभयो।" सबै ब्रह्माण्डमा सबैभन्दा मन-विचकाउने अवधारणाहरू मध्ये एक यो हो कि भगवान, सबै कुराको सृष्टिकर्ता मेरो साथी हुन चाहनुहुन्छ। उसले आफ्नो हात मेरो र तिम्रो वरिपरि राखेर भन्न चाहन्छ, "म तिम्रीलाई तिम्रो सबैभन्दा नजिकको साथी जस्तै माया गर्छु। होइन, म तिम्रीलाई तिम्रो सबैभन्दा नजिकको साथी भन्दा धेरै माया गर्छु।" येशूले देखाउनुभएको प्रेमद्वारा यो सम्भव छ।

आफ्नो सबै सम्बन्धहरू जाँच्नुहोस्। येशू ख्रीष्टसँगको आफ्नो सम्बन्धबाट सुरु गर्नुहोस् उहाँको वचनको आज्ञाकारिताद्वारा उहाँमा आफ्नो विश्वास र भरोसा राख्नुहोस्। पाठ # 1302, मार्च 2, 1997

अध्याय 8

फिनिसिडको कला

यो "अधिकतम जीवन - शक्ति र उद्देश्य संग बाँच्न" श्रृंखला को अन्तिम पाठ हो। यदि तपाईंले जीवनमा आफ्नो मिशनलाई जाँच्नुभएको छ, दृष्टिलाई आकार दिनुभयो, लक्ष्यहरू सेट गर्नुभयो र सही सम्बन्धहरू सुरक्षित गर्नुभयो भने, तपाईंले अन्त्यसम्म पछ्याउन आवश्यक छ।

तपाईं दौड कसरी समाप्त गर्नुहुन्छ? धर्मशास्त्रले धेरै पटक जीवनलाई दौडसँग तुलना गरेको छ। पावलले प्रेरित २०:२४ मा भनेका छन्, "...यदि मैले दौड पूरा गरें र प्रभु येशूले मलाई दिनुभएको कार्य पूरा गर्न सकें।" 2 तिमोथी 4 मा पावलले लेखे "मैले दौड समाप्त गरेको छु, मैले विश्वास राखेको छु।" रूपकलाई ध्यान दिनुहोस्, दौड दौडने मात्र होइन, दुबै पटक पावलले दौड पूरा गर्ने कुरा गरे। जीवन एक म्याराथन हो स्पिन्ट होइन।

यदि तपाईंले कहिल्यै म्याराथन हेर्नुभएको छ भने, यसको सुरुमा यो ठूलो भीड सबै एकै ठाउँमा जम्मा भएको छ। दौड बढ्दै जाँदा भीड कम हुँदै जान्छ। कतिपयले राम्ररी समाप्त गर्छन्, अरूले त्यति राम्ररी पूरा गर्दैनन्, र केहीले पूरा गर्दैनन्। त्यो साँच्चै जीवनको धेरै सामान्य छ। जीवनमा तपाईंले कसरी सुरु गर्नुहुन्छ भन्ने कुरा होइन, तपाईंले कसरी समाप्त गर्नुहुन्छ भन्ने कुरा महत्त्वपूर्ण छ। यस बिन्दु सम्म तपाईंको जीवनमा तपाईंलाई के भयो त्यो यस बिन्दुबाट अगाडि तपाईंको जीवनमा के गर्नुहुन्छ जति महत्त्वपूर्ण छैन। तपाईं कसरी समाप्त गर्नुहुन्छ त्यो महत्त्वपूर्ण छ। यदि यो श्रृंखला वा अन्य अनुभव वा शिक्षाहरू मार्फत तपाईंले अधिकतम जीवन जिउनको लागि ट्याकमा पाउनुभयो भने, म तपाईंलाई मर्नु नहुँदासम्म बाँच्न प्रोत्साहन दिन्छु। यसलाई समाप्त गर्नुहोस् र पुरस्कार दावी गर्नुहोस्।

"पुरस्कार पाउनको लागि यसरी दौडनुहोस्।" (१ कोरिन्थी ९:२४) तपाईं दौडने मात्र होइन। तपाईं लक्ष्यविना दौडनु हुन्न, तपाईं सामान्यतामा दौडनु हुन्न, यदि तपाईं दौडन जाँदै हुनुहुन्छ भने, पुरस्कार प्राप्त गर्ने तरिकाले दौडनुहोस्। जब हामी यो शृङ्खला समाप्त गर्छौं, मलाई आशा छ कि एक्रोस्टिक फिनिशले तपाईंलाई त्यो पाठ्यक्रमलाई अन्तिम रेखासम्म राख्न मद्दत गर्नेछ।

फोकस गर्नुहोस्

यदि तपाईंले आफ्नो जीवनको लागि एक दर्शन कथन तयार गर्नुभयो भने, यदि तपाईंले त्यो दर्शन पूरा गर्न लक्ष्यहरू तयार गर्नुभयो भने, ती चीजहरू तपाईंको अगाडि राख्नुहोस्। त्यसैले म तिनीहरूलाई लेख्न जोड दिन्छु। तपाईंको जीवनमा तपाईंले नियमित रूपमा बसेर आफ्नो मूल्य, आफ्नो दर्शन र लक्ष्यहरूको समीक्षा गर्न आवश्यक छ त्यसपछि "म कस्तो छु" मूल्याङ्कन गर्नुहोस्। जिग जिगलरले भने, "हामी सबैले घाँटीको माथिबाट नियमित रूपमा चेकअप गर्नुपर्छ।" प्लेटोले भनेका थिए, "परीक्षण नगरिएको जीवन बाँच्न लायक छैन।" पावलले भने: "तिमीहरू विश्वासमा छौ कि छैन भनेर आफैलाई जाँच्नुहोस्; आफैलाई जाँच्नुहोस्।" (२ कोरिन्थी १३:५) र हितोपदेश ४:२६ मा सोलोमनले भनेका छन्, "तिमी हिड्ने बाटोहरूमा विचार गर।" यी महान कथनहरू "नियमित रूपमा आफ्नो मूल्य र लक्ष्यहरू हेर्न र तिनीहरूको बारेमा प्रार्थना गर्नाले तपाईंको जीवनमा ठूलो परिवर्तन ल्याउनेछ" मा संक्षेप गर्न सकिन्छ। "त्यसोभए तपाईंले आफ्नो दैनिक एजेन्डा बनाउनुहुँदा प्रश्न सोध्नुहोस्: के मैले भनेको कुरा महत्त्वपूर्ण र मेरो दैनिक समयमा प्रतिबिम्बित हुन्छ? त्यो अधिकतम जीवनको कुञ्जी हो कि तपाईं कसरी दौड समाप्त गर्नुहुन्छ।

अवरोधहरू अवरोधहरू

"यसैकारण, हामी साक्षीहरूको यस्तो ठूलो बादलले घेरिएको हुनाले, हामी बाधा पार्ने सबै चीजहरू र सजिलैसँग अल्झाउने पापलाई फ्याँकौं, र हाम्रो लागि चिन्ह लगाइएको दौड दृढताका साथ दौडौं।" (हिब्रू १२:१) लेखकले जीवनको यस दौडमा तपाईंलाई भार पार्ने सबै चीजहरू फ्याँक्न भन्नुहुन्छ। तपाईं आर्म्बरको सूटमा म्याराथन दौडनु हुन्न। तपाईं ओभरकोटमा ट्रायथलनमा प्रवेश गर्नुहुन्न। तपाईंले कुनै पनि कुरा बहाउनुभयो जसले तपाईंलाई पछाडि राख्छ, जसले बाधा पुऱ्याउँछ। तपाईंले विचलनहरू हटाउनुहुन्छ।

तपाईंको जीवनमा कुन चीजहरू छन् जसले तपाईंलाई अधिकतम जीवन जिउनबाट विचलित गर्दछ? खैर, हजारौं चीजहरू। यो क) पैसा कमाउने बारे सोच्ने को विचलित हुन सक्छ; ख) गलत सम्बन्ध; वा ग) व्यस्तता राम्रो छ भन्ने विचार। तिमीले यी सबै कुराले आफ्नो जीवनलाई अव्यवस्थित गर्छौं। हजारौं चीजहरू छन्। तर सम्भवतः सबैभन्दा धेरै मानिसहरूलाई अधिकतम जीवनबाट बाधा पुऱ्याउने नम्बर एक चीज उनीहरूको विगत हो।

धेरै मानिसहरू आफ्नो विगतमा अडकिएका छन्। तिनीहरू आफ्नै गल्तीको दोषमा समातिरहेका छन्। उनीहरू आफूमाथि भएका गल्तीहरूको पीडालाई समातिरहेका छन्। यदि यी मध्ये कुनै एकले तपाईंलाई वर्णन गरेको छ भने, तपाईं अधिकतम जीवन बाँच्नुहुन्न। मलाई सम्झाउन दिनुहोस्, यदि तपाईं तपाईंको रियरभ्यू मिररमा हेर्दै जीवनलाई तल ड्राइभ गर्न जाँदै हुनुहुन्छ भने, तपाईं बर्बाद गर्न निश्चित हुनुहुन्छ। तपाईंले ध्यान केन्द्रित रहनु भएको छ र पछाडि छोडेको कुराबाट विचलित हुनुहुन्न तपाईंको अगाडि हेर्नु पर्छ।

"भाइहरू, म आफैले यसलाई समातेको छु जस्तो लाग्दैन। तर एउटा कुरा म गर्छु: "(यसलाई हेर्नुहोस्) "पछाडिको कुरालाई बिर्सेर र अगाडि के छ भनेर तान्दै, म पुरस्कार जित्नको लागि लक्ष्यतिर थिचिन्छु। जसको लागि परमेश्वरले मलाई ख्रीष्ट येशूमा स्वर्गमा बोलाउनुभएको छ।" (फिलिप्पी ३:१३) पावललाई उनको महान

ईसाई सेवाको लागि सम्झना गरिन्छ तर उनी एक महान ईसाई सतावट पनि थिए। पावलसँग दोषी महसुस गर्ने प्रशस्त मात्रामा थियो। तर उहाँलाई उहाँको मुक्तिदाताद्वारा क्षमा गरिएको थाहा पाएर, पावलले भने, "होइन, होइन, म विगतलाई बिर्सन्छु र म अगाडि बढ्छु। म मेरा सम्झनाहरूद्वारा हेरफेर हुनेछैन।"

अब तपाईं जो ख्रीष्टमा हुनुहुन्छ कि त ती अपराधी भावनाहरूको अभ्यास गर्न सक्नुहुन्छ वा तपाईंले तिनीहरूलाई मुक्त गर्न सक्नुहुन्छ। यदि तपाईं अधिकतम जीवन बिताउन जाँदै हुनुहुन्छ भने, यदि तपाईं दौड पूरा गर्न जाँदै हुनुहुन्छ भने, शोकलाई छोड्नुहोस्, रिसलाई छोड्नुहोस्, अपराधलाई छोड्नुहोस्। तिनीहरूले तपाईंलाई पछाडि समातिरहेका छन्, तिनीहरूले तपाईंलाई बर्बाद गर्दैछन् र तिनीहरूले तपाईंलाई चोट पुर्याउँदैछन्। आफ्नो विगत, आफ्नो डर, आफ्नो अपराध र आफ्नो शंकालाई फ्याँक्नुहोस्; ती अवरोधहरू रोक्नुहोस्।

इनाम नोट गर्नुहोस्।

म तपाईंलाई एउटा प्रश्न सोध्छु: हामी किन पहिलो स्थानमा अधिकतम जीवन बिताउन चाहन्छौं? भगवानको लागि सबै बाहिर किन जाने? प्रयास किन गर्ने? यो साँच्चै धेरै महत्त्वपूर्ण छ किनभने यदि तपाईं किन जवाफ दिन सक्नुहुन्न भने, तपाईं यसलाई अन्तिम रेखामा बनाउन सक्नुहुन्न। किन कति लामो हुन्छ भनेर निर्धारण गर्दछ। तपाईंले यसमा गर्नुहुने प्रयासले किन निर्धारण गर्नेछ। हामीले कुरा गरेका सबै समस्याहरूमा किन जाने? किन आफ्नो मूल्य जाँच? ती लक्ष्यहरू किन बनाउने? सम्बन्धको चिन्ता किन ?

1. उद्देश्य - याद गर्नुहोस् कि भगवानले तपाईंलाई विशेष उद्देश्यका लागि यस पृथ्वीमा राख्नुभयो। "किनकि हामी परमेश्वरको कारीगरी हौं, असल कामहरू गर्नको लागि ख्रीष्ट येशूमा सृष्टि गरिएको हो, जुन परमेश्वरले हाम्रो लागि अग्रिम तयार गर्नुभयो।" (एफिसी २:१०) परमेश्वरसँग केही चीजहरू छन्, केही राम्रा कुराहरू छन् जुन उहाँले हामीलाई गर्न बनाउनुभयो। हामी जन्मनुअघि नै उहाँसँग हाम्रो लागि एउटा खाका थियो। साँच्चै भन्नुपर्दा, यदि तपाईंले त्यो उद्देश्य पूरा गर्नुभएन भने तपाईंले कति पैसा कमाउनुहुन्छ, कति जनाले तपाईंलाई जवाफ दिनुहुन्छ वा कतिवटा पत्रिकाहरूमा तपाईंले आफ्नो तस्वीर कभरमा राख्नुहुन्छ भन्ने कुराले फरक पाउँदैन। यदि तपाईंले आफ्नो जीवनको लागि परमेश्वरको उद्देश्यहरू पूरा गर्नुहुन्न भने, तपाईं असफल हुनुहुन्छ। त्यो कठोर छ, तर यो सत्य हो। कुनै पनि कुरा जसले यो गर्नको लागि डिजाइन गरिएको हो त्यो गर्दैन परिभाषाद्वारा असफलता हो। तपाईं कुनै पनि स्थायी सन्तुष्टि र आनन्द प्राप्त गर्न जाँदै हुनुहुन्छ एक मात्र तरिका परमेश्वरको उद्देश्य पूरा गरेर हो।

2. अन्तिम इनाम। - "खेलमा प्रतिस्पर्धा गर्ने जो कोही कडा प्रशिक्षणमा जान्छन्। तिनीहरूले यस्तो ताज पाउनका लागि गर्छन् जुन टिक्दैन; तर हामी यो ताज पाउनका लागि गर्छौं जुन सधैंभरि रहनेछ। त्यसैले म मानिसजस्तो लक्ष्यविना दौडिन..." (१ कोरिन्थी ९:२५-२६) पावलले के भन्छन्, तपाईंले देख्नुहुन्छ? उहाँ भन्नुहुन्छ, ओहो, ग्रीकहरू, तिनीहरूको सानो ओलम्पिकमा ती मानिसहरू, तिनीहरू स्टेफनोटिस, विजयको मुकुटको लागि दौडन्छन्; सानो स्वर्ण पदक वा अरू केहि। तर के तपाईंलाई थाहा छ हामी किन दौडिरहेका छौं? यो स्वर्गमा हाम्रो बाटोमा काम गर्ने होइन किनभने परमेश्वरले विश्वास, भरोसा र आज्ञाकारिता मार्फत दाबी गर्ने सबैलाई मुक्ति दिनुभयो। हामी एक तरीकाले दौडन चाहन्छौं जुन फिनिश लाइनको लागि सबै तरिकालाई कल गर्ने सम्मानजनक छ।

हेर्नुहोस्, जीवनमा तीन प्रकारका प्रेरणाहरू छन्। त्यहाँ छ:

क) आन्तरिक - जब तपाईं आफैलाई उत्प्रेरित गर्नुहुन्छ।

ख) बाह्य - जब मानिसहरू वा चीजहरू तपाईंलाई उत्प्रेरित गर्न उत्प्रेरक हुन्।

ग) अनन्त - जब स्वर्गीय इनाम जुन कहिल्यै हराउँदैन तपाईंलाई उत्प्रेरित गर्दछ। अधिकतम क्रिश्चियन जीवनमा दौड पूरा गर्ने कुञ्जी भनेको अन्तिम रेखामा र यसको अर्को छेउमा के छ भनेर आफ्नो आँखा राख्नु हो।

"त्यसैले हामीले देखेको कुरामा होइन, तर नदेखिने कुरामा आफ्नो नजर राख्छौं। किनकी देखिने कुरा अस्थायी हो, तर नदेखिने कुरा अनन्त हुन्छ।" (२ कोरिन्थी ४:१८) पावलले त्यो विचारलाई अर्को पदमा जारी राख्छन्, "अब हामीलाई थाहा छ कि यदि हामी बस्ने प्रारम्भिक पाल नष्ट भयो भने, हामीसँग परमेश्वरबाट एउटा भवन छ, स्वर्गमा अनन्त घर, मानव हातले बनाएको होइन।" (२ कोरिन्थी ५:१) के तपाईं हरेक दिन उठेर सोच्नुहुन्छ, म यो पालमा मेरो यात्राको धेरैजसो समय निकाल्नेछु, तर मैले साँच्चै त्यो हवेलीमा मेरो नजर राखेको छु? दृढताको कुञ्जी परिप्रेक्ष्य हो। तपाईं समाप्त गर्न चाहनुहुन्छ? तपाईंले आफ्नो समस्यामा होइन आफ्नो उद्देश्यमा ध्यान दिनुपर्छ। "अवरोधहरू त्यो हो जुन तपाईंले देख्नुहुन्छ जब तपाईंले आफ्नो लक्ष्य लक्ष्यबाट हटाउनुहुन्छ।"

राम्रो बानीहरू समावेश गर्नुहोस्।

तपाईंलाई थाहा छ हामीले जानाजानी र व्यवस्थित रूपमा तपाईंको जीवनको पाठ्यक्रम छनौट गर्ने बारे कुरा गरेका छौं, र त्यो सबै सत्य हो। तर साँच्चै भन्नुपर्दा, तपाईंहरू मध्ये धेरैले अधिकतम जीवनको लागि चरणहरू प्रयास गर्नुहुन्न किनभने तपाईं सोच्दै हुनुहुन्छ कि यो धेरै काम र धेरै समस्या हो। तर जब तपाईं आफ्नो छनोटहरूमा एकरूप हुनुहुनेछ र तपाईं आफ्नो निर्णयहरूमा अनुशासित हुनुहुनेछ, यो लगभग स्वचालित हुन्छ। अर्को शब्दमा, तपाईंले राम्रो बानीहरू विकास गर्नुहुन्छ। साँच्चै, जीवन धेरै थकाऊ हुनेछ, यो धेरै भारी हुनेछ यदि हामीले प्रत्येक विचार र कार्यलाई तोडेर विश्लेषण गर्नुपर्ने भने। के हुन्छ यदि तपाईंले हरेक सासको बारेमा सोच्नु भएको थियो, सास लिनुहोस् र अब सास छोड्नुहोस्, सोच्नुहोस् कति भयानक। के हुन्छ यदि तपाईंले सबै कुराको बारेमा सोच्नुभयो भने? भगवानले हामीलाई त्यस्तो बनाउनुभएन। उहाँले हामीलाई बानीको प्राणी बन्न सृष्टि गर्नुभयो।

म्याराथन धावकको समानतामा फर्कनुहोस्। जब उसले त्यो पहिलो आधा माइल वा माइलको लागि सुरु गर्छ, ऊ गति सेट गर्न र लयमा सास फेर्नमा ध्यान केन्द्रित गर्दछ। तर करिब एक माइल पछि, उसले अब यस बारे सोच्नु पर्दैन। वास्तवमा, ऊ आफ्नो गति वा सास फेर्ने बारे सोच नगरी माइल जान्छ। तिनीहरूमध्ये धेरैले आफ्नो दिमाग हजारौं माइल टाढा जान दिन्छन्। किन? किनभने तिनीहरूले गति विकास गरेका छन् र राम्रो दौडने बानीहरू सेट गरेका छन्। त्यसपछि तिनीहरू वास्तवमा आराम गर्न सक्षम छन्। अनिवार्य रूपमा, तपाईंले बानीहरू विकास गर्नुहुनेछ। सुनिश्चित गर्नुहोस् कि तपाईं बानीहरू विकास गर्दै हुनुहुन्छ जसले अधिकतम जीवनको नेतृत्व गर्दछ।

गला निरुत्साही।

म जानाजानी Strangle discouragement प्रयोग गर्छु। यसले तपाईंलाई निसासु अघि यसलाई चोक गर्नुहोस्। गलाती ६:९ ले भन्दछ "असल काममा नथकौं, किनकि उचित समयमा हामीले फसल काट्नेछौं यदि (त्यस शब्दलाई हेर्नुहोस्) "यदि हामीले हार मानेनौं।" मैले मेरो "यदि" शब्दलाई परिक्रमा गरेको छु। बाइबल। साथीहरू, निरुत्साह तपाईंको जीवन मिशनको घातक शत्रु हो। वास्तवमा, म विश्वस्त छु कि निराशा शैतानसँग भएको सबैभन्दा ठूलो हतियार हो किनभने कुनै पनि कुराले तपाईंलाई चाँडै अप्रभावी बनाउँदैन। तपाईं अधिकतम जीवन जिउन गम्भीर हुने क्षण तपाईंको जीवनलाई परमेश्वरको लागि गणना गर्न, शैतानले

तपाईंलाई निरुत्साहित गर्ने प्रयास गर्नेछ, विशेष गरी प्रारम्भिक रूपमा। तपाईंले यसलाई अन्तिम रेखामा पुग्नको लागि निराशालाई पछाडि धकेल्नुपर्छ।

फेरि रेस एनालोजी प्रयोग गरेर, मलाई निरुत्साहित गर्नु पर्खालमा ठोक्नु जस्तै हो। के तपाईंले त्यो शब्द कहिल्यै सुन्नु भएको छ? धावकहरूले "भित्तामा हिकार्उने" शब्द प्रयोग गर्छन्, किनभने टाढाको दौडमा ढिलो त्यहाँ एक बिन्दु हुन्छ जहाँ शरीरको प्रत्येक भाग चिच्याउन थाल्छ। बन्द हुन थाल्छ। एक धावकले "भित्तामा हिकार्उने" भाग पार गर्ने एक मात्र तरिका शुद्ध लगनशीलता मार्फत हो, र यो जीवनको दौडमा सत्य हो। म तपाईंलाई एउटा सफा सानो सूत्र दिन चाहन्छु, जुन कुराले तपाईंको पीडा तुरुन्तै हट्छ र केवल यसो भन्नुहोस्, "अरे त्यसको चिन्ता नगर्नुहोस्।" म त्यो गर्न सकिदैन। लगनशीलता कुञ्जी हो। कसैले एकपटक भनेका थिए, "सफलताको रहस्य भनेको आफ्नो आलोचकहरूलाई पराजित गर्नु हो।" त्यो राम्रो छैन? महान ब्रिटिश जनरल वेलिंग्टनले एक पटक भनेका थिए, "ब्रिटिश सेनाको सफलताको रहस्य शत्रुसँग पाँच मिनेट लामो लड्नु हो।" मानिसको महानतालाई उसको धनले मापन गर्नुहुन्न। तपाईंले मानिसको महानता उसको प्रतिभाबाट मापन गर्नुहुन्न। तपाईंले मानिसको महानता उसको शिक्षाबाट मापन गर्नुहुन्न। तपाईंले मानिसको महानतालाई उसलाई निरुत्साहित गर्न के लिन्छ भनेर मापन गर्नुहुन्छ। महान व्यक्तिहरू असाधारण दृढ संकल्पका साथ साधारण मानिसहरू मात्र हुन्। तिनीहरू मात्र छोड्दैनन्।

"यसैकारण, मेरा भाइहरू हो, दृढ उभिनुहोस्। कुनै पनि कुराले तपाईंलाई उत्तेजित नहोस्। सधैं आफूलाई प्रभुको काममा पूर्ण रूपमा समर्पित गर्नुहोस्, किनकि तपाईंलाई थाहा छ कि प्रभुमा तपाईंको परिश्रम व्यर्थ हुँदैन।" (१ कोरिन्थी १५:५८) के म तपाईंको लागि त्यो व्याख्या गर्न सक्छु? "त्यहाँ पर्खनुहोस्। त्यहीं बस, भगवानले तिम्रो प्रयासको प्रतिफल दिनुहुनेछ।"

म यो भन्न चाहन्छु कि यो कुनै जादुई उपचार होइन, यदि तपाईं अहिले त्यहाँ बसेर निराश हुनुहुन्छ र जीवन कसरी अझ कठिन, कुनै कठिन, वा कुनै पनि खराब हुन सक्छ भनेर सोचिरहनुभएको छ भने, तपाईंको मुक्तिदाता तपाईंसँगै बसिरहनुभएको छ भन्ने कुरामा ढक्क हुनुहोस्। यदि तपाईं अधिकतम जीवन बिताउन जाँदै हुनुहुन्छ भने, त्यो जीवनको साथमा त्यहाँ बिन्दुहरू हुनेछन् जहाँ भगवानले तपाईंको प्रतिबद्धताको परीक्षण गर्नुहुनेछ। अब उहाँले यसलाई परीक्षण गर्नुहुन्न ताकि उहाँ जान्नुहुन्छ कि तपाईं कति प्रतिबद्ध हुनुहुन्छ। हाम्रा भगवान सबै जान्नुहुन्छ। उहाँलाई पहिले नै थाहा छ तपाईं कति प्रतिबद्ध हुनुहुन्छ। उहाँले तपाईंको प्रतिबद्धता को परीक्षण गर्नुहुन्छ ताकि तपाईं थाहा पाउनुहुनेछ कि तपाईं कति प्रतिबद्ध हुनुहुन्छ।

लगनशील भएर के गरिरहनुभएको छ ? तपाईं समाप्त गर्नुहुन्छ? तपाईं असफलता कसरी ह्यान्डल गर्नुहुन्छ? जब चीजहरू ठीक हुँदैनन्, जब तपाईं गल्ती गर्नुहुन्छ, के तपाईं अलिकति दयालु पार्टी गर्नुहुन्छ र भन्नुहुन्छ, "म गरीब, गरीब म।" के तपाईं गुनासो गर्नुहुन्छ, तपाईं तर्क गर्नुहुन्छ वा तपाईं छोड्नुहुन्छ? होइन! तपाईंले निराशालाई घाँटी थिच्नु अघि नै त्यसले तपाईंलाई घाँटी थिच्नुहोस्।

ख्रीष्टलाई समाबुद्धोस्।

यदि तपाईंले सहयोग गर्नुभयो भने, भगवानले तपाईंलाई समाबुद्ध शक्ति दिनुहुनेछ। उहाँले तपाईंलाई पूरा गर्ने शक्ति दिनुहुनेछ। तपाईं एकलै यो गर्न आवश्यक छैन। तपाईंले सहयोग गर्नुभयो भने उहाँले तपाईंलाई मद्दत गर्नुहुनेछ।

"यसमा विश्वस्त भएर, जसले तिमीहरूमा असल काम सुरु गर्नुहुनेछ, उहाँले ख्रीष्ट येशूको दिनसम्म पूरा गर्नुहुनेछ।" (फिलिप्पी १:६) "उहाँले तिमीहरूलाई अन्तसम्म बलियो राख्नुहुनेछ ताकि हाम्रा प्रभु येशू ख्रीष्टको दिनमा तिमीहरू निर्दोष पाइनेछौ।" (१ कोरिन्थी १:८) निस्सन्देह, तपाईंहरूमध्ये कोही-कोहीले यो पाठ पढ्नेहरू अहिले कठिन समयहरूबाट गुज्रिरहेका छन्। तिमीलाई पटकै पूरा गर्न मन लाग्दैन। तपाईं तल जाँदै हुनुहुन्छ जस्तो लाग्न सक्छ। तपाईंले यो पत्ता लगाउन सक्नुहुन्न। भगवान तपाईं संग माध्यम छैन। दौड सकिएको छैन। उहाँ जसले उहाँको असल काम तपाईंमा सुरु गर्नुभयो उहाँले तपाईंको जीवनमा पूरा गर्न चाहनुहुन्छ। ख्रीष्टलाई समात्नुहोस्।

"यसको लागि म परिश्रम गर्छु, उहाँको सबै उर्जासँग संघर्ष गर्दै, जसले ममा यति शक्तिशाली काम गर्दछ।" (कलस्सी १:२९) तपाईंहरूमध्ये कोही-कोहीले गम्भीरतापूर्वक यात्रा सुरु गर्दै हुनुहुन्छ। दौडलाई प्रभावकारी रूपमा दौडने र पुरस्कारको लागि अग्रसर हुने र अधिकतम जीवन बिताउनेहरूले आफूभित्र काम गर्ने ख्रीष्टको शक्तिको कारणले आफूले कहिल्यै सोचेको वा कल्पना गरेको भन्दा धेरै काम गर्नेछन् भनी आश्वस्त हुनुहोस्।

पावलले २ कोरिन्थी १३:५ मा भनेजस्तै के तपाईंले आफ्नो जीवनलाई जाँच्नुभएको छ? के तपाईंले आफ्नो विश्वासको जाँच गर्नुभयो? के तपाईं अन्तमा सुरु गर्दै हुनुहुन्छ? के तपाईं अधिकतम जीवन बिताउने बाटोमा हुनुहुन्छ? वा तपाईं निरुत्साहीमा डुब्दै हुनुहुन्छ? ख्रीष्टलाई समात्नुहोस्। यदि तपाईं ख्रीष्टमा हुनुहुन्न भने, अब समय हो। उहाँको सुसमाचार सन्देश, उहाँको मेलमिलापको सन्देशलाई आज्ञाकारी भएर उहाँमा आफ्नो भरोसा र विश्वास राख्नुहोस्। Steve Flatt AG पाठ # 1303 मार्च 9, 1997



अन्तर्राष्ट्रिय बाइबल ज्ञान संस्थान



रान्डोल्फ डन, अध्यक्ष - रोबर्टो स्यान्टियागो, डीन
thebiblewayonline.com

<p>पाठ्यक्रम 1 - परमेश्वरको सन्देश यहाँ सबै कुरा कसरी आयो? मानिस जो भगवान थियो ख्रीष्ट - परमेश्वरको रहस्य भगवानको बारेमा मिथकहरू जीवन देखि मृत्यु सम्म - मर्त्य मान्छे नियोजित मुक्ति सुसमाचारका सन्देशहरू</p>	<p>पाठ्यक्रम 4 - ख्रीष्टमा बद्दै नासरतका येशू ख्रीष्टको जीवन ख्रीष्टमा एकता दुखाइको बारेमा मिथकहरू शरीर, आत्मा, आत्मा - तपाईं मर्दा तिनीहरू कहाँ जान्छन्? विवाह र सम्बन्धविच्छेद परमेश्वरको शबाथ उत्पत्ति सृष्टि भन्दा पहिले सृष्टि हिब्रूहरू</p>
<p>पाठ्यक्रम २ - ख्रीष्टको आज्ञाकारिता ख्रीष्ट भन्दा पहिले समय समय ख्रीष्ट पृथ्वीमा ख्रीष्ट पछि समय</p>	<p>पाठ्यक्रम 5 - ख्रीष्टमा परिपक्व क्रसबाट पाठहरू परमेश्वरको पुनर्निर्माण प्रक्रिया</p>

<p>पृथ्वीमा समयको अन्त्य निर्णय गर्ने समय क्रुस मार्फत जीवनमा मृत्युबाट क्षमा को बारे मा मिथकहरू ख्रीष्टमा बप्तिस्मा पाठ्यक्रम 3 - ख्रीष्टमा नयाँ जीवन हातले नबनेको राज्य राज्यमा सेवकहरू ख्रीष्टको पहिलो सिद्धान्तहरू विधवाहरू र अन्य खाँचोमा परेकाहरू आध्यात्मिक दूध जिउने मुक्ति दुःख को मिथक Epistles बाट सन्देश आत्मा र सत्यमा ईश्वरको आराधना गर्नुहोस्</p> <p>बाइबल विद्वानहरूको लागि अध्ययन रेखांकित बाइबल संक्षेपित बाइबल प्रकार र रूपकहरू</p>	<p>सबैभन्दा ठूलो प्रश्नहरू कहिल्यै सोधिएको बस्ने ख्रीष्टमा एक अर्काको लागि अधिकतम जीवन जिउने अब र सदाको लागि प्रतिज्ञाहरू वास्तविक पुरुषहरू ईश्वरीय पुरुषहरू हुन् जीवनको अद्भुत शब्दहरू</p> <p>पाठ्यक्रम 6 - एक बाइबल विद्वान बन्ने छायाहरू, प्रकारहरू, र भविष्यवाणीहरू पवित्र आत्मा डेनियल येशू ख्रीष्टको प्रकाश धर्मशास्त्रको मौनता AD 100 देखि AD 1500 सम्मको शिक्षा र अभ्यासहरू सुधार वा पुनर्स्थापना कम्पाइल र बाइबल अनुवाद आजको चर्च अभ्यासहरू- धर्मशास्त्र वा परम्परा?</p> <p>येशूको वंशावली - एक चार्ट</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

अन्तर्राष्ट्रिय बाइबल ज्ञान संस्थानसँग thebiblewayonline.com मा अन्य भाषाहरूमा लिङ्कहरू छन्।